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A TOTO UŽ JSTE SLYŠELI?
V ulici Nádražní je opravený železniční přejezd, 
to asi všichni víme. Ale bude tam ještě jedna no-
vinka, kromě nových sdělovacích kabelů budou 
namontovány i „šraňky“.  Přesný popis stavby 
z rozhodnutí Dopravního a energetického sta-
vebního úřadu v Olomouci: „Předmětem stavby 
je úprava stávajícího staničního zabezpečovacího 
zařízení (SZZ) na jednokolejné neelektrifikované 
regionální trati Hodonín-Zaječí, která spočívá ve 
zrušení kolejových obvodů a jejich náhradě za ko-
lejové úseky počítače náprav a dále v rekonstrukci 
železničního přejezdu P7139, která zahrnuje vý-
měnu vnitřní i venkovní technologie přejezdového 
zabezpečovacího zařízení (PZZ) včetně doplnění 
závorových břeven. Dále dojde k  výměně kabe-
lizace a  vybudování elektrické přípojky pro nový 
RD PZZ.“

V  ulici Nádražní ještě zůstaneme, konkrétně 
v  prostorách bývalého statku, později areálu 
Moravské Agry. Trošku nešťastně jsou nové 
nemovitosti zapisovány na adresu „ul. Nádraž-
ní“. Rada města se zabývala podanou žádostí 
o vytvoření nové ulice, v tomto případě náměs-
tí. Prostor, kde do budoucna určitě ještě nějaké 
nemovitosti vyrostou, by se měl jmenovat Tere-
ziánské náměstí s odkazem na minulost. Otáz-
kou je, zda nestojí za úvahu zvážit ještě možný 
název ulice Tereziánský dvůr. 

Od Billy k dalšímu obchodnímu řetězci. Ve stá-
diu úvah je výstavba dalšího většího obchodu. 
Název řetězce si s dovolením nechám pro sebe, 
ale je mi známo, že probíhají „námluvy“ mezi 
zástupci společnosti a  majiteli pozemků. Při 
debatě jsem se ptal, zda jim nevadí Billa a proč 
zrovna Velké Pavlovice. Billa jim nevadí a jinde 
se v  této zájmové lokalitě několika obcí nepo-
dařilo sehnat vhodný pozemek. A co je vhodný 
pozemek? To už nechám na vaší fantazii.

Věkový průměr flotily traktorů zn. Zetor ve 
službách města je žalostný. 46 let, 37 let, 29 let 
a  26 let. Jejich spotřeba a  náklady na opravy 
jsou ovšem minimální. Přesto musíme pořídit 
nový traktor a světe div se, budeme jej pořizo-
vat za ten nejnovější r. v. 2009. Za modrý New 
Holland budeme chtít traktor s výkonem o troš-
ku vyšším. Aby bez problémů unesl mulčovací 
rameno a  odtáhl a  hlavně „utočil“ mulčovací 
vůz Zago. Předpokládané náklady 2 mil. Kč. 
Město si bude žádat o dotaci. Náklady na stá-
le častější opravy jsou mnohem vyšší než na ty 
starší, v dílnách města opravitelných.

O dotace si žádáme i z rozpočtu Jihomoravské-
ho kraje. Je jich podáno několik. Otázkou je, 
kolik jich krajští zastupitelé schválí a kolik těch 
schválených využijeme (pokud budou kráceny, 
nebo bude z žádostí něco vyňato).

Vodovody a kanalizace Břeclav připravují opra-
vu kanalizace pod hlavním fotbalovým hřištěm 
TJ Slavoj. Tak snad to bude bezvýkopovou me-
todou. Bude, víme to.

Vodovody a  kanalizace Břeclav budou inves-
tovat i do vodojemu nad Velkými Pavlovicemi. 
Stávající vykazuje úniky, nový bude i větší. Mo-
mentálně se řeší stavební povolení.

V  loňském roce jsme zaplatili Ochrannému 
svazu autorskému, tzv. OSE za Velkopavlovic-
ké vinobraní rekordní částku 42.434 Kč. V dří-
vějších ročnících to bývalo do 15.000 Kč. No? 
Všechno se zdražuje.

Rada města „vzala“ část čistého výdělek z Ple-
su města Velké Pavlovice a pošle 15.000 Kč na-
dačnímu fondu Víly pro děti. Nadační fond se 
dlouhodobě zabývá zvelebováním prostor pro 
nemocné děti, seniory a  další. Nadační fond 
nově navázal spolupráci s Nemocnicí Břeclav.

Provádíme kompletní rekonstrukci městské-
ho bytu v bytovém domě Nová 2. Byt o rozlo-
ze cca 70 m2 bude mít nové rozvody, podlahy, 
koupelnu i kuchyň. Předpokládám, že jak bude 
byt přichystán k  pronájmu bude vypsáno ja-
kési pomyslné výběrové řízení na obsazení 
bytu s určenými kritérii. Dovolím si konstato-
vat, že nájemné dříve rekonstruovaného bytu 
v ulici Zahradní bylo stanoveno v roce 2023 asi 
210 Kč/m2/měsíc.

Opět se plánuje centralizace stavebních úřadů. 
Teoreticky by to znamenalo, že už ve Velkých 
Pavlovicích nebudeme mít naše „stavaře“, ale 
hustopečské. Anebo nebudeme mít žádné. 
Zatím probíhají průzkumy, jestli poskytneme 
prostory pro výkon státní správy, pro archivy 
stavebního úřadu. Bohužel je tam mnohem 
více otazníků a vzhledem k tomu, že nám stát 
nedává nic zadarmo (např. pronájem pozem-
ků pod mateřskou školou), nevidím důvod 
mu také nechávat něco zadarmo. 15. července 
2025 schválila rada města následující usnesení: 
Rada města Velké Pavlovice souhlasí s uznáním 
dluhu vůči České republice – Úřadu pro zastu-
pování státu ve věcech majetkových, Rašínovo 
nábřeží 390/42, 128 00 Nové Město, Praha 2, 
IČ: 69797111, za bezesmluvní užívání pozemků 
parc. č. 4647/1 a 4647/6 v k. ú. Velké Pavlovice, 
které se nachází v  areálu Mateřské školy Velké 
Pavlovice. Dluh vznikl za období od 1. 1. 2003 
do 30. 6. 2021 ve výši 551.821 Kč. Pro nic za nic 
bychom „dluh“ neplatili, ale aby nám byl po-
zemek zdarma převeden (žádáno před X léty), 
musel být dluh městem uznán. Nájemné činí 
nyní cca 50.000 Kč/rok.

Zpracovává se projektová dokumentace na se-
mafory u přechodu pro chodce na ulici Hlavní 

u  základní školy a  u  základní umělecké školy. 
Cenu za instalaci semaforů známe pouze ori-
entačně a zatím ji sdělovat nebudu, kdyby se po 
zpracování dokumentace lišila. Při financování 
spoléháme i na možné dotační prostředky.

Město Velké Pavlovice projednává koupi budo-
vy vlakové zastávky. Budova má potenciál spí-
še do budoucna a pokud ji město koupí, může 
si s ní dělat téměř co chce, tedy až na omezení, 
která jsou dána současným provozovatelem. 
(Zachování nástupiště, služebnost různých ka-
belů apod.)

Odvolávám, co jsem odvolal a  slibuji, co jsem 
slíbil. Pořízení kompostérů a  drtiče na větve 
jsme nejprve schválili, potom jsme je nechtěli 
kvůli vysoké celkové ceně, potom jsme počet 
ponížili a  potom se dohodli, že je stejně ne-
chceme. A protože je možné počkat s koupí až 
do roku 2027, necháme rozhodnout o  přijetí/
odmítnutí této dotace nové zastupitele, kteří 
budou zvolení v  říjnu letošního roku. Dotace 
je schválená, ale bohužel „jen“ necelých 50 %. 
Ptáte se, proč tak otálíme s nákupem kompo-
stérů, jejichž cena se pohybuje okolo 7.000 Kč?  
Ptáte se, proč tedy nekoupíme levnější? Lev-
nější nesplňují dotační podmínky, a právě cena 
nám trošku vadí. Také to, že máme popelnice 
na bioodpad, také to, že máme kontejnery na 
bioodpad, také to, že svážíme bioodpad, také 
to, že máme určené místo na bioodpad a  také 
to, že většinou kdo chtěl kompostovat, tak už 
léta kompostuje. Prostě si nejsme jistí, zda 
vynaložené finanční prostředky přinesou ta-
kovou úsporu na svozu bioodpadu. A aby byly 
kompostéry v domácnostech na schovávání se-
zónního nářadí, na tom zájem nemáme.

Nechali jsme zpracovat jednoduchou doku-
mentaci na výsadbu zeleně na Ostrovci, v are-
álu bývalého ZD. Vysazovat se bude zeleň 
především na pozemku parc. č. 1109/196 v jed-
notlivých ulicích není prostor. Pozemky v sou-
kromém vlastnictví jsou až ke komunikacím, 
a v drobných pozemcích kde je volno vedou sítě.

Vážení občané, mám na vás všechny prosbu. 
Tu a tam se stane, že se ve Velkých Pavlovicích 
něco ztratí. Že si někdo přivlastní věc, která 
není jeho a neodradí jej ani to, že je věc uzamče-
ná. A mnohdy se nejedná o maličkosti. Netvr-
dím, že je potřeba kdejakou maličkost hlásit na 
policii a vyžadovat sepsání věci, ale kolikrát se 
stane, že se ze střípků poskládá mozaika, která 
má toužený výsledek – odhalení zloděje. Něko-
likrát se potvrdilo, že pomohou nejen záběry 
z  kamer umístěných po městě, ale také „neo-
ficiální“ nahlášení městské policii typu…, jen 
abyste věděli. Tak jak píši já vám…, jen abyste 
věděli.

Petr Hasil,  
starosta města Velké Pavlovice

SLOVO STAROSTY
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Z JEDNÁNÍ RADY MĚSTA & ZASTUPITELSTVA MĚSTA  
VELKÉ PAVLOVICE
Rada města se za období od vydání minulé-
ho zpravodaje sešla celkem pětkrát a mimo 
jiné se zabývala následující problematikou: 
•	průběžně projednala a vzala na vědomí věst-

ník vlády, informace o  činnosti městského 
úřadu, o  činnosti služeb města a  o  průbě-
hu investičních a  dotačních akcí, pronájmy 
bytů atd. 

Rada města schválila, souhlasí (výběr):
•	schvaluje Smlouvu o  připojení k  distri-

buční soustavě z  napěťové hladiny nízké-
ho napětí č. 9002504134 mezi městem 
V.  Pavlovice a  provozovatelem distribuční 
soustavy EG.D, s.r.o. Adresa odběrného 
místa: Parc. č. 604 (Služba Škole), EAN: 
859182400221919797. Stávající příkon 0A, 
nový příkon 3x32A, poplatek 25.600 Kč.

•	schvaluje Smlouvu o  připojení k  distri-
buční soustavě z  napěťové hladiny nízkého 
napětí č. 9002503727 mezi městem V. Pav-
lovice a  provozovatelem distribuční sou-
stavy EG.D, s.r.o. Adresa odběrného mís-
ta: Velké Pavlovice, Hlavní 179/28, EAN: 
859182400201464378.

•	schvaluje Smlouvu č.: 
HO-001030099829/001-ELVO o  smlouvě 
budoucí o  zřízení věcného břemene, mezi 
městem V. Pavlovice a EG.D, s.r.o. se sídlem: 
Lidická 1873/36, Černá Pole, Brno; IČ: 210 
55 050, zastoupena na základě plné moci 
ze dne 29. 1. 2025 společností ELVOREV 
Servisní s.r.o, se sídlem: Dobrovolského 
4/800, Hodonín, IČ: 09593977.

•	schvaluje Smlouvu o  sdružených službách 
dodávky elektřiny ze sítě nízkého napětí 
mezi městem V. Pavlovice a E.ON Energie, 
a.s., F. A. Gerstnera 2151/6, České Budě-
jovice 7, České Budějovice, IČ: 26078201, 
Obchodní rejstřík u Krajského soudu v Čes-
kých Budějovicích oddíl B, vložka 1390, za-
stoupený E.ON Česká republika, s. r. o., IČ: 
25733591. Adresa odběrného místa: Velké 
Pavlovice, parcela číslo 665, V. Pavlovice, 
Kód EAN: 859182400220664346.

•	schvaluje změnu účelu příspěvku u příspěv-
kové organizace Mateřská škola V. Pavlovice 
ve výši 250.000 Kč z neinvestičního (na pro-
voz) na investiční příspěvek. 

•	schvaluje orientační cenovou nabídku na 
realizaci instalatérských prací (včetně vytá-
pění) v bytě v bytovém domě Nová 2, V. Pav-
lovice po paní Jarošové. Nabídku předložila 
společnost Josef Trávníček – TOVOX, Hu-
sova 3016/1c, Břeclav, IČ: 11500310 za cenu 

294.000 Kč včetně DPH. Byt bude komplet-
ně rekonstruován, včetně koupelny, WC, 
topení (včetně kotle) a všech rozvodů. Rada 
města pověřuje starostu města k  podpisu 
smlouvy, popř. objednávky na uvedenou 
akci s uvedeným dodavatelem.  

•	schvaluje odměnu ředitelce své příspěvkové 
organizace Mateřská škola Velké Pavlovice 
Bc. Olze Kolářové ve výši *** Kč.

•	schvaluje odměnu ředitelce své příspěvkové 
organizace Ekocentrum Trkmanka Bc. Zitě 
Dvořákové ve výši *** Kč.

•	schvaluje odměnu ředitelce své příspěvko-
vé organizace Gymnázium Velké Pavlovice 
Mgr. Andreji Baumannové ve výši *** Kč.

•	schvaluje odměnu řediteli své příspěvkové 
organizace Základní škola Velké Pavlovice 
Mgr. Michalovi Rilákovi ve výši *** Kč.

•	schvaluje Dodatek č. 1 k  Veřejnoprávní 
smlouvě č. 6/2025, která je uzavřena s Pre-
súzním sborem, z.s., IČ: 22726918. Jedná se 
o  změnu použití dotace ve výši 10.000 Kč, 
která bude použita na dopravu sboru a sbor-
mistra.

•	souhlasí s  PD pro povolení stavby ZUŠ V. 
Pavlovice a žádost o stanovisko k nově navr-
hovanému veřejnému osvětlení na ul. Hlav-
ní. Žadatel: KEEODESIGN s.r.o., Malinov-
ského nám. 4, Brno, IČ: 03321436. Investor: 
Město V. Pavlovice, nám. 9. května 700/40, 
V. Pavlovice, IČ: 00283703.

•	schvaluje Dodatek č. 2 ke Smlouvě o  dílo 
s  dodavatelem stavby „Dětská skupina 
V. Pavlovice“ VHS Břeclav s.r.o., Lidická 
3460/132, Břeclav, IČ: 42324149. Dodatek 
č. 2 mění cenu stavby a  termín dokončení 
stavby na základě zjištěných skutečností 
a provedených prací při demolici nemovitos-
ti a při realizaci stavby budovy Dětské skupi-
ny. Přílohou dodatku je položkový rozpočet 
stavby. 

•	schvaluje variantu studie parkoviště u tělo-
cvičny základní školy č. I  pro další rozpra-
cování. Varianta č. I  umožňuje umístění 31 
míst o šíři 2,65m, včetně dvou míst pro inva-
lidy. Bude osloven projektant, aby předložil 
cenovou nabídku na zpracování PD s termí-
nem od 30. 4. 2026.

•	souhlasí s  pohoštěním ve výši 4.000 Kč, 
které bude připraveno pro mezinárodní ver-
nisáž Plenér 2025 (ČR a  SR) dospělých vý-
tvarníků v  pátek 19. 12. 2025 ve výstavním 
sále Městského úřadu Velké Pavlovice. Na 
vernisáži vystoupí žáci ZUŠ V. Pavlovice.

•	souhlasí se stavebním záměrem dle doku-
mentace ZSPD areálu Vinařství Arte Vini 
za následujících podmínek: Investor, tj. spo-
lečnost ARTE VINI zajistí na své náklady do  
31. 3. 2026 návrh oprav komunikace na parc. 
č. 5292 v úseku od parc. č. 6329 po parc. č. 
5415/2 (vše v k. ú. V. Pavlovice) dle přílohy č. 
1, tj. cca 350 bm komunikace. V místech, kde 
je (bude) komunikace narušena, bude polo-
žen nový živičný povrch, trhliny v  komuni-
kaci budou zality a ošetřeny. V místě vjezdu 
na komunikaci z parc. č. 6329 zbuduje na své 
náklady investor zpevněnou plochu o  roz-
měrech asi 2 m x 10 m, zpevněnou plochu 
o rozměrech asi 2 m × 20 m v místě u parc. 
č. 5754, to vše dle přílohy č. 1. Plochy budou 
zbudovány z  kameniva, frakce kameniva 
bude použita dle požadavku města V. Pav-
lovice v době realizace. Realizace výše uve-
deného se uskuteční do 30. 6. 2026. Žadatel: 
Znamení čtyř – architekti s.r.o., U Půjčovny 
968/5, Praha, IČ: 25794591. Investor: Arte 
Vini Velké Pavlovice, s.r.o., Mládežnická 
3062/3a, Břeclav, IČ: 28300432

•	souhlasí se stavbou „Optická síť vinařství 
Arte Vini“ dle situačních výkresů č. 1 a  č. 
2. Investorem je Arte Vini Velké Pavlovice, 
s.r.o., Mládežnická 3062/3a, Břeclav, IČ: 
28300432, žadatel NETCOM CZ s.r.o., To-
vární 22, V. Pavlovice, IČ: 25587455.

•	souhlasí se stavbou „Optická síť NETCOM 
Velké Pavlovice 3“ dle situačních výkresů 
č. 1, č. 2 a č. 3. Investorem je NETCOM CZ 
s.r.o., Tovární 22, V. Pavlovice, IČ: 25587455, 
žadatel NETCOM CZ s.r.o., Tovární 22, V. 
Pavlovice, IČ: 25587455.

•	schvaluje Dodatek č. 1 k  Veřejnoprávní 
smlouvě č. 7/2025, která je uzavřena s  Li-
gou lesní moudrosti – kmen Vlci, Nádražní 
1/1, Velké Pavlovice, IČ: 70960216. Jedná se 
o  změnu použití finančních prostředků do-
tace dle žádosti.

•	souhlasí v rámci akce „D2 MÚK Velké Pav-
lovice“ s  variantou č. 5 (zpracovala firma 
Mott MacDonald CZ, spol. s r.o.). Tato stu-
die byla zpracována na základě připomínek 
Centrální komise MD a vychází z varianty č. 
1, tj. typ kosodélné křižovatky s  okružními 
křižovatkami na silnici II/421, a  je cenově 
nejpřijatelnější a  zabírá nejméně soukro-
mých pozemků. Žadatel: Ředitelství silnic 
a dálnic s.p., Čerčanská 2023/12, Praha 4 - 
Krč.

•	souhlasí s umístěním sídla Pobočného spol-
ku Evropský řád rytířů vína, Konzulát ČR 

Z RADNICE
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– Legát Morava, pobočný spolek na adrese 
Nádražní 1, V. Pavlovice. Město Velké Pav-
lovice je vlastníkem budovy, provozuje ji 
Ekocentrum Trkmanka. Ředitelka Ekocen-
tra Trkmanka Bc. Zita Dvořáková souhlasí 
s umístěním sídla spolku. 

•	schvaluje nákup věcných odměn pro děti do 
výše 6.000 Kč, které budou vystupovat na 
vánočním jarmarku 21. 12. 2025 u radnice.

•	schvaluje Dodatek č. 2 Smlouvy o výpůjčce 
2/2022 mezi městem V. Pavlovice a Základ-
ní uměleckou školou V. Pavlovice, Hlavní 
178/30, V. Pavlovice, IČ: 70853584.

•	schvaluje návrh na vyřazení opotřebova-
ných knih krásné i naučné literatury, zpraco-
vaný knihovnicí Lucií Gawlovou, a souhlasí 
s vyřazením knih z knihovního fondu. Jedná 
se o 11 svazků, které byly již několik let umís-
těny ve skladu knihovny. Jedná se o  knihy 
starší 15 let, a tedy značně opotřebované čte-
náři, anebo také o knihy obsahově zastaralé, 
knihy poškozené a již nevhodné k půjčování. 
Knihy budou nabídnuty k  prodeji. Cena za 
kus bude 5 Kč s DPH.

•	schvaluje uzavření Pachtovní smlouvy se 
společností ZEMOS a.s., IČ: 63470381, 
Jízdárenská 493, V. Němčice za účelem ze-
mědělského využití pozemku parc. č. 6294 
o výměře 2 616 m2 trať Jezírka v k. ú. V. Pav-
lovice, dle vyvěšeného Záměru č. 15/2025 
o zemědělském pachtu.

•	souhlasí s PD pro stavební povolení na akci 
„Stavební úpravy, nástavba a  vestavba RD 
č.p. 232“. Žadatel: ***. Investor: ***.

•	souhlasí se stavbou a  projektovou doku-
mentací na akci „Stavební úpravy RD s ga-
ráží a doplňkovými stavbami k RD, parc. č. 
1069, 1070 a 1071 v k. ú. V. Pavlovice“. Žada-
tel: ATTOS, Pod Břehy 75, V. Pavlovice, IČ: 
61418846. Investor: ***.

•	schvaluje Dodatek č.1 ke Smlouvě o  dílo 
k  akci „Dětská skupina V. Pavlovice – Do-
dávka venkovního hřiště“ mezi Family parks 
s.r.o., Životského 4453/15, Brno – Židenice, 
IČ: 05704391 a městem V. Pavlovice. Doda-
tek č.1 řeší ukončení smluvního vztahu bez 
vzájemných náhrad. 

•	souhlasí s  PD na akci „Novostavba RD na 
parc. č. 2198 v  k. ú. Velké Pavlovice“. Ža-
datel: HUKO projekt s.r.o., Olomoucká 
1309/164e, Brno, IČ: 05784107. Investor: 7S 
Business, s.r.o., Na Maninách 1590/29, Pra-
ha – Holešovice, IČ: 06773737. 

•	schvaluje navýšení úhrady pohoštění pro 
mezinárodní vernisáž Plenér 2025 do-
spělých výtvarníků, která se bude konat 
19.   12.  2025 o  částku ve výši 2.000 Kč na 
celkovou částku 6.000 Kč.

•	schvaluje Rozpočtové opatření č. 11/2025. 
Celkové příjmy, celkové výdaje a  celkové fi-
nancování zůstalo beze změn. Změny byly 
dále provedeny u výdajů v rámci paragrafů, 
a to do výše rozpočtové rezervy. Závaznými 
ukazateli jsou hodnoty paragrafů u  výdajů 

s tím, že jednotlivé paragrafy lze v celkovém 
součtu překročit o částku rozpočtové rezer-
vy. Celkové výdaje překročit nelze.

•	schvaluje navýšení odměny řediteli své 
příspěvkové organizace Základní škola 
V.  Pavlovice Mgr. Michalu Rilákovi ve výši 
15.000 Kč za druhé pololetí roku 2025.

•	stanovuje s účinností od 1. 1. 2026 ředitelce 
Gymnázia V. Pavlovice, příspěvkové organi-
zace Mgr. Andrey Baumannové plat dle pla-
tového výměru, který tvoří přílohu č. 1 zápi-
su. Nový platový výměr je z důvodu Nařízení 
vlády č. 471/2025 Sb. 

•	stanovuje s  účinností od 1. 1. 2026 ředitel-
ce Mateřské školy V. Pavlovice, příspěvkové 
organizace Bc. Olze Kolářové plat dle plato-
vého výměru, který tvoří přílohu č. 1 zápisu. 
Nový platový výměr je z  důvodu Nařízení 
vlády č. 471/2025 Sb. 

•	stanovuje s  účinností od 1. 1. 2026 řediteli 
Základní školy V. Pavlovice, příspěvkové 
organizace Mgr. Michalu Rilákovi plat dle 
platového výměru, který tvoří přílohu č. 1 
zápisu. Nový platový výměr je z důvodu Na-
řízení vlády č. 471/2025 Sb.

•	stanovuje s účinností od 1. 1. 2026 ředitelce 
Ekocentrum Trkmanka, příspěvkové orga-
nizace Bc. Zitě Dvořákové, MSc plat dle pla-
tového výměru, který tvoří přílohu č. 1 zápi-
su. Nový platový výměr je z důvodu Nařízení 
vlády č. 471/2025 Sb.

•	schvaluje střednědobý výhled rozpočtu na 
roky 2027-2028 vlastní příspěvkové organi-
zace Mateřská škola V. Pavlovice dle přílo-
hy, Základní škola V. Pavlovice dle přílohy, 
Gymnázium V. Pavlovice dle přílohy, Eko-
centrum Trkmanka V. Pavlovice dle přílohy.

•	schvaluje rozpočet na rok 2026 vlastní 
příspěvkové organizaci Mateřská škola V. 
Pavlovice dle přílohy ve výši 4.573.800 Kč. 
Z  tohoto příspěvku je určeno 2.080.000 Kč 
na provoz a 2.493.800 Kč na platy + ONIV. 
Příspěvek na platy a ONIV bude s vypořádá-
ním.

•	schvaluje rozpočet na rok 2026 vlastní pří-
spěvkové organizaci Základní škola V. Pav-
lovice dle přílohy ve výši 11.940.000 Kč. 
Z  tohoto příspěvku je určeno 4.500.000 Kč 
na provoz a 7.440.000 Kč na platy + ONIV. 
Příspěvek na platy a ONIV bude s vypořádá-
ním.

•	schvaluje rozpočet na rok 2026 vlastní pří-
spěvkové organizaci Gymnázium V. Pavlovi-
ce dle přílohy ve výši 7.025.000 Kč. Z tohoto 
příspěvku je určeno 3.601.000 Kč na provoz 
a 3.424.000 Kč na platy + ONIV. Příspěvek 
na platy a ONIV bude s vypořádáním.

•	schvaluje rozpočet na rok 2026 vlastní pří-
spěvkové organizaci Ekocentrum Trkmanka 
V. Pavlovice dle přílohy.

•	schvaluje na každou jednotlivou akci fi-
nanční dar na kompenzaci nákladů s  pořá-
dáním plesu ve výši 3.000 Kč a  poskytnutí 
věcných darů do tomboly do 5.000 Kč. Jedná 

se o plesy pořádané v uvedených termínech: 
Krojovaný ples - 10. 1. 2026; Myslivecký ples 
- 17. 1. 2026; Dětské maškarní odpoledne - 
1.  3.   2026; Ples Gymnázia - 6. 2. 2026; Ši-
břinky – Maškarní bál - 14. 3. 2026.

•	schvaluje Rozpočtové opatření č. 12/2025. 
Celkové příjmy jsou zvýšeny o  26.400 Kč, 
celkové výdaje jsou zvýšeny o  26.400 Kč 
a  celkové financování zůstalo beze změn. 
Změny byly dále provedeny u výdajů v rámci 
paragrafů, a to do výše rozpočtové rezervy. 
Závaznými ukazateli jsou hodnoty paragra-
fů u výdajů s tím, že jednotlivé paragrafy lze 
v  celkovém součtu překročit o  částku roz-
počtové rezervy. Celkové výdaje překročit 
nelze.

•	schvaluje DODATEK č.1 ke Smlouvě o  od-
běru textilního odpadu uzavřené v  sou-
ladu s  ustanoveními zákona č. 541/2020 
Sb., o  odpadech a  v  souladu s  vyhláškou č. 
273/2021 dne: 4. 12. 2024, schválené v rám-
ci schůze Rady města V. Pavlovice č. 65, dne 
19. 11.  2024, usnesením č. 2d/65R/2024 
mezi městem V. Pavlovice a  AIDEDTEX 
s.r.o., Třída 1. máje 3414/11a, Břeclav, IČ: 
108 33 650. Předmětem Dodatku č.1 ke 
Smlouvě je navýšení ceny za umístění 4 ks 
kontejnerů na sběr textilu u sběrného dvora. 
Cena 7.200 Kč bez DPH/kontejner/rok.  

•	schvaluje Dodatek č. 1 k  nájemní smlouvě 
s  paní Vlastou Štolfovou, Hlavní 54, Zaje-
čí, IČ: 62117084 za účelem pronájmu ne-
bytových prostor v  budově na ulici Hlavní 
150/94, V. Pavlovice (Zdravotní středisko), 
dle vyvěšeného záměru 14/2025 o  nájmu 
nebytových prostor. Dodatkem č. 1 se mění 
Čl. VI. Nájemné za užívání, bod 5. Nájemné 
bude hrazeno od 1. 3. 2026, kdy se předpo-
kládá zahájení podnikatelské činnosti. 

•	souhlasí se stavbou „V. Pavlovice, připoje-
ní NN, GRONTECH“. Žadatel: ELSPACE 
s.r.o., Řípská 1525/11g, Brno – Slatina. 
Investor: EG.D, a.s., Lidická, 1873/36, 
Brno, IČ: 28085400. Jedna se o  napojení 
na kabel NN v  chodníku na autobusovém 
nádraží v  délce 1 metr, další vedení NN 
bude na pozemku Moravské Agry, a.s. Dále 
rada města schvaluje Smlouvu o  smlou-
vě budoucí o  zřízení věcného břemene č.: 
HO-001030098066/002-ELSP ke stavbě 
„V. Pavlovice, připojení NN, GRONTECH“, 
na dotčené parcele č. 665 v k. ú. Velké Pav-
lovice s  EG.D, a.s., Lidická 1873/36, Brno, 
IČ: 21055050, zastoupena na základě plné 
moci ze dne 29. 1. 2025 společností ELSPA-
CE s.r.o., Řípská 1525/11g, Brno - Slatina, 
IČ: 28346629 za cenu 2.000 Kč bez DPH. 

•	schvaluje Smlouvu o  zřízení věcného bře-
mene č. HO-014330100102/001-MDP ke 
stavbě „V. Pavlovice, připojení NN, Foriš-
ka xx/362“, na dotčené parcele č. 1109/430 
v  k. ú. V. Pavlovice s  EG.D, s.r.o., Lidic-
ká 1873/36, Brno, IČ: 21055050 za cenu 
2.000 Kč bez DPH.

•	schvaluje pořízení tomboly v  hodno-
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tě 25.000 Kč na Společenský ples Města 
V. Pavlovice 2026.

•	schvaluje na základě podkladů tajemnice 
upravený počet zaměstnanců pro rok 2026 
na 38 kmenových zaměstnanců, 8 dohod 
o  provedení práce a  19 dohod o  provedení 
činnosti. Pracovníci pro veřejně prospěš-
né práce budou řešeni v průběhu roku, a to 
v počtu do 5 zaměstnanců.

•	souhlasí s  pokácením dvou stromů na po-
zemku města Velké Pavlovice parc.č.7828 
v k. ú. V. Pavlovice. Podnět podala ***. Jed-
ná se o dva ořešáky rostoucí za jejím RD, ob-
vod kmene ve výšce 130 cm nedosahuje ani 
u  jednoho 80 cm. Na místě bylo provedeno 
místní šetření, při kterém bylo zjištěno, že 
udané údaje odpovídají, dále bylo zjištěno, 
že se o  pozemek stará ***. Stromy v  minu-
losti vysadil otec ***.  Kácení provede žada-
tel na své náklady, větve a  dřevo ze stromu 
také zlikviduje na své náklady. 

•	schvaluje roční registraci zdarma do měst-
ské knihovny pro žáky prvních tříd školního 
roku 2025/2026. Poukaz dostane 47 letoš-
ních prvňáčků společně s darovanou knihou 
v den pasování prvňáčků na čtenáře knihov-
ny. Darované knihy budou v celkové hodnotě 
do 3.000 Kč.

•	souhlasí s použitím znaku města V. Pavlovi-
ce na reklamní poutače, plakáty a pozvánky 
pro akce spolku Letecký klubu Nad kra-
jem André, z.s., Zelnice 8, V. Pavlovice, IČ: 
27057941 v roce 2026.  

•	schvaluje výši cestovních náhrad pro za-
městnance MěÚ V. Pavlovice (Příloha č. 1 
ke Směrnici 1/2020) dle Vyhlášky ze dne 18. 
12. 2025 o  změně sazby základní náhrady 
za používání silničních motorových vozidel 
a  stravného a  o  stanovení průměrné ceny 
pohonných hmot pro účely poskytování ces-
tovních náhrad pro rok 2026. U  § 3 budou 
použity sazby v horní hranici. Vše jinak dle 
vyhlášky.

•	doporučuje zastupitelstvu města činit kroky 
k nákupu pozemku parc. č. 4379/20 a parc. 
č. 4482, včetně stavby na něm, oba v k. ú. V. 
Pavlovice, vlastník Česká republika, právo 
hospodařit Správa železnic, státní organi-
zace, Dlážděná 7, Praha 1. Jedná se budovu 
vlakové zastávky a přilehlého pozemku. Na 
pozemcích i budově je několik věcných bře-
men týkající se zabezpečení chodu vlakové 
zastávky (vedení zabezpečení trasy, nástupi-
ště apod.) Nabídnutá cena je 908.000 Kč bez 
DPH, využití pro budovu a pozemky není ni-
jak omezeno, vzhledem k přímému nákupu.

•	souhlasí se stavbou optické sítě dle PD zpra-
cované společností Nová Optika s.r.o., Stup-
ská 9, Praha – Kyje, IČ: 27809927. Stavba 
spočívá v uložení optického kabelu do země 
z  ústředny Cetin v  ul. Za Dvorem směrem 
k  obchodnímu domu Billa. Optická přípoj-
ka není vedena po pozemcích ve vlastnictví 
města V. Pavlovice.

•	souhlasí s  podporou uspořádání akce 

XXI.   Agrotec Petronas Rally 2026 a  sou-
hlasí se zapůjčením potřebných komunikací 
ve vlastnictví města. Akce se koná ve dnech 
12.–13. 6. 2026.

•	schvaluje finanční příspěvek Nadačnímu 
fondu Víly pro děti, tř. Dukelských hrdinů 
1751/59, Hodonín, IČ: 04784880 ve výši 
15.000 Kč. Finanční příspěvek bude použit 
na projekt „Projekt Nemocnice Břeclav – 
2026“. 

•	doporučuje zastupitelstvu města schvá-
lit název nové ulice „Tereziánské náměstí“ 
vzniklé na místě bývalého Tereziánského 
statku.  

•	schvaluje Smlouvu o  umístění poutačů č. 
20251110 mezi městem V. Pavlovice a  fir-
mou Vesna Liberec, spol. s r.o., Husova 5/25, 
Liberec, IČ: 46711350 na umístění šesti pou-
tačů s  motivem Billa. Cena je uvedena bez 
DPH. Celková cena za umístění poutačů je 
28.800 Kč bez DPH za rok.

•	schvaluje smlouvu na sobotní vystoupení 
VPV 2026 THE PEOPLE s  programem: 
Martin Chodúr & The People – Viva Las 
Vegas. Dále pověřuje starostu města uzavře-
ním objednávky na páteční vystoupení Blue 
Cimbal s Jitkou Čvančarovou.

•	schvaluje zvýšení nájemného na základě 
Dodatku č. 1 ze dne 20. 11. 2018 vztahující 
se k Hospodářské smlouvě ze dne 4. 4. 1986 
k  užívání prostor nacházející se v  budově 
č.p. 49 stojící na pozemku parc. č. 379 v  k. 
ú. Velké Pavlovice. Tento objekt je využíván 
Českou poštou, s. p. Průměrná roční míra 
inflace byla za rok 2025 ve výši 2,5 %. Na-
výšení nájmu bude o 1.052 Kč/rok na částku 
43.140 Kč/rok.

•	souhlasí se stavbou vodovodní přípojky 
společnosti Hantály a.s. Stavba je tvořena 
jedním stavebním objektem – vodovodní 
přípojkou. Vodovodní přípojka řeší zásobo-
vání areálu Hantály a. s. pitnou vodou a na-
hrazuje stávající přívod vody přes sousední 
pozemek ve stejné dimenzi do stávající vo-
dovodní šachty, ze které je potom proveden 
rozvod vody po areálu. Po realizaci nové vo-
dovodní přípojky bude původní přívod vody 
odpojen a rozvody připojeny na novou vodo-
vodní přípojku. Dimenze vodovodní přípoj-
ky byla stanovena investorem a  vychází ze 
současné dimenze přívodního potrubí. která 
je dostatečná pro zásobování pitnou a  po-
žární vodou celého areálu. Žadatel: NEXT-
PLAN s.r.o., Ing. Jaroslav Fojtách, Lanžhot-
ská 3448/2, Břeclav, IČ: 06519776. Investor: 
Hantály a.s., Tovární 22, V. Pavlovice. 

•	schvaluje vyvěšení záměru na prodej po-
zemku parc. č. 2258/13, který vznikl roz-
dělením pozemků (viz Rozhodnutí spis. zn. 
výst. 0028/2026-Va), na základě geometric-
kého plánu, č. 2819-292/2025 ze dne 24. 11. 
2025, vyhotovený Ing. Petrem Helískem, za 
cenu 2.000 Kč/m2. Při výstavbě rodinné-
ho domu na pozemku parc. č. 2269 v  ulici 
V Údolí majitelé na místě původní zdi posta-

vili čelní zeď. Při zaměření stavby bylo zjiš-
těno, že zasáhli do obecního pozemku parc. 
č. 2258/1 o celkové výměře 2 m2. Žadatelé: 
***. Náklady spjaté s  prodejem pozemku 
uhradí kupující.

•	schvaluje návrh Licenční smlouvy o  veřej-
ném provozování č. VP_2026_14113 mezi 
společností OSA, z.s., Čs. armády 786/20, 
Praha, IČ: 63839997 a městem V. Pavlovice 
na kulturní akci Ples města V. Pavlovice ve 
výši 2.974,06 Kč včetně DPH.

•	schvaluje Dodatek č. 3 ke Smlouvě o  dílo 
s  dodavatelem stavby „Dětská skupina 
V. Pavlovice“ VHS Břeclav s.r.o., Lidická 
3460/132, Břeclav, IČ: 42324149. Dodatek 
č. 3 mění cenu stavby na základě zjištěných 
skutečností při realizaci stavby budovy Dět-
ské skupiny. Přílohou dodatku je položkový 
rozpočet stavby. 

•	schvaluje Licenční smlouvu číslo SAAS-
00458/26 o  udělení licenčního oprávnění 
k užívání softwaru KEO4 Mzdy komuniká-
tor gov.cz (jedno pracovní místo) mezi Měs-
tem Velké Pavlovice a ALIS, spol, s.r.o., Ma-
riánská 538/21, Česká Lípa, IČ: 00672416 
- za cenu 7.500 Kč bez DPH a RUP za 1.650 
Kč bez DPH.

•	schvaluje Dodatek č.1 ke Smlouvě o  dílo 
mezi městem V. Pavlovice a  Františkem 
Brůčkem, Morávky 1435, V. Bílovice, IČ: 
04855582. Smluvní strany, uzavřely dne  
24. 11. 2025 Smlouvu o  dílo s  předmětem 
díla „Dětská skupina V. Pavlovice – Vybave-
ní interiéru“. Z důvodu prodloužení termínu 
dokončení stavby budovy Dětské skupiny se 
smluvní strany dohodly na prodloužení ter-
mínu dokončení prací na díle nejpozději do 
31. 3. 2026.

•	schvaluje vyvěšení záměru na prodej po-
zemků parc. č. 4601/28, 4601/33, 4601/34, 
8668 v k. ú. V. Pavlovice. Podmínkou prode-
je pozemků bude nákup části pozemku parc. 
č. 858/16 o  výměře asi 157 m2 a  pozemku 
parc. č. 8682 o výměře 4.436 m2. Dále dopo-
ručuje zastupitelstvu města prodej/koupě 
výše uvedených pozemků za cenu ne nižší 
udanou znaleckým posudkem.

•	doporučuje zastupitelstvu města schválit 
Smlouvu o spolupráci mezi městem V. Pav-
lovice a  Vodovody a  kanalizacemi Břeclav, 
a.s., se sídlem Čechova 1300/23, Břeclav, 
IČ: 49455168, která pokrývá zpracování PD 
pro provedení stavby na navýšení kapacity 
stávající čistírny odpadních vod ve městě V. 
Pavlovice, a to v případě, že bude částka na 
úhradu zpracování PD do výše 7.000.000 Kč 
bez DPH.

•	pověřuje starostu města zadáním zpracová-
ní PD ozelenění na lokalitu Ostrovec, včetně 
podání žádosti o  dotaci na výsadbu, a  to ve 
výši cca 80 %. Výsadba by proběhla v  roce 
2027, popř. i 2028. 

•	schvaluje pořízení zabezpečovacího zaří-
zení na budovu ZUŠ včetně instalace dle 
cenové nabídky zpracované společností NE-
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TCOM CZ za cenu 55.452 Kč bez DPH.
•	schvaluje úhradu občerstvení do výše 6.000 

Kč pro účinkující na koncertu ZUŠ ve vý-
stavním sále městského úřadu ve Velkých 
Pavlovicích dne 14. 4. 2026. Koncert bude za 
účasti ZUŠ partnerského města Senica. 

•	pověřuje starostu města, aby ukončil 
smluvní vztah s  EPRON – Consulting, 
s.r.o.; Sobůlky 290, Kyjov, IČ: 27721264, 
která zajišťovala podání žádosti o dotaci na 
kompostéry a štěpkovač. Rada města se tak 
rozhodla z důvodu vyšších nákladů na spo-
luúčast za pořízení zařízení, než předpoklá-
dala. Dále odmítnutí pořízení zařízení odů-
vodnila jinou strategií likvidace bioodpadu 
ve městě V. Pavlovice.

•	schvaluje termín Plesu města Velké Pavlovi-
ce pro rok 2027 na 30. ledna.

•	schvaluje pořízení věcné ceny do výše 
1.000 Kč pro dorostence TJ Slavoj V. Pavlo-
vice *** a pořízení věcné ceny do výše 1.000 
Kč pro žáka TJ Slavoj V. Pavlovice ***. 28. 2. 
2026 bude v  Hustopečích v  kině slavnostní 
vyhlášení fotbalistů roku 2025 OFS Břeclav. 
Za V. Pavlovice byli nominováni pravě tito 
dva fotbalisti. Věcná cena jim bude předána 
při slavnostním vyhlášení. 

•	schvaluje ukončení pořízení Územní stu-
die – Tereziánský dvůr, kdy pořizovatelem 
územní studie byl Městský úřad V. Pavlovi-
ce, žadatelem – jiný podnět: Lekvi Develo-
pment 4 s.r.o., se sídlem Pitterova 2855/13, 
Praha - Žižkov, IČ: 10929304 a  zpracova-
telem byla A8000 s.r.o., se sídlem Radniční 
136/7, České Budějovice, IČ: 46680543.

•	schvaluje Smlouvu o  připojení k  distri-
buční soustavě z  napěťové hladiny níz-
kého napětí č. 9002530552 mezi městem 
V.  Pavlovice a  provozovatelem distribuční 
soustavy EG.D, s.r.o. Adresa odběrného 
místa: V. Pavlovice, Nová 854/2, EAN: 
859182400203445139. Smlouva řeší navý-
šení hodnoty stávajícího jističe 1x25A na 
novou hodnotu jističe 3x25A za poplatek 2 x 
6.000Kč.

•	schvaluje Rozpočtové opatření č. 1/2022, 
dle přílohy, celkové příjmy, celkové výdaje 
a  celkové financování zůstalo beze změn. 
Změny byly provedeny u výdajů v rámci pa-
ragrafů, a  to do výše rozpočtové rezervy. 
Závaznými ukazateli jsou hodnoty paragra-
fů u výdajů s tím, že jednotlivé paragrafy lze 
v  celkovém součtu překročit o  částku roz-
počtové rezervy. Celkové výdaje překročit 
nelze.

•	schvaluje prodloužení nájemní smlouvy na 
byt č. 1 na ul. ***. Nájemní smlouva bude 
prodloužena Dodatkem č. 7 na dobu urči-
tou a  to od 1. 3. 2026 do 31. 12. 2026. Zá-
roveň Rada města schválila zvýšení nájmu 
z  původní částky 107,01 Kč/m2 na částku 
120 Kč/m2.

•	schvaluje uzavření Smlouvy o zřízení věcné-
ho břemene č. 7700105845_2/VB ke stavbě 
č. 7700105845 „REKO SKAO V. Pavlovice“ 

mezi městem V. Pavlovice a  GasNet, s.r.o., 
Klíšská 940/96, Klíše, Ústí nad Labem, IČ: 
27295567, zastoupenou GasNet Služby, 
s.r.o., IČ: 27935311, za cenu 1.840,84 Kč 
včetně DPH. Smlouva o  budoucí smlouvě 
o zřízení věcného břemene schválená 3. 12. 
2024, usnesení č. 2i/66R/2024.

•	schvaluje umístění sídla AVZO TSČ ČR 
z.s. pobočný spolek V. Pavlovice, Nádražní 
801/42, V. Pavlovice, IČ: 69702225 na ad-
resu Městského úřadu: Náměstí 9. května 
700/40, V. Pavlovice. 

•	schvaluje věcný dar – úhradu obědů, po-
skytnutých školní jídelnou při ZŠ V. Pavlo-
vice, žákovi 1. třídy *** a to za měsíce únor 
a březen 2026. Dále rada města doporučuje 
ZŠ V. Pavlovice využití sociálních progra-
mů, které umožnují úhradu obědů z  jiných 
zdrojů. 

•	souhlasí s  pokácením břízy na pozemku 
parc. č. 1551, před bytovým domem Bří Mrš-
tíků 14. Podmínkou souhlasu je posouzení 
stavu stromu-břízy odbornou osobou jako 
nevyhovující pro další růst.

•	schvaluje zvýšení nájmu za ordinace v  bu-
dově zdravotního střediska o  inflaci za rok 
2025, které má pronajaté MUDr. Jarmila 
Hučíková a Halident s.r.o. Současné nájem-
né je 4.401 Kč, inflace 2,5 %. Zvýšení nájem-
ného v obou případech je o 110 Kč na 4.511 
Kč. Nájemné se zvyšuje od 1. 3. 2026.

•	schvaluje dotace z  rozpočtu města Velké 
Pavlovice pro následující spolky:
Moravskoslezský kynologický svaz 
IČO 71224963, částka 28.718,00 Kč
AVZO TSČ ČR, z.s. 
IČO 71224963, částka 25.000,00 Kč
Letecký klub Nad krajem André 
IČO 27057941, částka 30.000,00 Kč
SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů V. P. 
IČO 65804040, částka 28.718,00 Kč
Domino 
IČO 22908676, částka 30.000,00 Kč
Velkopavlovické tradice, z.s. 
IČO 06043704, částka 50.000,00 Kč
Presúzní sbor, z.s. 
IČO 22726918, částka 30.000,00 Kč
Liga lesní moudrosti – kmen Vlci 
IČO 70960216, částka 50.000 Kč
Velkopavlovický okrašlovací spolek 
IČO 05167035, částka 40.000,00 Kč
VOC vinice Velké Pavlovice, z.s. 
IČO 08157057, částka 50.000,00 Kč

•	schvaluje finanční příspěvek ve výši 
3.000  Kč pro soutěž Halový přebor Morav-
ského rybářského svazu, finále zimní halové 
ligy v rybolovné technice, která se koná 8. 3. 
2026 ve V. Pavlovicích. Požadovaný příspě-
vek bude použit na uhrazení nájmu sportov-
ní haly, zajištění občerstvení pro rozhodčí 
a věcné ceny. Žadatel: ***.

•	schvaluje Smlouvu o  výpůjčce č. 1/2026 

mezi městem V. Pavlovice a TJ Slavoj V. Pav-
lovice, Hodonínská 90/2, V. Pavlovice, IČ: 
18511694 na movitý majetek – přetlakovou 
halu od 10. 2. 2026 na dobu neurčitou.

•	souhlasí s cenovou nabídkou od společnosti 
GOZ GASTRO s.r.o., Olomoucká 888/164, 
Brno – Černovice, IČ: 28302672 na pořízení 
stolů a regálů k myčce nádobí do sokolovny 
v ceně 59.319 Kč bez DPH. 

•	schvaluje prodloužení Nájemní smlouvy ze 
dne 31. 5. 2016 mezi městem V. Pavlovice 
a  Moravskou Agrou a.s. V. Pavlovice, Ná-
dražní 1, V. Pavlovice, IČ: 49453394 a  sou-
hlasí s  prodloužením nájmu, za stávajících 
podmínek uvedených v  Nájemní smlouvě, 
na období od 1. 7. 2026 do 30. 6. 2036.

•	schvaluje pořádání následujících akcí v roce 
2026: Velkopavlovické vinobraní 25. a  26. 
9., Vánoční jarmark u radnice 20. 12., Roz-
loučení s  rokem 31. 12., Letní kino 14. až 
17. 7. Dále rada města schvaluje spolupořa-
datelství u  následujících akcí v  roce 2026: 
Promenáda červených vín, Velkopavlovický 
košt vín, Velkopavlovické krojované hody 
a  hodky, Žehnání mladého vína, Vánoční 
koledování aneb Děti zpívají seniorům.   

•	revokuje usnesení č. 3g/97R/2026 ze dne 
27. 1. 2026 následujícího znění: Rada měs-
ta V. Pavlovice pověřuje starostu města, 
aby ukončil smluvní vztah s  EPRON – 
Consulting, s.r.o.; Sobůlky 290, Kyjov, IČ: 
27721264, která zajišťovala podání žádosti 
o  dotaci na kompostéry a  štěpkovač. Rada 
města se tak rozhodla z důvodu vyšších ná-
kladů na spoluúčast za pořízení zařízení, 
než předpokládala. Dále odmítnutí pořízení 
zařízení odůvodnila jinou strategií likvida-
ce bioodpadu ve městě V. Pavlovice. Rada 
města se opětovně zabývala pořízením kom-
postérů. Dle společnosti EPRON je možné 
zakoupit kompostéry i  štěpkovač až v  roce 
2027, o  čemž by rozhodovali zastupitelé 
zvoleni ve volbách do zastupitelstev obcí na 
podzim roku 2026. Rada města se rozhodla 
využít této možnosti. 

•	pověřuje starostu města vyřízením stano-
vení přechodného dopravního značení v  ul. 
Úvoz, které spočívá ve zřízení jednosměrné-
ho provozu v ul. Úvoz od ul. Tábor směrem 
dolů k ul. Hlavní/Pod Břehy. Přechodné do-
pravní značení bude zkušební před případ-
ným zřízením stálého dopravního značení 
na dobu 2 měsíce.

Rada města neschvaluje, nesouhlasí,  
nedoporučuje:
•	nedoporučuje prodej pozemku parc. č. 

7646/1 v  k. ú. V. Pavlovice. Pozemek nava-
zuje na zahradu žadatele ***. Žadatel by 
chtěl na tomto pozemku vysadit sad. Dle ÚP 
je tento pozemek v zastavitelném území.

•	neschvaluje smlouvu s  PLASTIC WASTE 
FREE EPR a.s., IČ: 213 56 459 se sídlem 
Na Pankráci 449/11, Praha – Nusle. Tato 
společnost je provozovatelem kolektivního 
systému na základě rozhodnutí Minister-
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stva životního prostředí ze dne 27. 3. 2025, 
č. j. MZP/2025/740/2121, kterým jí bylo 
podle § 13 zákona o  SUP vydáno oprávně-
ní k  provozování kolektivního systému pro 
předvlhčené ubrousky pro osobní hygienu 
a péči o domácnost obsahující plast uvedené 
v bodě 2 části D přílohy zákona o SUP (vy-
brané plastové výrobky).

•	nedoporučuje zastupitelstvu města na-
vrácení pozemku parc. č. 1109/196 v  k. ú. 
V. Pavlovice společnosti S.M.K., a.s., který 
město od této společnosti nabylo na konci 
roku 2024. Pozemek se nachází v  lokalitě 
Ostrovec.

•	neschvaluje žádost spolku Lungta – připo-
jení se k  mezinárodní kampani „Vlajka pro 
Tibet“.

•	nedoporučuje zastupitelstvu města prodej 
pozemku parc. č. 5719 v  k. ú. V. Pavlovice 
***.

•	neschvaluje poskytnutí finančního daru dle 
Žádosti o finanční dar od žadatele Zdravotní 
klaun, o.p.s., Paříkova 355/7, Praha - Vyso-
čany, IČ: 36547953.

•	neschvaluje zvýšení pachtovného u  Pach-
tovních smluv na základě průměrné roční 
míry inflace, která byla za rok 2025 ve výši 
2,5 % z  důvodu nízké průměrné roční míře 
inflace a  z  důvodu klesajícího zájmu o  pro-
pachtované pozemky. 

•	neschvaluje zakoupení ochranné termoizo-
lační folie na tenisovou halu, které je vlast-
níkem město V. Pavlovice, ve výpůjčce ji má 
TJ Slavoj V. Pavlovice. Cena cca 100.000 Kč. 
Rada města doporučuje požádat o  finanční 
prostředky z rozpočtu Jihomoravského kra-
je, popř. jiných zdrojů. Pokud se nepodaří 
finanční prostředky získat, žádosti nebude 
vyhověno, bude se rada města věcí zabývat 
na základě písemné žádosti podané TJ Slavoj 
V. Pavlovice.

Rada města bere na vědomí:
•	rozhodnutí o  vyřazení majetku v  souladu 

s „Pravidly rady města o provádění vyřazo-
vání a  likvidace movitého majetku města“ 
na základě návrhu likvidační komise ze dne 
19. 11. 2025.

•	Výroční zprávu o činnosti školy za školní rok 
2024/2025 od svých příspěvkových organi-
zací Gymnázium V. Pavlovice, Základní ško-
ly V. Pavlovice a Mateřské školy V. Pavlovice.

•	informace starosty města o  úvaze zpoplat-
nění stavebního odpadu na sběrném dvoře, 
protože systém zneužívají lidé, kteří opravu-
jí domy, někdy i  při podnikatelské činnosti. 
Je sice schválené pravidlo bezplatný příjem 
suti na sběrném dvoře 300 kg/občan/rok, 
občané si však píší odpad nejen na rodinné 
příslušníky, ale i na své přátele. Některé obce 
již přistupují ke zpoplatnění stavebního od-
padu. Starosta dále zopakoval, že město V. 
Pavlovice doplácí na odpad velké procento 
oproti příjmům. Radní uvedli, že požadují 
čísla, jak stavební odpad zatěžuje rozpočet 

města a další informace k odpadovému hos-
podářství. Bude předloženo v  lednu 2026, 
tak jak každý rok.  

•	zaslání žádosti na realizaci sjezdu D2 MÚK 
V. Pavlovice s  podpisy starostů V. Pavlovic, 
Bořetic, Vrbice, Kobylí, Němčiček, Starovi-
ček, Hustopečí a  Zaječí. Dopis byl adreso-
ván na JmK, Svaz města a  obcí ČR, Minis-
terstvo dopravy, ŘSD generální ředitelství, 
ŘSD Závod Brno. Již jsme obdrželi odpo-
věď z  ŘSD generálního ředitelství, v  němž 
je uvedeno, že si jsou plně vědomi omezení 
rozvoje území kvůli absenci MÚK spojené 
se sjezdem na D2. V dopise se také nachází 
ujištění, že ŘSD bude usilovat o zdárné do-
končení procesu přípravy a  následnou rea-
lizaci stavby MÚK V. Pavlovice, která bude 
přínosem jak pro občany, tak i  pro rozvoj 
našeho regionu. 

•	návrh nové Obecně závazné vyhlášky měs-
ta o  regulaci zacházení s  pyrotechnickými 
výrobky, která bude v této verzi předložena 
na ZMě dne 11. 12. 2025. Nová OZV bude 
vydána z důvodu novely zákona o pyrotech-
nice, která nabývá účinnosti k 1. 12. 2025.

•	Výroční zprávu o činnosti MěÚ V. Pavlovice 
v  oblasti poskytování informací dle záko-
na č. 106/1999 Sb., o  svobodném přístupu 
k informacím, v platném znění za rok 2025. 
Zpráva bude taktéž uveřejněna v Centrálním 
registru.

•	oznámení ředitelky MŠ o uzavření mateřské 
školy v  době letních prázdnin od 27. 7. až 
31.  8. 2026. Mateřská škola bude opět ote-
vřena 1. 9. 2026.

•	inventarizační zprávu za rok 2025.

Zastupitelstvo města na svém 19. zasedání, 
které se konalo 11.12.2025 mimo jiné  
projednalo a:
•	schvaluje navýšení provozního neinves-

tičního příspěvku pro svou příspěvkovou 
organizaci Základní škola V. Pavlovice 
o  částku 200.000 Kč na celkovou částku 
3.600.000 Kč.

•	schvaluje Rozpočtové opatření č. 10/2025. 
Celkové příjmy, celkové výdaje a  celkové fi-
nancování zůstalo beze změn. Změny byly 
dále provedeny u výdajů v rámci paragrafů, 
a to do výše rozpočtové rezervy. Závaznými 
ukazateli jsou hodnoty paragrafů u  výdajů 
s tím, že jednotlivé paragrafy lze v celkovém 
součtu překročit o částku rozpočtové rezer-
vy. Celkové výdaje překročit nelze.

•	schvaluje provozní příspěvek pro příspěvko-
vou organizaci Mateřská škola V. Pavlovice 
na rok 2026 ve výši 4.573.800 Kč. Z tohoto 
příspěvku je určeno 2.080.000 Kč na provoz 
a 2.493.800 Kč na platy + ONIV. Příspěvek 
na platy a ONIV bude s vypořádáním.

•	schvaluje provozní příspěvek pro příspěvko-
vou organizaci Základní škola V. Pavlovice 
na rok 2026 ve výši 11.940.000 Kč. Z tohoto 
příspěvku je určeno 4.500.000 Kč na provoz 
a 7.440.000 Kč na platy + ONIV. Příspěvek 

na platy a ONIV bude s vypořádáním. 
•	schvaluje provozní příspěvek pro příspěv-

kovou organizaci Gymnázium V. Pavlovice 
na rok 2026 ve výši 7.025.000 Kč. Z  tohoto 
příspěvku je určeno 3.601.000 Kč na provoz 
a 3.424.000 Kč na platy + ONIV. Příspěvek 
na platy a ONIV bude s vypořádáním.

•	schvaluje provozní příspěvek pro příspěv-
kovou organizaci Ekocentrum Trkmanka 
pro rok 2026 ve výši 3.947.000 Kč.

•	schvaluje Příspěvek na rok 2026 na finan-
cování systému IDS JMK rok 2026 v celkové 
výši 310.000 Kč.

•	schvaluje příspěvky na rok 2026: Mik-
roregion Hustopečsko, IČ: 70824134, ve 
výši 75.000 Kč; MAS Hustopečsko, IČ: 
22667229, ve výši 49.600 Kč; SMSČR, IČ: 
75130165, ve výši 13.716 Kč. 

•	schvaluje zvýšení odměn neuvolněným čle-
nům rady města z 5.000 Kč na 7.000 Kč od 
1. 1. 2026. 

•	schvaluje střednědobý výhled pro roky 
2027–2028.

•	schvaluje plán investičních a neinvestičních 
akcí na rok 2026 dle přiložené přílohy, která 
je součástí zápisu.

•	schvaluje SKF pro rok 2026 dle přílohy, 
tvorba 3 % z  ročního vyměřovacího zákla-
du pojistného na sociální zabezpečení tj. 
545.000 Kč, použití 545.000 Kč.

•	schvaluje rozpočet na rok 2026 dle přílo-
hy, celkové příjmy 149.413.700 Kč, celkové 
výdaje 151.213.700 Kč, celkové financování 
1.800.000 Kč. Závaznými ukazateli jsou 
hodnoty paragrafů u  výdajů s  tím, že jed-
notlivé paragrafy lze v celkovém součtu pře-
kročit o částku rozpočtové rezervy. Celkové 
výdaje překročit nelze.

•	zmocňuje Radu města V. Pavlovice k prová-
dění rozpočtových opatření po celý rok 2026 
v těchto případech:
- pokud se rozpočtová opatření uskuteční 
povinně z důvodu změny ve finančních vzta-
zích k jinému rozpočtu (např. přijetí dotace). 
V tomto případě se mění paragraf a položka 
související s dotací, a to pouze o částku po-
vinné změny v příjmech i ve výdajích.
- k rozhodnutí o použití rozpočtové rezervy 
do rozpočtované výše a navýšení závazného 
ukazatele na výdajové straně rozpočtu do 
výše rozpočtované rezervy. Tato pravomoc 
se nevztahuje na závazné ukazatele příspěv-
ky zřízeným příspěvkovým organizacím. 
- z  důvodu časové tísně na konci účetního 
a rozpočtového období tak, aby úprava roz-
počtu proběhla v termínu uzávěrky a mohla 
se promítnout do příslušných výkazů dané-
ho roku. V tomto případě se mohou rozpoč-
tovým opatřením měnit jakékoliv paragrafy 
a  položky rozpočtu. Provedená rozpočtová 
opatření Radou města budou dána na vědo-
mí Zastupitelstvu města na nejbližším zase-
dání ZMě.
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•	schvaluje Obecně závaznou vyhlášku měs-
ta o  regulaci zacházení s  pyrotechnickými 
výrobky, která zrušuje obecně závaznou vy-
hlášku města V. Pavlovice č. 3/2021 o regu-
laci používání zábavní pyrotechniky ze dne 
6. prosince 2021. Účinnost nové OZV je od 
počátku patnáctého dne následujícím po dni 
jejího vyhlášení. 

•	schvaluje Obecně závaznou vyhlášku měs-
ta o místním poplatku za užívání veřejného 
prostranství. Nová OZV je vydána z důvodu 
nově vzniklých ulic. Tato obecně závazná 
vyhláška zrušuje OZV města V. Pavlovice 
č. 1/2024, o  místním poplatku za užívání 
veřejného prostranství, ze dne 7. 11. 2024. 
Účinnost nové OZV je od počátku patnácté-
ho dne následujícím po dni jejího vyhlášení. 

•	neschvaluje prodej pozemku parc. č. 7646/1 
v k. ú. V. Pavlovice žadateli ***.

•	neschvaluje navrácení pozemku par-
c.č.1109/196 v  k. ú. Velké Pavlovice spo-
lečnosti S.M.K., a.s., který město od této 
společnosti nabylo na konci roku 2024. Po-
zemek se nachází v lokalitě Ostrovec.

•	schvaluje aktualizaci Programu rozvoje 
města V. Pavlovice na období 2024-2029. 
Aktualizace se týká strany č. 11 - odstavce 
č. 4 Infrastruktura – Technická infrastruk-
tura. Odstavec „Čistírna odpadních vod: se 
nahrazuje textem: Kapacita čistírny odpad-
ních vod není dostatečná“. V roce 2022 byla 
schválena zastupitelstvem města dohoda se 
společností Vodovody a  kanalizace Břeclav 
o spolupráci na rozšíření kapacity ČOV a od 
začátku roku 2023 je zpracovávána projek-
tová dokumentace. Současná kapacita ČOV 
(cca 5.000 ekvivalentních obyvatel) není do-
stačující především z důvodu výroby vína ve 
městě, což přináší zvýšenou spotřebu vody 
na oplachy a  následně tedy i  produkci nad-
standardního množství odpadních vod.

•	bere na vědomí Rozpočtové opatření 
č.  8/2025, dle přílohy, provedené Radou 
města V. Pavlovice dne 21. 10. 2025, celkové 
příjmy byly navýšeny o  27.000 Kč, celkové 
výdaje byly navýšeny o 27.000 Kč a celkové 
financování zůstalo beze změn. Změny byly 
provedeny u  výdajů v  rámci paragrafů, a  to 
do výše rozpočtové rezervy. Závaznými uka-

zateli jsou hodnoty paragrafů u výdajů s tím, 
že jednotlivé paragrafy lze v  celkovém sou-
čtu překročit o  částku rozpočtové rezervy. 
Celkové výdaje překročit nelze.

•	bere na vědomí Rozpočtové opatření č. 
9/2025, dle přílohy, provedené Radou měs-
ta V. Pavlovice dne 18. 11. 2025, celkové 
příjmy byly navýšeny o 464.400 Kč, celkové 
výdaje byly navýšeny o 464.400 Kč a celkové 
financování zůstalo beze změn. Změny byly 
provedeny u  výdajů v  rámci paragrafů, a  to 
do výše rozpočtové rezervy. Závaznými uka-
zateli jsou hodnoty paragrafů u výdajů s tím, 
že jednotlivé paragrafy lze v  celkovém sou-
čtu překročit o  částku rozpočtové rezervy. 
Celkové výdaje překročit nelze.

•	bere na vědomí zápis kontrolního výboru č. 
5.

•	bere na vědomí zápis finančního výboru č. 
6 a č. 7.

Bc. Jana Brůčková,  
tajemnice Městského úřadu Velké Pavlovice

MÍSTNÍ POPLATKY PRO ROK 2026
Místní poplatky se budou vybírat v době od 16. 
března do 15. dubna 2026, hradit lze v hoto-
vosti i platební kartou na pokladně městského 
úřadu nebo bezhotovostním převodem na účet 
města, ale pouze po předchozím sdělení pla-
tebních údajů od zaměstnanců městského 
úřadu. Platební údaje se budou zasílat na 
požádání e-mailem.

Pracovní doba pro platbu  
na pokladně městského úřadu:

Pondělí	 7.30–11.00	 12.00–17.00 hodin

Úterý	 7.30–11.00	 12.00–14.00 hodin

Středa	 7.30–11.00	 12.00–17.00 hodin

Čtvrtek	 7.30–11.00	 12.00–14.00 hodin

Kontakty pro sdělení platebních údajů: 
Lenka Nesvadbová 
nesvadbova@velke-pavlovice.cz 
Liběna Ludvová 
ludvova@velke-pavlovice.cz

Sazba poplatku ze psa: 
- v rodinném i bytovém domě činí ročně 
200 Kč, za druhého a každého dalšího psa 
300 Kč.

Výše poplatků za nájem pozemků a nájem 
hrobů jsou uvedeny individuálně v nájemních 
smlouvách.

Sazba poplatku za svoz odpadu za kalendář-
ní rok 2026 a osobu činí 800 Kč. 

•	 Od poplatku jsou osvobozeni občané starší 
75 let a děti do 2 let, nemusí dokládat písemně 
nárok na osvobození.

•	 Ostatní občané, kteří splňují nárok na osvo-
bození nebo úlevu dle čl. 6 Obecně závazné 
vyhlášky Města Velké Pavlovice o místním 
poplatku za obecní systém odpadového hos-
podářství, a osvobození nebo úlevu požadují, 
musí svůj nárok písemně ohlásit.

Čl. 6 Osvobození a úlevy

(1) Od poplatku je osvobozena osoba, které 
poplatková povinnost vznikla z důvodu přihlá-
šení ve městě a která je 
	� a) poplatníkem poplatku za odkládání 

komunálního odpadu z nemovité věci v jiné 
obci a má v této jiné obci bydliště, 
b) umístěna do dětského domova pro děti do 
3 let věku 
c) umístěna do zařízení pro děti vyžadující 
okamžitou pomoc na základě rozhodnutí 
soudu, ORP, zákonného zástupce dítěte 
nebo nezletilého, 
d) umístěna v domově pro osoby se zdravot-
ním postižením, domově pro seniory, domo-
vě se zvláštním režimem nebo v chráněném 
bydlení 
e) na základě zákona omezena na osobní 
svobodě s výjimkou osoby vykonávající trest 
domácího vězení.

(2) Od poplatku se osvobozuje osoba, které 
poplatková povinnost vznikla z důvodu přihlá-
šení ve městě a která 
	� a) je osobou po celý příslušný kalendářní 

rok se zdržující v zahraničí, 
b) je osobou mladší 2 let nebo osobou, která 
dovršila 2 roky v příslušném kalendářním 
roce, 
c) je osobou starší 75 let nebo osobou, která 
dovršila 75 let v příslušném kalendářním 
roce.

(3) Úleva se poskytuje osobě, které poplatková 
povinnost vznikla z důvodu přihlášení ve měs-
tě a která je třetím a každým dalším dítětem 
žijícím ve společné domácnosti, které je mladší 
nebo dovršilo 18 let toho kalendářního roku 
včetně, a to ve výši 400 Kč (platba za třetí 
a další dítě činí 400 Kč). 

(4) Úleva podle odst. 3 se neposkytuje v přípa-
dě, že je toho kalendářního roku poskytnuto 
fyzické osobě ve společné domácnosti osvobo-
zení dle odst. 2 písm. b).

(5) Údaj rozhodný pro osvobození nebo úlevu 
dle čl. 6 odst. 1, 2 a 3 tohoto článku je poplat-
ník povinen ohlásit ve lhůtě do 15. dubna toho 
kalendářního roku. 

(6) V případě, že poplatník nesplní povinnost 
ohlásit údaj rozhodný pro osvobození nebo 
úlevu ve lhůtách stanovených vyhláškou nebo 
zákonem, nárok na osvobození nebo úlevu 
zaniká.

Formulář pro ohlášení nároku na osvobo-
zení nebo úlevu je zveřejněn na webových 
stránkách města (městský úřad – místní 
poplatky – poplatek za odpad) nebo je k dis-
pozici na městském úřadě. 

Pytle na tříděný odpad se budou vydávat 
v počtu 6 kusů na osobu i občanům starším 
75 let a dětem do 2 let, přestože jsou od poplat-
ku osvobozeni. Žádáme občany o vyzvednutí 
pytlů nejpozději do 28. května 2026.

Lenka Nesvadbová
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VELKÉ PAVLOVICE V ČÍSLECH
K 1. lednu 2026 žilo ve Velkých Pavlovicích  
celkem 3.033 občanů České republiky.
Průměrný věk ................................................... 44 let
Počet občanů starších 15 let celkem .................. 2.590
Počet mužů ....................................................... 1.509 (muži starší 15 let 1.258)
Počet žen ........................................................... 1.524 (ženy starší 15 let 1.332)
Děti (do 3 let) .................................................... 102
Děti (6 a 7 let) .................................................... 84
Děti (do 15 let)................................................... 478 (chlapci 267, dívky 211)
Děti (15–18 let) ................................................. 83 (chlapci 45, dívky 38)
Počet narozených .............................................. 17 (13 chlapců, 4 děvčat)
Počet zemřelých ................................................ �22 (8 mužů – prům. věk 75 let,  

14 žen – prům. věk 78 let)
Počet přihlášených k trvalému pobytu .............. 71
Počet odstěhovaných z trvalého pobytu............ 44

Informativní počet cizinců s platným pobytem (nad 90 dní)  
ve městě k 1. lednu 2026:
Celkem.............................................................. 140 (celkem starší 15 let 120)
Počet mužů........................................................ 72 (muži starší 15 let 62)
Počet žen........................................................... 68 (ženy starší 15 let 58)
Cizinci s přechodným pobytem......................... 94 
Cizinci s trvalým pobytem................................. 46
Občané EU........................................................ 30
Občané třetích zemí.......................................... 110

V roce 2025 nás opustili…
Dominik Popelka, Květoslava Gálová, 
Bohumil Štefka, Jan Pavelka, Petr Drbola, 
Ludmila Hiadlovská, Justína Konyová,  
Milada Valová, Svatava Bendová, Radek 
Veverka, Šárka Libenská, Alice Kajzarová, 
Kristina Pláteníková, Marie Melicharová,  
Josef Hejl, Anna Bauerová, Josef Bazala, 
Marie Jurasová, Libuše Bartůňková,  
František Popelka, Marie Pláteníková,  
Marie Hovězáková

Čest jejich památce!

Počty osob s uděleným pobytovým opráv-
něním v souvislosti s válkou na Ukrajině 
(dočasná ochrana)
Celkem: 60 (celkem starší 18 let 52,  
z toho 28 mužů a 24 žen)

Přehled vytvořený z údajů vedených v evidenci obyva-
tel má pouze informativní charakter. Institucí, která je 
oprávněna poskytovat statistické údaje ve smyslu § 18 
odst. 1 písm. b) a c) zákona o statistické službě je Čes-
ký statistický úřad.

Z matriky Dagmar Švástová

Dětská skupina Marhulka

Zápis do dětské skupiny MARHULKA
Velké Pavlovice pro školní rok 2026/2027

Před rokem jsme v  tomto únorovém období 
čekali na rozhodnutí Ministerstva práce a  so-
ciálních věcí, zda budeme úspěšní v  získání 
financí pro projekt Dětská skupina Velké Pav-
lovice, který je spolufinancován z  Národního 
plánu a obnovy v rámci výzvy „Budování kapa-
cit dětských skupin dle zákona č. 247/2014 Sb. 
o poskytování služby péče o dítě v dětské sku-
pině a o změně souvisejících zákonů – veřejný 
sektor“. 

O  rok později, v  únoru 2026, se připravuje 
kolaudace novostavby dětské skupiny, která 
vznikla na původním „Švástově“ (naproti I. 
stupně ZŠ). Výstavbou této budovy město zís-
kalo 3 třídy dětské skupiny, každá pro 12 dětí, 
z toho je 1 třída připravena bezbariérově i pro 

pohyb invalidního vozíčku. Zázemí těchto sku-
pin tvoří koupelny s  toaletami, prostory pro 
pečující osoby, výdejna jídla s potřebným gas-
tro vybavením, technická místnost s pračkami 
a sušičkami, místem pro špinavé a čisté prádlo. 
V rámci výstavby je také připraven půdní pro-
stor. Dotace zahrnuje i venkovní hřiště, které se 
bude nacházet na dvoře i zahradě novostavby.

V průběhu roku jsme se dohodli, také s podpo-
rou metodického výkladu a  různých doporu-
čení MPSV, že bude dětská skupina patřit pod 
mateřskou školu. Vedoucí paní učitelku vybrala 
paní ředitelka mateřské školy na podzim 2025, 
a stala se jí Mgr. Aneta Gacíková, DiS. Kontakt 
na dětskou skupinu je e-mail: detskaskupina@
velke-pavlovice.cz.

Obec má zákonnou povinnost zajistit předškolní 
vzdělávání pro děti ze svého obvodu, a to zřízením 
mateřské školy nebo jiným způsobem. Od 1. led-
na 2026 novela zákona o  dětských skupinách 
nově ukládá obcím zajistit místo pro děti od 
3 let, které nebyly přijaty do spádové mateřské 
školy. Dětská skupina Marhulka bude přijímat 
děti od 1,5 roku. Státní příspěvky by měly zajiš-
ťovat její stabilní a finančně nenáročný provoz.

Věříme, že novostavba dětské skupiny Marhul-
ka se stane místem, které rodiče budou rádi vy-
hledávat s cílem sladit rodinný a pracovní život. 
Dětská skupina představuje flexibilní nástroj 
k přetíženým školkám, umožňuje individuální 
přístup v menším kolektivu a podporuje návrat 
rodičů na trh práce. 

Mgr. Renata Bláhová,  
místostarostka města Velké Pavlovice 

Vážení rodiče,
ráda bych Vás jménem nově vzniklé dětské sku-
pinky MARHULKA srdečně pozvala k zápisu, 
který se uskuteční dne 17. března 2026 v pro-
storech Mateřské školy Velké Pavlovice na ulici 
V Sadech 48, 691 06  Velké Pavlovice v čase od 
15.30 do 17.00 hodin.

Do dětské skupiny mohou být přijaty děti, které:
•	dosáhly věku 18 měsíců,
•	používají pleny,
•	 jejichž rodič má vazbu na trh práce.

Přednostně jsou přijímány děti s trvalým po-
bytem ve Velkých Pavlovicích.

V  případě volné kapacity mohou být přijaty 
i děti z jiných obcí. Možné je i přijetí v průběhu 
školního roku.

Informace o provozu dětské skupiny:
•	maximální kapacita jedné skupiny je 12 dětí,
•	celková kapacita Marhulky je 36 dětí,
•	výše školkovného činí 500 Kč.

Dítě nemůže být současně zapsáno v mateřské 
škole a v dětské skupině.
Prosím, přineste s sebou  
VYPLNĚNOU PŘIHLÁŠKU. 
Formulář přihlášky naleznete na webu měs-
ta Velké Pavlovice v rubrice AKTUALITY. 
Webová adresa: 
www.velke-pavlovice.cz/aktualne/aktuali-
ty/596-zapis-do-detske-skupiny-velke-pavlo-
vice-pro-skolni-rok-2026-2027 
Těšíme se na setkání s Vámi. 

Mgr. Aneta Gacíková, DiS.,  
e-mail: detskaskupina@velke-pavlovice.cz
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V lednu oslavil facebookový profil
města Velké Pavlovice třetí narozeniny

EKOCENTRUM TRKMANKA
uzavřelo smlouvu na dotaci na projekt „ŽIVÁ UČEBNA“

Česko zpívá koledy a rozsvícení čísla 10.
Podvečer plný tradic, komunitního setkání a vánoční atmosféry

20. leden roku 2023 – den, kdy byl uveden do 
provozu facebookový profil města Velké Pavlo-
vice. V úterý dne 20. ledna 2026 tak oslavil už 
své třetí výročí. Za tu dobu jsme zveřejnili či 
nasdíleli stovky příspěvků a vložili na profil ne-
spočet fotografií. Zřejmě vás náš profil zaujal, 
svědčí o  tom bohatá zpětná vazba. Jsme nad-
šení z počtu sledujících, je vás v tento okamžik 
přesně 2.617 (vězte, že číslo stále pomalu ros-
te…), což je cifra, která byla pro nás před třemi 
lety takřka nedosažitelnou metou.

Pevně doufáme, že je vám Facebook města 
Velké Pavlovice přínosným zdrojem informací 
o dění v našem městě, o lidech zde žijících, o ak-
cích, které se u nás konají, že díky nim najdete 
třeba ztracené klíče či domácího mazlíčka, že 
vám připomenou důležité termíny a také, že vás 
občas třeba i pobaví či potěší.

Budeme velmi rádi, pokud nám zachováte pří-
zeň. Děkujeme a slibujeme, že nepolevíme!

Za správce FB profilu města Velké Pavlovice 
Karolína Bártová

Ekocentrum Trkmanka uzavřelo se Stát-
ním zemědělským intervenčním fondem 
(SZIF) smlouvu o  poskytnutí dotace na re-
alizaci projektu „Živá učebna – učení v  srd-
ci zahrady Ekocentra Trkmanka“ projekt č. 
25/003/52775/542/001949.

Projekt je financován v rámci Programu rozvo-
je venkova LEADER a je realizován za podpory 
SZIF, MAS Hustopečsko a Města Velké Pavlo-
vice. Jeho cílem je rozšíření vzdělávací infra-
struktury ekocentra a posílení environmentál-
ní výchovy v přirozeném prostředí zahrady.

Realizace projektu zahrnuje umístění venkovní 
učebny v areálu zahrady Ekocentra Trkmanka, 
které je plánováno do konce ledna 2026. Na 
samotnou stavbu naváže postupné dovybavení 
interiéru učebny. Na základě výběrového říze-
ní byl vybrán projekt od dodavatele Dům na 
Kolečkách – Service store s.r.o., Sluhy – Nad 
Hájem.

Součástí projektu je plánována expozice s živý-
mi zvířaty, která bude sloužit především k en-
vironmentální výuce mateřských, základních 
i  středních škol, ale zároveň nabídne prostor 
i  pro další vzdělávací a  volnočasové aktivity, 
včetně prohlídek pro širokou veřejnost.

Celkové výdaje projektu činí 872.739 Kč.  
Financování je zajištěno z více zdrojů:

•	příspěvek z národních zdrojů: 427.825 Kč,

•	příspěvek z Evropského zemědělského  
fondu pro rozvoj venkova (EZFRV): 
230.366 Kč,

•	příspěvek zřizovatele,  
Města Velké Pavlovice: 164.548 Kč,

•	vlastní náklady Ekocentra Trkmanka: 
50.000 Kč.

Slavnostní otevření Živé učebny je plánová-
no na jarní měsíce roku 2026.

„Věříme, že přímý kontakt dětí s přírodou je ne-
nahraditelnou součástí vzdělávání. Živá učebna 
umožní dětem učit se nejen z učebnic, ale přede-
vším prostřednictvím vlastního prožitku a  zku-
šenosti. Vzniká u  nás místo, kde se vzdělávání 
propojuje s  přírodou, kde děti mohou poznávat 
svět vlastníma očima a  kde se vztah k  přírodě 
rodí přirozeně – skrze přímý kontakt, pozorování 
a zážitek.“

Bc. Zita Dvořáková, MSc, 
ředitelka příspěvkové organizace  

EKOCENTRUM TRKMANKA V. Pavlovice

I přes sychravé a  nepřívětivé počasí se před 
budovou velkopavlovické radnice odehrál vý-
jimečný podvečer, během něhož se propojila 
dvě krásná adventní setkání – zapojení do celo-
republikové akce Česko zpívá koledy a zároveň 
rozsvícení okenního čísla 10 v  rámci projektu 
Netradičně tradiční okenní adventní kalendář 
města Velké Pavlovice.

Místní komunita se opět ukázala v celé své síle 
a rozmanitosti: od nejmenších dětí až po naše 
seniory se všichni sešli, aby společně prožili 
chvíle klidu, pohody a  vánočního naladění. 
Atmosféru umocnila slavnostně nasvícená bu-
dova městské radnice doplněná o nový světelný 
prvek, ozdobené stromy, vánoční stromeček, 
postavičky slaměného betléma i  tradiční zvo-

ničku. Nechybělo ani symbolické osvětlené 
číslo deset, které se v adventním kalendáři roz-
zářilo právě v tento den.

Třešničkou na dortu byl společný zpěv koled 
v rámci projektu Česko zpívá koledy, do něhož se 
Velké Pavlovice zapojily již po deváté, zatímco celá 
republika zpívala koledy už patnáctým rokem.

SKULTURNÍ ŽIVOT  
A REPORTÁŽE Z NAŠICH AKCÍ
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Tradičně se ujaly vedení děti z  Dětského folk-
lórního krúžku Floriánek, které připravily 
zpěvníky, a  spolu se zpěváky z  Presúzního 
sboru zahájily zpívání. Během chvíle se k nim 
postupně přidali všichni přítomní. O  hudební 
doprovod na harmoniku se jako každoročně 
postaral Jaroslav Buchta.

Zaznělo šest koled – Nesem vám noviny, Pásli 
ovce valaši, Půjdem spolu do Betléma, Jak jsi 
krásné neviňátko, Štěstí, zdraví, pokoj svatý 
a  Tisíc andělů. Letos se však zdálo, že to zpě-
vákům nestačí, a tak se přidaly i další. To je pro 
nás jasný signál – příští rok repertoár rozšíříme 
a přizveme i více muzikantů.

Zamyšlení nad tradicí společného zpěvu

Každý rok se při této akci ukazuje, jak velkou 
sílu mají tradice, které si uchováváme a  pře-
dáváme. Koledy nejsou jen písně – jsou to pří-
běhy, vzpomínky, kus naší historie i  radosti. 
Jsou to melodie, které nás spojují napříč gene-
racemi. Děti se je učí každý rok znovu a znovu, 

Neznáte text koledy? Nevadí! Každoročně 
pro vás máme připravené zpěvníky. Těšíme 
se na vás i letos, kdy si u nás zazpíváme už 
podesáté.  

a přitom si ani neuvědomují, že tím pokračuje 
dlouhá linie předávání hodnot, jazyka, kultury 
a společné radosti.

Je krásné sledovat, jak se do zpívání zapojuje 
celá komunita – rodiny, jednotlivci, přátelé, 

děti i  senioři. Na jednom místě a  v  jednom 
okamžiku se spojí hlasy lidí, kteří třeba spo-
lu běžně nemluví, ale v tu chvíli sdílí společný 
okamžik. A právě to dává vánočnímu času jeho 
jedinečné kouzlo.

Poděkování

Velké poděkování patří všem účastníkům 
a zpěvákům, kteří pomohli vytvořit kouzelnou 
atmosféru společného adventního zpívání. Zá-
roveň děkujeme také zaměstnancům Ekocen-
tra Trkmanka za výborné občerstvení – horké 
svařené víno pro dospělé a  hruškový nealko-
holický punč, který zahřál v  tomto nevlídném 
počasí.

Celý večer se nesl ve znamení radosti, soudrž-
nosti, předávání tradic a krásné vánoční atmo-
sféry. Přesně tak, jak to v období adventu být.

Bc. Zita Dvořáková, MSc;  
předsedkyně Komise pro kulturu  

a sport města Velké Pavlovice

V neděli 21. prosince 2025, v  den, kdy jsme 
zapalovali čtvrtou adventní svíci, byl uspo-
řádán tradiční vánoční jarmark u  radnice. Již 
od dopoledních hodin se na něj sjížděli pro-
dejci. Odpolední program začal vystoupením 
dětí z  mateřské školky, následovaly písně dětí 
z  folklórního kroužku, žáků ze základní školy 
a gymnázia.

S přibývajícím stmíváním jsme na pódiu přiví-
tali presúzní sbor – mužáky z Velkých Pavlovic 
a dechový soubor Zbyňka Bílka, v tento sváteč-
ní moment také vystoupil pan starosta se svým 
vánočním poselstvím. V rámci příjemně nala-
děného programu se opět hromadně vypouš-
těly balónky s  přáním pro Ježíška. Atmosféra 
během této akce byla neuvěřitelná – ačkoliv 
jsou balónky určeny spíše malým dětem, bylo 
mnoho dospělých, kteří si své přání nechali 
také vynést do oblak. Očekávání Vánoc, na-
děje, společně strávený čas tak byly protknuty 
všude kolem. Závěr jarmarku zpříjemnila ka-
pela Tremolo z Rosic, která navnadila všechny 
přítomné na nejkrásnější svátky roku.

Mgr. Renata Bláhová,  
místostarostka města Velké Pavlovice

Vánoční jarmark 
u radnice 2025

Mikuláš a andělé chodili městem.
Za patami jim hudrovali pekelníci

Máte chuť na punč, který vás postaví na 
nohy? Samozřejmě ten „učitelský“! Kdo si 
jej koupil – neprohloupil, a navíc pomohl 
postavit na nohy i Elišku Ulicovou z V. Pav-
lovic. Dívenku, které hvězdy příliš nepřály…

Poselství právě úřadujícího pana starosty je 
už na Vánočním jarmarku u radnice tradicí. 
Se svými slovy k občanům i letos vystoupil 
starosta Petr Hasil.

Záruka jak se zavděčit dětem? Zvířátka.  
Taková malá pidi ZOO na vánočním  
jarmarku u radnice ani letos nechyběla.

Které hlásky dokáží nejdojemněji zazpívat 
vánoční koledy? Samozřejmě ty dětské.

V pátek 5. prosince 2025, v předvečer svátku 
svatého Mikuláše, křižovalo naše město hned 
několik skupinek Mikulášů, andělů a  čertů. 
Nejen sám Mikuláš, ale i jeho nerozluční par-
ťáci – dobrosrdeční andělé a  darebáci čerti, 
chodili dům od domu, navštěvovali domác-
nosti, kde tušili přítomnost dětí a vyptávali se, 
zda byla drobotina hodná a  poslušná, či zda 

má nějaký ten vroubek. 

Ten, kdo se bál jen za oknem stál, kdo odvahu 
a kuráž měl, dveře čertům otevřel. Bez rozdílu 
každičký dostal sladké dárečky.

A kdo byl super odvážný, vydal se ven, do par-
číku na dětské hřiště na ulici Čechova, kde 
zorganizovali rodiče našich dětí peklo. Bylo 

naprosto věrohodné a  pořadateli bravurně 
zinscenované. Nechyběla ani kniha hříchů, 
která ale nebyla nikterak zhusta popsaná. 
Děti jsou více méně zlaté a pokud se někdy ně-
jaké zazlobení objeví, nikdy není tak zle, aby 
se nedalo napravit. 
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Svítící okénka po celém městě.
Kdy jindy rozdávat radost, když ne o adventu?

OSVĚTA VEŘEJNOSTI S TRKMANKOU: MŮJ MOUNT EVEREST

Mikuláš, anděl a čert – obchůzka této 
družiny nerozlučně patří k adventu. Kdo byl 
hodný a kdo darebačil?

Všichni malí odvážlivci dostali dáreček 
a domů odcházeli šťastní, plní zážitků a před-
sevzetí, že už nikdy nezazlobí. No, aspoň do 
Vánoc, aby nebylo pod stromečkem pusto 
prázdno!

Karolína Bártová

Již třetím rokem v řadě se v období adventu ve 
Velkých Pavlovicích rozsvítila okénka snad už 
pomalu skutečně tradičního NETRADIČNĚ 
TRADIČNÍHO OKENNÍHO ADVETNÍHO 
KALENDÁŘE města Velké Pavlovice. Děti 
vyrážely do ulic města, hledaly dle indicií zve-
řejněných v on-line adventním kalendáři ulici 
a  dům, kde se právě dnes rozsvítí číslo a  kde 
bude připraveno pokaždé úplně jiné razítko 
s  vánočním či zimním obrázkem a  občas ně-
kde i něco navíc…

Děti byly nadšené a  každá vycházka se jim 
stala radostnou událostí. Nejen jim, ale i jejich 
rodičům, nebo prarodičům, kteří je doprová-
zeli a vytvořili si tak každý večer čas, kdy strá-
vit společné chvíle, cestou si popovídat, spolu 
se radovat a  prostě, být spolu. Dobrý pocit 
z  dobře odvedené práce měli i  všichni pořa-
datelé, a to ti, kteří přímo otevírali okénka i ti 
(my), kteří řídili celou akci à la „kulový blesk“ 
z  budovy TIC a  knihovny. Úsměvy, spokoje-
nost a veselé štěbetání dětí nám všem bylo tou 
nejúžasnější odměnou a  zadostiučiněním, že 
naše konání má smysl.

Tak co „Okénkáři – Vánočníci“, příště zase? 
Prozradíme, že chystáme novinku. V  roce 
2026 pojmeme adventní okénkové putování 
za světýlky trošku jinak. Zatím nic neprozra-
díme, ale určitě se máte na co těšit. Více v říjnu 
2026 na webu a Facebooku města.

Karolína Bártová

Na Štědrý den se okénko otevřelo a za-
svítilo u pana starosty – okénko se vším 
všudy. A tak se toto místo stalo originálním 
fotopointem. Kdo má nejvíc lajků na instáči 
nebo fejsu?

V úterý 2. prosince 2025 proběhla inspirativ-
ní beseda v  rámci projektu Osvěta veřejnosti 
s  Trkmankou, tentokrát nesoucí příznačný 
název Můj Mount Everest. Naše pozvání při-
jala Monika Benešová – žena, jejíž životní pří-
běh je hluboce propojen s přírodou, odvahou 
a schopností překonávat vlastní hranice. Mo-
nika je mladá cestovatelka, která se i přes boj 
s těžkou nemocí nevzdala svého snu objevovat 
svět. Putuje krajinami, které člověka učí poko-
ře, respektu a vděčnosti. Poznává jiné kultury 
i jiné způsoby života, a především sama sebe. 
Její cesta je důkazem toho, že limity si často 
stavíme jen my sami.

Pacifická hřebenovka – 4.265 km  
pokory k přírodě
Monika se vydala na legendární Pacifickou 
hřebenovku, trasu vedoucí napříč americkým 
kontinentem od Mexika až po Kanadu. Ne-
konečné lesy, horské hřebeny, divočina bez 
civilizace a  každodenní střet člověka s  vlast-
ními možnostmi – to vše ji naučilo hlubšímu 
vztahu k přírodě, která je krásná, ale i náročná 
a nekompromisní.

Mount Everest – symbol osobních 
i environmentálních výzev
Další z  Moničiných velkých cest vedla až na 
samotný vrchol světa – Mount Everest, místo, 
které je pro mnoho lidí cílem snů, ale zároveň 
i  připomínkou, jak křehká naše planeta je. 
Stoupat do výšek, kde se vzduch tenčí a každý 
krok je zkouškou vůle, znamená nejen překo-
návat fyzické limity, ale také vstupovat do pro-

storu, kde člověk cítí svou vlastní maličkost. 
Tam, kde se ticho hor mísí s  nepopsatelným 
respektem, začíná hluboké uvědomění, že pří-
roda je mocná, ale zároveň snadno zranitelná.

Monika během svého vyprávění popsala, že 
i  tato „svatyně hor“, kterou si mnoho z  nás 
představuje jako nedotčenou, není ušetřena 
stop lidské činnosti. Na svazích Everestu se 
stále častěji objevují pozůstatky po horolez-
cích, odpad, ale také dopady klimatických 
změn – ústup ledovců, nestabilita terénu či 

extrémnější povětrnostní podmínky. Symbol 
vítězství člověka nad přírodou se tak stále více 
mění ve varovný prst, že přírodu nelze dobý-
vat bez následků. Přesto Monika ukazuje, že 
lze přistupovat k horám s pokorou – vážit si je-
jich majestátnosti, pohybovat se po nich s res-
pektem a připomínat ostatním, že zodpověd-
né chování jednotlivce má smysl. Její cesta na 
Everest se tak nestala jen osobní výhrou, ale 
i platformou pro sdílení myšlenky, že příroda 
potřebuje naši pozornost, ochranu a  vděč-
nost. Během besedy jsme spolu s  Monikou 
nahlédli nejen do světa extrémních výprav, ale 
i do témat spojených s ochranou prostředí, od-
povědným cestováním a udržitelným vztahem 
k  přírodě. Její příběh dokazoval, že skutečná 
síla neleží pouze v těle, ale především v hlavě, 
srdci a v našem postoji k okolnímu světu.

Děkujeme za setkání s neohroženou, inspira-
tivní a nikdy se nevzdávající Monikou Benešo-
vou. Její motto „Hlavně se z  toho neposrat!“ 
dnes znovu připomnělo, že člověk dokáže 
neuvěřitelné věci, pokud má odvahu, nad-
hled a víru ve vlastní sílu. Monice ještě jednou 
touto cestou děkujeme za energii, upřímnost 
a odvahu, kterou nám během besedy předala.
Monika Benešová na internetu  
* www.monikabenesova.cz 
Projekt č. 1241800074 je podpořen SFŽP a fi-
nancován z  Národního programu Životního 
prostředí.

Bc. Zita Dvořáková, MSc,  
ředitelka Ekocentra Trkmanka  

Velké Pavlovice

Monika Benešová – žena, pro kterou není 
žádná výzva nepřekonatelnou. Nic není 
nemožné. Všech cílů lze dosáhnout. 
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LÉTO NA EKOCENTRU TRKMANKA.
DOBRODRUŽSTVÍ, POHYB I TVOŘENÍ ČEKAJÍ!

CHARITATIVNÍ VÁNOČNÍ KONCERT DUENDE
VE PROSPĚCH BETLÉMA

OHLÉDNUTÍ ZA VÁNOČNÍM KONCERTEM
SOUKROMÉ KLAVÍRNÍ ŠKOLY MILENY JÁNOVÉ

Léto na Ekocentru Trkmanka Velké Pavlovice 
bude i letos plné radosti, smíchu a nezapome-
nutelných zážitků. Příměstské i  pobytové tá-
bory zaplní většinu prázdninových dnů a  na-
bídnou dětem pestrý program plný pohybu, 
kreativity i objevování světa.

Prázdniny tradičně odstartujeme slavnostním 
Velkopavlovickým meruňkobraním (4.  čer-
vence 2026) a  hned poté se rozběhnou první 
příměstské tábory. Na děti čeká energický 
tábor TANEC & JÓGA s  Anetou Pavliňá-
kovou (13.–17. července 2026), kde se snoubí 
pohyb, zábava a relaxace, a také oblíbený kre-
ativní tábor IVANA ART s  Ivanou Tesařovou 
(13.–17. července a  27.–31. července 2026), 
který vtáhne malé umělce do světa fantazie, 
tvoření a her.

Následovat bude desetidenní mezinárodní 
Erasmus, po kterém se děti opět ponoří do 
tvořivé atmosféry dalšího příměstského tábo-
ra s IVANA ART. Ekocentrové léto se ponese 
v  duchu tematického projektu EXPEDICE 
ZEMĚKOULE (turnusy pro MŠ 27.–31. čer-
vence a 3.–7. srpna, turnus pro ZŠ 3.–7. srpna 
2026). V jeho rámci se v závěru července usku-
teční příměstský tábor pro nejmenší děti pod 
titulem Zvířátka zblízka i  z  daleka. Začátek 
srpna pak nabídne dobrodružnou cestu S pa-
sem do světa, tento příměstský tábor je určený 
jak pro školkové, tak pro školou povinné děti. 
Léto na Ekocentru Trkmanka slavnostně uza-
vře externí pobytový taneční tábor Sneaker, 
který nadchne všechny milovníky tance a mo-
derního pohybu, i na něj je možné se prostřed-
nictvím ekocentra přihlásit. 

O  děti je po celou dobu perfektně postaráno 
– k  dispozici je bezpečné zázemí ekocentra 
i  jeho okolí, celodenní stravování včetně pit-
ného režimu a individuální přístup ke zdravot-
ním i stravovacím potřebám účastníků.

Přijďte s námi prožít léto plné pohybu, kreati-
vity a  dobrodružství. Ekocentrum Trkmanka 
– místo, kde prázdniny dávají smysl!

•	Podrobné informace o  všech táborech 
hledejte na webu a  Facebooku Ekocentra 
Trkmanka, nebo pište na e-mail: info@eko-
centrum-trkmanka.com, případně volejte 
na telefon: 519 325 313.

Bc. Zita Dvořáková, MSc, 
ředitelka příspěvkové organizace Ekocentrum 

Trkmanka Velké Pavlovice

V sobotu 6. prosince 2025 se konal již 13. tra-
diční koncert hudebního uskupení DUENDE, 
který jako svůj příspěvek předvánoční atmo-
sféře pořádá Rotary klub Valtice – Břeclav.

Zpráva o výsledku letošní podpory pro projekt 
„Rekonstrukce Sociálně Terapeutického Cen-
tra v Hustopečích“ ve výši 189.000 Kč, kterou 
shromáždili členové RC Valtice – Břeclav za 
vydatného přispění svých partnerů byla do-
plněna o  vynikající výsledek tradiční Aukce 
vín a destilátů, konané dne 7. listopadu 2025 
v hotelu Kraví Hora Bořetice ve výši 31.500 Kč 
byla po zásluze odměněna potleskem všech 
přítomných.

Následné hudební vystoupení bylo pro 
všechny účastníky příjemného večera vel-
mi osvěžujícím zážitkem, který byl probírán 

ještě dlouho při tradiční After Party spojené 
s ochutnávkou vín modrohorských vinařů do-
plněnou o  konzumaci drobného občerstvení 
od podporovatelů této tradiční a velmi úspěš-
né akce konané na podporu aktivit Diakonie 
ČCE-středisko Betlém v Kloboukách u Brna. 
Pořadatelé upřímně děkují všem, co pomáhají 
konat DOBRO!

Dosažené výsledky jsou závazkem a  povzbu-
zením do další činnosti ve prospěch projektů 
Diakonie ČCE-středisko Betlém v  Klobou-
kách u Brna, tak se už dnes těšíme na setkání 
při příštím koncertu dne 5. prosince 2026 ve 
20.00 hodin na tradičním místě v  Ekocentru 
Trkmanka. Děkujeme všem vám, kteří nám 
pomáhají pomáhat.

Ing. Jaroslav Benda, Ph.D.

Za svůj výkon obdrželi hudebníci z usku-
pení DUENDE od pořadatelů květiny, od 
všech přítomných pak nekončící potlesk.

17. prosince 2025 uspořádala učitelka hry na 
klavír Milena Jánová se svými žáky vánoční 
koncert, který se uskutečnil pod patronací 
manželů Stokláskových v  Hotelu Lotrinský 
a malí i starší klavíristé měli možnost zahrát si 
na vynikajícím křídle světově proslulé značky 
PETROF. 

V  předvánočním čase byl program koncertu 
sestaven z  vánočních koled a  z  pohádkových 
písniček. Návštěvníci koncertu si tak mohli 
vyslechnout nejen známé koledy narodil se 
Kristus Pán, Nesem Vám noviny, Chtíc, aby 
spal, Půjdem spolu do Betléma, Pásli ovce Va-
laši, Vzhůru, bratři milí a dětmi tolik oblíbené 
Rolničky, ale i několik písní z pohádek Z me-

chu a kapradí, Šíleně smutná princezna a Tři 
oříšky pro Popelku. Celý koncert zkrášlila 
svým zpěvem Adélka Čeperová, která zazpí-
vala píseň H. Ch. Adama O Holy Night, koledu 
F. X. Grubera Tichá noc z roku 1818, slavnou 
píseň L. Cohena Aleluja a  společně se svým 
spolužákem Jožkou Hiclem Modlitbu z  filmu 
Anděl Páně 2 O. G.Brzobohatého a  neméně 
populární vánoční píseň J. Lennona Happy 
Christmas-War is Over z roku 1975.

Chtěla bych poděkovat rodičům mých žáků 
za příkladnou spolupráci a za podporu svých 
dětí v  hudebním vzdělávání. Zájem o  vyučo-
vání hře na klavír je po mnoho desítek let 
obrovský nejen ve Velkých Pavlovicích, ale 

i v celých Modrých Horách a okolí. Moji sou-
kromou klavírní školu navštěvují žáci všech 
věkových kategorií od 5 do 18 let, od MŠ přes 
ZŠ až po gymnázia a střední školy, dokonce se 
přihlásilo i  několik dospělých, kteří se chtějí 
osobně v  hudbě realizovat, a  hlavně připojit 
se k  vlastním dětem a  muzicírovat společně 
s nimi. V současnosti učím mnoho dětí svých 
bývalých žáků, z jedné rodiny už mi svěřují do-
konce třetí generaci.

Vánoční koncert se velmi vydařil, všichni 
účastníci si plnou měrou užili vánoční at-
mosféry umocněné tím, že ji vytvářely jejich 
vlastní děti, které se dokázaly tolik nadchnout 
pro krásu i několik set let starých koled. Přála 
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PLENÉR 2025  
aneb Putování za krajinou našich sousedů

PRVNÍ PLESÁNÍ ROKU JAKO UŽ TRADIČNĚ V KROJÍCH, 
FOLKLORNĚ A NA LIDOVOU NOTEČKU

bych všem učitelům takový zájem a  takovou 
spolupráci rodin, které věnují maximální po-
zornost svým dětem a jejich hudebním aktivi-
tám.

Chtěla bych velmi poděkovat majiteli Hotelu 
Lotrinský panu Lubomíru Stokláskovi a jeho 
manželce paní ředitelce Iloně Stokláskové za 
možnost pořádat klavírní koncerty v krásných 
historických prostorách a  za jejich podporu 
kulturních a  hudebních tradic, které ve Vel-
kých Pavlovicích trvají již více než třičtvrtě 
století. Naším společným přáním je pokračo-
vat v  započatém díle zakladatele hudebního 
školství ve Velkých Pavlovicích pana učitele 
a ředitele Karla France. 

Milena Jánová, diplomovaná umělkyně

Velké Pavlovice a Senica se staly partnerskými 
městy dne 8. června 2002, kdy byla podepsá-
na příslušná dohoda o partnerství a spoluprá-
ci. Nás se nejvíce dotýká forma partnerství, 
přátelství ve výtvarné oblasti, které se stalo 
již tradičním setkáváním na konci léta, nebo 
na podzim v naší krásné vinařské krajině. Jde 
o  tradici, která spojuje výtvarníky navzdory 
věku, zkušenostem i profesnímu zaměření.

Osobami, které za tímto úspěšným projektem 
stojí již od začátku, jsou pan Štefan Orth, pe-
dagog Základní umělecké školy Senica a člen 
Umělecké besedy slovenské, a  paní Marie 
Šmídová, pedagožka Základní školy v Zaječí. 
Děkujeme také za podporu Základní umě-
lecké škole v  čele s  paní ředitelkou Mirkou 
Gáfrikovou, kde je výtvarný obor pro dospělé 
výtvarníky vyučován.

Výtvarné dílny probíhající od 10. do 12. října 
2025 se účastnilo 17 dospělých výtvarníků ze 
Slovenska a 3 výtvarníci z České republiky.

Dospělí výtvarníci si vybírali z  kouzelných 
motivů a zákoutí města vína a meruněk, měs-
tečka ležícího v dohledu Pálavy a krajiny pod 
ní. Inspirovali se stejnými nebo podobnými 
motivy, ale je zde znatelné, že si každý nachází 
svoji individuální výtvarnou realizaci. Pro nás 
„Pavlovčáky“ je to o  to krásnější pohled, že 
zde vidíme motivy naší úžasné vinorodé kraji-
ny v různých variantách zpracování.

Výstavu, kterou bylo možné zhlédnout až do 
16. ledna 2026 a  také během Vánočního jar-
marku u radnice, navštívilo mnoho pozorných 
diváků, což nás velmi potěšilo a pevně doufá-
me, že je pohled na kresby a  malby s  motivy 
našeho města a  okolí potěšily. Rádi bychom 
také na tomto místě poděkovali žákům ZUŠ 
Velké Pavlovice a  panu učiteli Honzovi Mí-
chalovi za hudební vystoupení na vernisáži 
výstavy. 

Mgr. Renata Bláhová,  
místostarostka města Velké Pavlovice

Mezi žáky paní Jánové patří i maličká 
Anička Hubičková z Hustopečí. Ačkoliv 
navštěvuje teprve mateřskou školu, již nyní 
se u ní projevil mimořádný talent. Kéž se jí 
stane hudba celoživotní láskou.

Prvním plesem plesové sezóny ve Velkých 
Pavlovicích bývá tradičně PLES KROJOVA-
NÝ pořádaný velkopavlovickou krojovanou 
chasou. Co by srdcaři ctíme tradice, a  tak se 
ani letos žádná změna nekonala.

Muzikanti dechové hudby Išvánci ze Šardic 
třískli do bubnu v sobotu 10. ledna 2026 úde-
rem půl osmé večerní a rozjeli zábavu ve vel-
kém stylu. Hned v  úvodu vystoupily se svým 
hodovním folklorním pásmem děti z  místní 
mateřské školy, které tančí a zpívají v soubo-
ru Sadováček. Poté napochodovala na parket 
mládež sdružující se ve velkopavlovické chase 
a zatančila Slováckou besedu.

Celý večer se mezi bavícími se folkloristy po-
hyboval s  fotoaparátem osvědčený, vyhledá-
vaný, především však fenomenální fotograf 
pan Jaromír Šauer, který zábavu zdokumen-
toval prostřednictvím mnoha krásných fo-
tografií, za což mu patří velké poděkování. 
Nekonečnou řadu snímků naleznete na webo-
vých stránkách města Velké Pavlovice a  také 
na Facebooku fotografa.

Karolína Bártová

Úchvatných obrazů a kreseb byla výstava 
Plenér 2025 přímo napěchovaná. Avšak díla 
Elišky Křivkové (na snímku vpravo) se opět 
naprosto vymykala. Její tvorba je hodna 
profesionálů svého oboru.

Recept kterak zachovat tradice? Kvalitní a zapálený dorost!  
O ten u nás rozhodně nemáme starost.
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PLES MĚSTA VELKÉ PAVLOVICE 2026 JE HISTORIÍ
Krásně nazdobená sokolovna s  dominantní 
bohatou tombolou u  pódia, to je tradiční po-
hled při vstupu do sálu velkopavlovické soko-
lovny připravené na jakýkoliv ples.

Zahájení plesu města Velké Pavlovice ozvlášt-
nilo poděkování čtyřem zúčastněným obča-
nům města Velké Pavlovice, kteří se zasloužili 
v uplynulých letech o reprezentaci a současně 
i zviditelnění Velkých Pavlovic nejen za hrani-
cemi okresu či jihomoravského kraje, ale i za 
hranicemi České republiky. Ke slavnostnímu 
aktu byla pozvána Sarah Horáková, Dominik 
Kunický, Patrik Levčík, Mgr. Lukáš Kynický 
a Jakub Franc, který se z důvodu pracovní vy-
tíženosti za svou neúčast omluvil.

Za znění tónů v  podání skupiny Windband 
se na naleštěném parketu během večera 
předvedli se svými tanečními kreacemi a  se-
stavami nejen návštěvníci plesu, ale i Dětský 
folklórní krúžek Floriánek s Viktorií Neuber-
gerovou a mladý taneční pár tanečního studia 
STARLET Brno s ukázkou klasických a latin-
skoamerických tanců.

Věříme, že si zúčastnění ples patřičně uži-
li. Šťastlivcům, kteří vyhráli některou z  cen 
v tombole, gratulujeme.

Děkujeme všem dárcům darů do tomboly za 
podporu. Zároveň děkujeme také kolektivu 
Bc. Zity Dvořákové za výzdobu sokolovny, za-
jištění občerstvení a organizaci plesu.

Oceněné osobnosti
LUKÁŠ KYNICKÝ
•	Mgr. Lukáš Kynický je vášnivý sportovec 

specializující se na vytrvalostní disciplíny, 
běh a  triatlon. Ve světě sportu prokazuje 
svou odhodlanost, disciplínu a výjimečnou 
fyzickou kondici. 

•	Mezi jeho významné úspěchy patří loňské 
vítězství v  premiérovém MORAVIAMAN 
Triatlon 50 v  silné konkurenci téměř 80 
sportovců – časem 1:51:52 – v  nové trati 
kombinující plavání, cyklistiku a běh; vyni-

kající výkon na Logicom Cyprus Marathon 
na Kypru, kde doběhl jako čtvrtý celkově 
a  první ve své věkové kategorii (18–29 let) 
klasické maratonské trati. Nemůžeme ne-
zmínit kvalifikaci a přípravu na Mistrovství 
světa IRONMAN 70.3 ve Španělsku (Mar-
bella).

•	Sport pro něj není jen hobby, ale životní 
styl, který ho inspiruje k překonávání vlast-
ních hranic a motivuje ostatní k aktivnímu 
životu. 

SARAH HORÁKOVÁ
•	Slečna Sarah Horáková je úspěšná student-

ka, cestovatelka a  modelka. V  roce 2021 
získala titul 1. vicemiss České republiky 
a zároveň ocenění Miss Naděje.

•	Mezi její nejvýznamnější úspěchy patří 
7.  místo v  celkovém hodnocení a  ocenění 
za nejlepší národní oděv na světové soutě-
ži World Miss University, která se konala 
v roce 2022 v Jižní Koreji. Na této prestižní 
mezinárodní akci reprezentovala právě tím-
to oděvem své rodné město a naše tradice.

•	Široké veřejnosti se rovněž představila 
v novém pořadu Zrádci, kde se v první řadě 
soutěže probojovala až do finále.

DOMINIK KUNICKÝ  
& PATRIK LEVČÍK
•	Pro všechny, kdo se zajímají o  fotbal a  ze-

jména malou kopanou, nejsou jména Do-
minik Kunický a  Patrik Levčík žádnou 
neznámou. Oba jsou dlouhodobě aktivní 
sportovci a  reprezentanti České republiky 
v  malé kopané, ve které dosáhli význam-
ných úspěchů na národní i  mezinárodní 
úrovni, včetně mistrovských titulů.

•	Patrik Levčík se může pochlubit řadou vý-
razných úspěchů – jako hráč byl součástí 
týmů mistrů světa i  Evropy a  stal se také 
nejlepším hráčem domácího mistrovství 
Evropy v Brně v roce 2017. Dominik Kunic-
ký působí jako brankář, který patří ke sta-

bilním oporám týmů, za něž nastupuje.
•	Vedle svých sportovních výkonů se oba ak-

tivně podílejí na rozvoji malé kopané, a  to 
nejen na hřišti, ale i prostřednictvím orga-
nizace sportovních aktivit. Sport vnímají 
nejen jako soutěžní disciplínu, ale také jako 
prostředek ke spojování lidí a budování sil-
né sportovní komunity.

JAKUB FRANC
•	Jakub Franc se věnuje závodní kulturistice, 

hlavně v kategorii Classic Physique v mezi-
národní federaci NPC. S  tréninkem začal 
kolem 14–15 let, protože chtěl změnit své 
tělo a cítil, že chce být silnější a  lépe vypa-
dat. Nejprve se učil, jak správně trénovat, 
jíst a regenerovat.

•	Jakub Franc má na kontě několik soutěží, 
ve kterých startoval a  uspěl jak v  Česku, 
tak v  zahraničí, například se stal vítězem 
v  Classic Physique junioři v  Německu i  ve 
Švédsku.

•	Po prvních úspěších si dal pauzu, dokončil 
školu a  začal působit jako osobní a  online 
trenér. V  říjnu 2025 vyhrál 1. místo v  ka-
tegorii Classic Physique junioři na soutěži 
v Itálii.

Petr Hasil,  
starosta města Velké Pavlovice

Ve víru tance! Na městském plese bylo mož-
né požádat o tanec dokonce dívku s několika 
tituly MISS. Kde se to kdy komu poštěstí.

OD HRDINŮ K NEPŘÁTELŮM REŽIMU. OSUDY PILOTŮ RAF
Jak to dopadlo po válce s  našimi hrdiny, kte-
ří bojovali v  perutích RAF, si mohli vyslech-
nout návštěvníci přednášky PhDr. Daniela 
Švece, která se uskutečnila dne 11. prosince 
2025 v prostorách Ekocentra Trkmanka. Pro 
přednášku si pan Švec vybral nelehké téma – 
50. léta očima nejen československých letců.

Menší, ale o  to pozornější skupinu poslucha-
čů opět nadchnul barvitými popisy příběhů 
nejen Josefa Hubáčka, Karla Janouška, Fran-
tiška Fajtla či Josefa Brykse, kteří se z oslavo-
vaných pilotů stali nepřáteli státu číslo jedna. 
To vše doplněné fotografiemi a také artefakty, 
které si mohli všichni prohlédnout před a také 
po přednášce.

Těšíme se, až k nám opět příští rok pan Švec 
zavítá, obligátně v dobové uniformě, tentokrát 
na téma Čechoameričané u US NAVY – osudy 
dvou letců, kteří se výrazně zapsali do histo-
rie letectví – admirál Apollo Souček a kapitán 
Stanley Vejtasa.

Lucie Gawlová,  
knihovnice Městské knihovny Velké Pavlovice

Letci RAF ve Velkých Pavlovicích stále 
bodem zájmu. Rozhodně i díky plukovníku 
Josefu Pavelkovi, českému pilotovi  
z Velkých Pavlovic, kapitánu letounu  
u 311. perutě RAF.
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VELKOPAVLOVICKÉ OSTATKY SE NESLY VE ZNAMENÍ  
DOBRÉHO POČASÍ A TRADIC

Ostatkový průvod nebral konce. Veselí, 
zpěv a tanec na tom byly velmi podobně. 

Ostatky, fašank či masopust na jihu Moravy 
bez tance Pod šable? No tak to by opravdu 
nešlo!

Za příznivého počasí prošel městem tradiční 
ostatkový průvod plný krojovaných, masek, 
zpěvu a tance. Jedenáctý ročník obnovené tra-
dice propojil lidový zvyk s otevřenými sklepy 
místních vinařů a zakončila jej beseda u cim-
bálu v sokolovně. Lidové tradice u nás oprav-
du žijí!

Již po jedenácté se v sobotu 7. února léta Páně 
2026 sešli podporovatelé místních tradic a za-
pojili se do obnovené tradiční ostatkové akce 
ve Velkých Pavlovicích. Počasí přálo a  dobrá 
nálada provázela celý den krojované a  desít-
ky masek místních, ale i z řad návštěvníků ze 
vzdálenějších krajů.

Ve dvě hodiny po poledni požádal první stárek 
Lukáš Kocourek starostu města pana Petra 
Hasila před radnicí o  svolení k  pořádání tra-
diční ostatkové obchůzky. Město podporuje 
zachování a  udržování místních tradic a  jed-
nou z nich jsou i ostatky. Starosta žádosti svo-
lil a průvodu popřál výskání a skákání co nej-
výš, aby byla úroda bohatá, víno dobré a  aby 
hlava bolela druhý den jen tak akorát. Zároveň 
všem popřál, aby je po celý den provázely zpěv, 
tanec a dobrá nálada. To mu krojovaná chasa 
i přítomné masky s radostí odsouhlasily.

Na oplátku zatančily tradiční tanec pod šab-
le, zazpívaly a  poté se vydaly do ulic našeho 
městečka. Současně probíhaly také Ostatkové 
otevřené sklepy vinařů ze spolku Víno z  Vel-
kých Pavlovic, které se již v loňském roce staly 
přirozenou součástí původní akce. Ostatko-
vý průvod se letos zastavil ve Vinařství V&M 
Zborovský, Vinařství Řádkovi, Vinařství Fů-
kalovi, Vinařství Krejčiřík a  ve společnosti 
VINIUM.

Za hudebního doprovodu cimbálové muzi-
ky Vinica se tančilo a  zpívalo nejen ve vinař-
stvích, ale po celé trase průvodu. Ten vedl 
stárek s  farářem a  kromě místní velkopav-
lovické krojované chasy bylo možné potkat 
také krojovaná děvčata se zvířátky z  Dětské-
ho folklorního krúžku Floriánek, zpěvulenky 
z Darebných žen, několik šikovných kominíč-
ků rozdávajících štěstí a samozřejmě tradiční 
ostatkové maškary – strakatého s  vysokou 
čepicí, medvěda, bábu s  motykou, řezníky, 

klauna, zdravotníky s  léčivou „meducínou“, 
jeptišky a mnoho dalších.

Závěr patřil sokolovně, kde byl pro všech-
ny připraven guláš na zahřátí. Ekocentrum 
Trkmanka ukuchtilo bohatou nabídku ostat-
kových pochutin – od guláše a zabijačkových 
specialit, přes škvarkové pagáče, šneky s prej-
tem a kysaným zelím až po koláče dle starých 
receptur. Následovala beseda u  cimbálu, bě-
hem níž bylo návštěvníkům představeno ne-
tradičně tradiční symbolické pochování ostat-
kové basy, basa se nám ještě vrátila a zároveň 
zaznělo připomenutí, že skutečné ukončení 
masopustu patří až na úterý 17. února, tedy 
na den před zahájením čtyřicetidenního půs-
tu před Velikonocemi. Tak se ještě tentokrát 
dlouho zpívalo, tančilo a verbovalo.

Poděkování
Velké poděkování patří panu starostovi a Měs-
tu Velké Pavlovice za podporu tradic, krojo-
vané chase, DFK Floriánek, všem maskám 
– místním i  přespolním, Darebným ženám, 
CM Vinica, spolku Víno z  Velkých Pavlovic 
a samozřejmě našemu Ekocentru Trkmanka. 
Díky vám všem mají ostatky ve Velkých Pavlo-
vicích svou neopakovatelnou atmosféru.

Na závěr nezapomeňte – už nyní si do kalen-
dářů poznačte sobotu 6. února 2027, kdy se 
opět sejdeme, poveselíme a  potvrdíme, že li-
dové tradice u nás opravdu žijí!

Za spolek Velkopavlovické tradice  
Bc. Zita Dvořáková, MSc

CHLÉB A KOLÁČE Z VELKÝCH PAVLOVIC NA „HRADĚ“
Jsem velice potěšen, že redakce Velkopavlo-
vického zpravodaje projevila zájem o  příběh 
zjevení velkopavlovického pečiva na Praž-
ském hradě. Dovolím si tedy váženým spolu-
občanům přiblížit cestu našich koláčků a chle-
ba na „Hrad“. 

Dva roky po sobě jsme dostali příležitost 
prezentovat ty nejlepší výrobky cechu pekař-
ského na nejvyšším možném místě, tedy na 
Pražském hradě, a to při slavnostní příležitos-
ti předávání státních vyznamenání k 28. říjnu. 
Při plánování akce se mezi pekaři rozhodlo, že 
vodítkem, jaké pečivo budeme prezentovat, se 
stane celorepubliková soutěž „Chléb roku“. 
Vítězstvím v této prestižní soutěži jsme se no-
minovali jako jedna z firem k prezentaci Sva-
zu pekařů a cukrářů ČR. Tak tedy začala cesta 
Velkopavlovického pečiva na hrad. 

Vybrán byl i vítězný chléb „Grilák“, aby repre-
zentoval moderní trendy v pekařině. Chléb je 

vyráběn metodou dlouhého vedení těsta, což 
v  podstatě znamená, že kyne velmi dlouho 
v  chladném prostředí. Dlouhé kynutí přináší 
delší kvašení. Díky tomu, že si dáváme s  ky-
nutím na čas, nám ve výrobku vznikne daleko 
více aromatických a chuťových vjemů a zlepší 
se snad všechny sledovatelné senzorické vlast-
nosti chleba. Dále je také střídka pružnější 
a vláčnější, díky čemuž se udrží i křupavá vel-
mi chutná kůrka. Tento nový trend triumfuje 
i mezi mladými lidmi. Jasným důkazem je ví-
tězství v této kategorii. Názor mladých je pro 
naši práci snad ten nejdůležitější. Jedná se sice 
o mladé lidi, kterým už mnohdy až tak nerozu-
míme, ale za krátkou dobu z nich budou naši 
hlavní zákazníci. Cítíme, že je naší povinností 
jim nabídnout vedle ostřílené klasiky i výrob-
ky, které je oslovují a  korespondují s  jejich 
chuťovými preferencemi. 

A  jak tedy začala cesta chleba na hrad? Tak 
ta začala hned brzičko nad ránem, kdy pekař 

Velkopavlovické „Hodovní koláčky“ provo-
něly Španělský sál Pražského hradu, sídla 
našich prezidentů. Pro Pekařství Křivka 
ohromná čest!
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Petr Juras vstal a  začal zadělávat těsto, poté 
upekl vynikající chléb, který šofér Pavel Paš-
tika naložil a  vyrazil provoněnou dodávkou 
směr hrad, Pražský hrad. Já poté spolu s  tý-
mem svých kolegů ze Svazu pekařů a cukrářů 
ČR tento chléb prezentoval. A  samo sebou, 
musel jsem k prezentaci přidat i něco sladké-
ho. Volba byla naprosto jasná, naše vyhlášené 
„Hodovní koláče“ nám určitě ostudu neuděla-
jí! V receptu od babičky je s trochou nadsázky 
ukryt folklór a prastaré zvyklosti našeho kra-
je. Najdete v  nich poctivé regionální surovi-
ny a  neuvěřitelnou šikovnost a  kumšt našich 
předků, předávané se z generace na generaci. 
My s  hlubokým respektem a  přirozeným po-
citem povinnosti tyto tradice udržujeme dál. 
Budují a  upevňují v  nás hrdost a  úctu k  těm, 
kteří zde byli před námi a  řemeslu pekařské-
mu se s láskou a pílí věnovali. Dokázali si vše 
sami pracně vybudovat, čímž se stali nezávis-
lými a  naprosto soběstačnými. Někdy mám 
pocit, že na tyto věci občas zapomínáme...

Prostory Španělského sálu Pražského hradu 
a  dalších sousedících sálů jsou velice repre-
zentativní a působivé. Hned při vstupu na mě 
dolehla obrovská hrdost, neboť sídlo našich 
králů, ve kterém se rozhodovalo o  budouc-
nosti celých národů, má nepopsatelný genius 
loci. Nyní mám já tu mimořádnou příležitost 
na tomto posvátném místě reprezentovat své 
řemeslo, a  to při nejslavnostnější příležitosti 
oslav vzniku samostatného československého 
státu. 

Slavnostní recepce se každoročně účastní 
vrcholní představitelé státu – duchovní, po-
litické i  kulturní sféry. Všichni ti, kteří stihli 
vyslechnout příběh chleba a  koláčů a  ochut-
nali naše výrobky, je následně ocenili. Koláče 
i chléb velmi zaujaly a především zachutnaly, 
a to otevřelo cestu k dalšímu kroku – prezen-
taci našeho projektu.

Stěžejním tématem celé prezentace byl pro-
jekt s názvem „CHLÉB REPUBLIKY“. Tento 
chléb vznikl při příležitosti oslav příchodu Cy-
rila a Metoděje na Moravu, oslav jedné z nej-
větších a  nejvýznamnějších duchovních udá-
lostí na území České republiky. Prezentován 
byl v  rámci programu „Dnů lidí dobré vůle“, 
kdy se každoročně na Velehradě koná hlavní 

Rodina Křivků dnes a denně zažívá na 
své kůži, že pekařina je dřina, vykoupena 
však vědomím, že svým počínáním dokáží 
proměnit mouku, vodu a kvas v boží dar. 
Nádherné řemeslo.

mše svatá za republiku. Letos se tento chléb 
stal ústředním bodem celé akce a byl právem 
označen za důkaz vzájemné spolupráce náro-
da napříč všemi kraji. Za chléb, který národ 
spojuje. A proč?

Tento chléb byl zadělán z mouk dovezených ze 
všech čtrnácti krajů ČR. Chléb jsme zadělávali 
z vod našich řek, tedy Vltavy, Moravy a Odry. 
Aby symboliky nebylo málo, upekli jsme jej 
v  jedné z  nejstarších pecí, a  to ve skanzenu 
v Rožnově pod Radhoštěm – bez pomoci stro-
jů, jen s řemeslným umem. Bylo tedy zřejmé, 
že stejný chléb musíme prezentovat i na Praž-
ské hradě. Chléb s  příběhem a  symbolikou 
spojování národa byl oprávněně středobodem 
pozornosti. A samo sebou, po velkém úspěchu 
jsme se nemohli obejít bez „Hodovních koláč-
ků“ z Velkých Pavlovic. Tentokrát jsme si mu-
seli vzít dodávku, bylo toho poměrně hodně. 
Však zmíněné recepce po předávání vyzna-
menání se účastní každoročně téměř dva tisí-
ce hostů. Letos to bylo o to zajímavější, že do-
razila jak dosluhující vláda, tak i nově zvolení 
zástupci lidu. No a co jsem netušil, že se může 
stát, i na hradě se stalo. Renovovali výtah a on 
ne a ne fungovat! Bylo to úsměvné, byli jsme 
vyrozuměni, že servis je na cestě – dorazí za 
tři hodiny. V té chvíli jsem lidem od cateringu 
vůbec nezáviděl. Nejenže dva zůstali uvnitř 
výtahu, ale ostatní jako mravenečci začali 
běhat po schodech nahoru a dolů a nosili ne-
uvěřitelné hromady jídla na rukou a po svých 

do druhého patra, a my samo sebou také. Vše 
se zvládlo a  prezentace mohla začít. Příběh 
„CHLEBA REPUBLIKY“ zaujal a koláče vše 
jen podtrhly. Ostudu jsme Velkým Pavlovicím 
rozhodně neudělali. 

Velké Pavlovice naší rodině přirostly k  srdci. 
Již více než před jedenácti lety jsme učinili 
s  mou úžasnou ženou závažné rozhodnutí, 
a  to přestěhovat se do Velkých Pavlovic. Ne-
bylo to ze začátku jednoduché, a  to hlavně 
pro naše dvě děti, těm se za naše rozhodnutí 
a komplikace s ním spojené omlouvám. Co je 
ale nezvratnou pravdou je fakt, že jsou Velké 
Pavlovice naprosto úžasným místem pro ži-
vot. Tak přátelské přijetí nám téměř vyrazilo 
dech, je nám tu mezi přáteli opravdu skvěle. 

Všechny koláče, chleby a spousty dalšího peči-
va je možné poctivě napéci jen díky úžasnému 
týmu lidiček, kteří tvoří naše pekařství. Máme 
to štěstí, že pracujeme v bezchybně klapajícím 
soukolí úžasného kolektivu, kterému není vše 
kolem lhostejné, ale aktivně se zapojuje do ře-
šení každodenních potíží. 

Jak jste již asi mnozí zaznamenali, od konce 
minulého roku jsme se rozšířili i o tým druhé-
ho pekařství ve Velkých Pavlovicích. Momen-
tálně pracujeme na začlenění a spojení v jeden 
celek. Naší snahou je vybrat z obou pekařství 
to nejlepší, a to „nej“ zachovat pro Vás – naše 
báječné zákazníky. Asi se nezavděčíme všem, 
není totiž možné vyrábět kompletně úplně 
celý dosavadní sortiment. Přesto nám držte 
palce, ať se vše povede na jedničku a Vy, kteří 
k  nám přicházíte nakupovat, vždy odcházíte 
z našich prodejen stoprocentně spokojeni. Za 
Vaši podporu a  zpětnou vazbu velice děkuje-
me. 

No a co do budoucnosti? Chtěli bychom k tra-
dičnímu pečivu přidávat i moderní trendy pro 
nastupující generaci. Pořídíme novou techno-
logii, která nám to umožní. To byl hlavní im-
puls ke koupi druhého pekařství. Zachovejte 
nám prosím svou přízeň, ať se vše podaří a kéž 
naše počínání vede ke spokojenosti především 
Vás – našich zákazníků a přátel.

Petr Křivka,  
Pekařství Křivka Velké Pavlovice

BYLA JSEM HOSTEM POŘADU SAMA DOMA V ČESKÉ TELEVIZI
Pozvání do živého vysílání člověk nedostá-
vá každý den. Když mi proto zazvonil telefon 
z  České televize s  nabídkou účasti v  pořadu 
Sama doma, byla to pro mě nejen velká radost, 
ale i  příjemné překvapení. V  úterý 20. ledna 
2026 jsem se tak vydala do Prahy za zkušenos-
tí, která pro mě byla nová a výjimečná.

Součástí pozvání byla i  možnost přivézt s  se-
bou vlastní obrazy. Do pražského studia na 
Kavčích horách jsem proto dorazila hned ráno, 
aby mohly být instalovány jako součást scéno-
grafie. Společně s manželem jsme po příjezdu 
do areálu České televize prošli recepcí, vyzvedli 

si vstupní karty a s pomocí rekvizitáře nanosili 
obrazy do studia. Bylo krásné vidět, že se sta-
ly přirozenou kulisou pořadu — objevovaly 
se v záběrech po celou dobu vysílání, dokonce 
i během rozhovorů s dalšími hosty. Potěšily mě 
i  milé reakce kameramanů a  lidí z  režie, kteří 
poznamenali, že by si obrazy ve studiu klidně 
nechali.

Velmi silný dojem v nás s manželem zanechali 
lidé, kteří na pořadu pracují. Překvapilo nás, 
jak neuvěřitelně milý a  vstřícný byl celý tým. 
I  když jsme zpočátku jen opatrně nahlíželi do 
studia zpoza dveří, lidé z  produkce, maskér-

ny i kameramani nás s úsměvem zvali dovnitř 
a  povzbuzovali, ať se jdeme podívat blíž. Po 
celou dobu jsme tak mohli sledovat natáčení 
přímo ze studia, i  když probíhaly rozhovory 
s jinými hosty. Bylo cítit, že mezi lidmi panuje 
přátelská atmosféra a  že tým funguje jako se-
hraná skupina, ve které se člověk velmi rychle 
cítí dobře.

První dojem ze studia byl ohromující. Překva-
pilo mě množství světel, techniky i lidí, kteří se 
na vysílání podílejí. Studio je rozdělené na ně-
kolik míst, mezi nimiž se moderátorky během 
pořadu přesouvají. Produkce hosty koordinuje 
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Simona Vojtěšková, autorka květinových 
obrazů a tapiserií, v pořadu České televize 
Sama doma s moderátorkou Kateřinou 
Podrazkou. 

Otevřené dveře  
v Radosti

a postupně je zve na jednotlivá stanoviště, za-
tímco jinde se už chystají další rozhovory. Di-
vák doma vnímá plynulý pořad, ale v  zákulisí 
jde o precizně organizovaný a živý „provoz“.

Příjemným momentem byla maskérna, kde mě 
kompletně nalíčili a  upravili vlasy. Ještě před 
samotným vysíláním si mě moderátorka Katka 
Podrazká vzala bokem přímo na místo, odkud 
jsem později mluvila živě. Bez scénáře jsme si 
krátce povídaly, abych si prostor osahala a zba-
vila se trémy. Tento lidský a přirozený přístup 
mi velmi pomohl. Protože jsem měla vstup 
až v  pozdější části pořadu, zbyl čas i  na oběd 
v  televizní jídelně a  krátké procházení chod-
bami, které zdobí fotografie a  podpisy mnoha 
známých osobností, jež pořadem v  minulosti 
prošly.

S  blížícím se vstupem nervozita postupně 
rostla. Paradoxně však zmizela ve chvíli, kdy 
zaznělo známé „3, 2, 1“ a rozsvítila se kamera. 
Rozhovor vedla Katka Podrazká velmi citlivě 
a přirozeně, takže jsem měla pocit, že si spíš po-
vídáme, než že sedím v živém vysílání. Mluvily 
jsme o mé tvorbě, o tom, jak maluji i společně 
s  dětmi, jakým způsobem své obrazy prodá-
vám a  zda se dá uměním uživit. Zmínila jsem 
také své vlněné tapiserie, které v poslední době 
vznikají vedle malby. Samotný rozhovor trval 

vybavit i přeložit do češtiny.

Daný díl nabídl pestrou skladbu hostů a témat 
— od medicíny a psychologie přes gastronomii 
až po kulturu. Uměleckou atmosféru doplnil 
také pianista Ivo Kahánek, jehož živá hra na 
klavír byla krásným momentem celého vysí-
lání. A jak už to v pořadu bývá, po skončení se 
pozornost přesunula i  k  jídlu, které ve studiu 
připravil hostující kuchař.

Po finále jsme obrazy odnesli ze studia a nalo-
žili do auta. Pro hosta, jako jsem já, který žije 
daleko od Prahy, je účast v živém vysílání celo-
denní záležitostí, obzvlášť pokud s sebou veze 
vlastní tvorbu. Přesto šlo o výjimečný a oboha-
cující zážitek. Ne každý má možnost ocitnout 
se v  živém vysílání hlavního pořadu České 
televize, a právě proto si této zkušenosti velmi 
vážím. Ověřila jsem si, že je to vlastně příjemná 
zkušenost, která mě nijak zásadně nestresuje, 
a  pokud bych dostala příležitost znovu, velmi 
ráda bych ji přijala.

Jediné, co mě zpětně mrzí, je, že už nezbyl pro-
stor zmínit Velké Pavlovice, kde tvořím a  žiji. 
O  to víc mě těší, že jsem svou tvorbou mohla 
naše město alespoň nepřímo reprezentovat.

Simona Vojtěšková, umělkyně, výtvarnice 
a malířka, majitelka SENO atelieru

BENU lékárna Mgr. Alexandry Mazalové
se přestěhovala na Tereziánský dvůr
Velkopavlovická BENU lékárna Mgr. Alexan-
dry Mazalové dává na vědomí všem svým zá-
kazníkům, že změnila místo svého působiště. 
Zřejmě si již mnozí z vás všimli, že od pondělí 
8. prosince 2025 už nenajdete tuto lékárna na 
náměstí, ale v prostorách Tereziánského dvo-
ra ve V. Pavlovicích na ulici Nádražní 1264/8, 
vedle supermarketu BILLA. Telefonické spo-
jení do lékárny je na čísle: 720 820 020.

Novinkou lékárny je nejen změna sídla, ale 
také rozšíření otevírací doby, včetně soboty.

BENU lékárna V. Pavlovice – otevírací doba:

Pondělí až pátek	 7.30–18.00 hodin

Sobota	 8.00–12.00 hodin

Neděle	 ZAVŘENO

Přijďte si k nám pro zdraví a třeba i pro dár-
ky a dárkové poukazy pro své blízké. 

Těšíme se na vás!

BENU LÉKÁRNA  
Mgr. Alexandry Mazalové  
Velké Pavlovice,  Nádražní 1264/8

Sociálně terapeutické centrum Radost v Hus-
topečích zve širokou veřejnost na tradiční 
jarní akci Otevřené dveře v  Radosti, která se 
uskuteční 27. března 2026 od 14.00 hodin 
v prostorách centra (Šafaříkova 445/29, Hus-
topeče).

Přijďte s námi přivítat jaro a naladit se na blí-
žící se velikonoční svátky. Klienti společně 
s  pracovníky pro Vás připravují odpoledne 
plné tvoření a  pohodové atmosféry. Těšit se 
můžete na velikonoční dílničku, kde si můžete 
vytvořit drobné jarní dekorace, nebo na opé-
kání špekáčků na ohni i drobné občerstvení. 

Během odpoledne Vám rádi představíme pro-
story centra, dílny i  každodenní činnost za-
řízení, které v  nových prostorách již druhým 
rokem v Hustopečích poskytuje podporu do-
spělým lidem se zdravotním znevýhodněním. 
Budete mít možnost nahlédnout do zázemí 
centra, setkat se s klienty i zaměstnanci a do-
zvědět se více o tom, jak naše služba funguje. 
Součástí odpoledne bude také prodej origi-
nálních velikonočních výrobků, které vznikají 
v našich dílnách. Zakoupením těchto výrobků 
podpoříte činnost centra i samotné klienty.

Těšíme se na setkání a společně strávené jarní 
odpoledne.

Štěpánka Kovář Veverková,  
úsek vnějších vztahů – Sociálně terapeutické 

centrum Radost 

V Radosti se už moc těší na Velikonoce, 
přesto měli z únorové sněhové nadílky 
ohromnou radost! 

přibližně osm minut, ale utekl neuvěřitelně 
rychle — měla jsem pocit, jako by šlo jen o krát-
ké dvě minuty. Už předem mi přitom moderá-
torka řekla, ať se vůbec nestresuji, že to uteče 
jako lusknutí prstem. A měla pravdu.

Malým překvapením byla otázka na název 
vystaveného obrazu — většinu děl pojmeno-
vávám anglicky, takže jsem musela rychle za-
pátrat v paměti. Naštěstí se mi název podařilo 

PRAKTICKÉ RADY PRO KAŽDÉHO
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Oznámení o zrušení 
LÉKAŘSKÉ  
POHOTOVOSTI  
v Nemocnici Hustopeče
Změna v poskytování pohotovostní péče v Ne-
mocnici Hustopeče od roku 2026 - na základě 
novely zákona o  poskytování zdravotní péče 
došlo k  ukončení provozu Lékařské služby 
první pomoci (pohotovosti) v  areálu Ne-
mocnice Hustopeče. Tato změna vstoupila 
v platnost od 1. ledna 2026. Ukončení provo-
zu LSPP je důsledkem celostátní legislativní 
úpravy, kdy je LSPP navázána na celostátní síť 
urgentních příjmů. 

Ostatní zdravotní služby poskytované nemoc-
nicí zůstávají nadále beze změny a budou paci-
entům k dispozici v dosavadním rozsahu.

Lékařská pohotovost zůstává i nadále zacho-
vána v Nemocnici Břeclav, p. o., která bude 
poskytovat neodkladnou ambulantní péči 
v souladu s platnou legislativou.

Bližší informace o poskytování 
LÉKAŘSKÉ POHOTOVOSTI  
V NEMOCNICI BŘECLAV

LSPP pro dospělé
Kde nás najdete:  
Dočasně přestěhována do Pavilon C, přízemí 
Po–Pá 17.00–22.00 hod. 
So, Ne, svátky 8.00–20.00 hod. 
Telefon: 519 315 776
Mimo výše uvedenou provozní dobu volejte na 
Informace 519 315 101.

LSPP pro děti
Kde nás najdete:  
Pavilon A – 1. patro 
Po–Pá  17.00–22.00 hod. 
So, Ne, svátky  8.00–20.00 hod. 
Telefon: 519 315 266

Mimo výše uvedenou provozní dobu volejte na 
Dětskou JIP 519 315 267.

Zubní LSPP
Kde nás najdete: 
Pavilon C – přízemí 
So, Ne, svátky 8.00–13.00 hod. 
Telefon: 519 315 578

Mimo výše uvedenou provozní dobu je 
stomatologická LSPP dostupná ve Fakultní 
nemocnici u sv. Anny v Brně.

Ohledání zemřelých:
Primárně je ohledání zemřelých záležitostí 
registrujícího lékaře, obracejte se na něj.

Pokud lékař znám není, případně z  nějakého 
důvodu nebude moci danou službu zajistit, 
kontaktujte ZZS JMK na lince 155, případně 
na evropské tísňové číslo 112.

Platební automat:
Platební automat pro platby za ošetření v době 
pohotovosti je v pavilonu C.

Úhradu poplatku 90 Kč lze provést mincemi 
(hodnoty 5 až 50 Kč), bankovkami (hodnoty 
100 Kč, 200 Kč) nebo bezkontaktní platební 
kartou.

Po úhradě požadované částky je automatem 
vystaven doklad o úhradě. Doklad má dvě čás-
ti. První část je určena pro nemocnici a druhá 
část slouží jako doklad o provedení platby pro 
klienta.

Zdroj informací:  
Nemocnice Hustopeče & Nemocnice Břeclav

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA ROKU 2026.
Z VELKÝCH PAVLOVIC PŘIPSÁNO NA VRUB ÚČTU CHARITY 154.313 Kč
V sobotu 10. ledna 2026 proběhla ve Velkých 
Pavlovicích TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA, pořá-
daná Oblastní charitou Břeclav ve spolupráci 
s  Římskokatolickou farností ve Velkých Pav-
lovicích. Do ulic města se rozběhly skupinky 
koledníků převlečené do kostýmů Tří králů – 
Kašpara, Melichara a  Baltazara, vyzpěvovaly 
starodávnou českou koledu My Tři králové jde-
me k  vám, která se stala pomyslnou hymnou 
sbírky, a vybíraly do zapečetěných pokladniček 
příspěvky od vás, štědrých spoluobčanů.

Letos, tedy v roce 2026, se koledníčkům „krá-
líčkům“ podařilo ve Velkých Pavlovicích vy-
brat krásných 154.313 Kč. Všem vám, kteří 
jste otevřeli svá srdce a také peněženky, velmi 

děkujeme. Děkujeme vám za vlídné přijetí dětí, 
které se sice letos díky sněhové nadílce mohly 
procházet kouzelnými ladovskými kulisami 
města, ale především musely čelit celodenním 
teplotám pod bodem mrazu.

Děkujeme dětem, děkujeme všem vedoucím 
kolednických skupinek, pořadatelům, zúčast-
něným, děkujeme všem dárcům. Nechť je vám 
odměnou za příspěvek dobrý pocit z  radosti 
všech potřebných, ke kterým výtěžek z poklad-
niček poputuje.

Sbírka roku 2026 výjimečná.  
O pozornost se postaraly děti

Letošní velkopavlovická Tříkrálová sbírka 
vzbudila pozornost nejen vskutku pěkným fi-
nančním výnosem, ale také dobrým skutkem, 
který se koledníci rozhodli vykonat. A  taky 
jej vykonali. Překvapili, vyrazili dech, dojali 
a  možná se také stali inspirací pro ostatní do 
dalších let.

Malí koledníci velmi často dostávají od vás, dár-
ců, také něco dobrého na zub. Zkrátka a dobře, 
domů si vždy přinesou po koledě doslova hro-
mady oplatek, perníčků, čokolád, bonbónů, 
lízátek… Tolik sladkostí kdyby pojedli, osobní 
váhu by bez mrknutí strhli. Jenomže ne všech-
ny děti mají takový dostatek, neřkuli v  tomto 
případě přebytek. 

Tříkrálová sbírka je nejenom charitativním 
počinem, ale také okamžikem setkávání 
všech generací našich občanů. 

A tak se naše děti rozhodly podělit. Svou kole-
du naskládaly do krabic a  poslaly ji prostřed-
nictvím Charitní záchranné sítě Oblastní cha-
rity Břeclav tam, kde vykouzlí radost a úsměv, 
tedy k  dětem, pro které je každá cukrovinka 
vzácností. Oblastní charita Břeclav poděkovala 
velkopavlovickým „králíčkům“ za toto krásné 
gesto lidskosti, solidarity a naděje prostřednic-
tvím sociální sítě Facebook a jako důkaz přida-
la několik fotografií. 

A  tak znovu upřímně DĚKUJEME – úplně 
všem, kteří se zúčastnili!

Karolína Bártová

Vykoledované cukrovinky z Velkých Pavlo-
vic udělaly radost dětem, pro které nejsou 
dennodenní samozřejmostí. Naši koledníčci 
ukázali, že mají dobré srdce.

Z FARNOSTI



VELKOPAVLOVICKÝ ZPRAVODAJ

19

1 | 2026

SVĚTLO JAKO MOST K DUCHOVNU.
VELKOPAVLOVICKÝ OLTÁŘ VYSTUPUJE ZE STÍNU

PŘEDNÁŠKY PRO SENIORY. AKCE S PŘIDANOU HODNOTOU

Seniorky si s paní 
Veronikou vyrobily 
adventní výzdobu

Díky světlu získal oltářní obraz v kostele 
Nanebevzetí Panny Marie naprosto nový 
rozměr.

Světlo je tichým architektem našich prožitků. 
Má neobyčejnou schopnost formovat prostor, 
diktovat náladu a  násobit umělecký dojem. 
Dokáže jitřit emoce, působit jako silný symbol 
duchovní čistoty a zároveň sloužit jako preciz-
ní nástroj pro zvýraznění i těch nejjemnějších 
detailů. O  této fascinující proměně se nyní 
mohou na vlastní oči přesvědčit návštěvníci 
a věřící v kostele Nanebevzetí Panny Marie ve 
Velkých Pavlovicích.

Barokní krása v novém světle
Začátkem února letošního roku došlo v  inte-
riéru kostela k  významnému kroku – tamní 
barokní oltářní obraz byl po dlouhých letech, 
kdy setrvával v  šeru, nasvícen. Výsledek je 
dechberoucí. Technika, která citlivě pracu-
je s  úhly dopadu světla, nechává vyniknout 
hloubce barev a kompozici, jež byla dříve pro 
běžné oko částečně skrytá. Je to nádhera, kte-
rá se doslova dostává pod kůži.

(1715–1787). Raab byl známý svým hlubo-
kým náboženským přesvědčením, které se 
promítalo i do jeho pracovních zvyklostí. Svá 
díla zásadně nepodepisoval. Raab věřil, že 
pravým tvůrcem je Bůh, který mu propůjčil 
nadání, a on je pouze nástrojem k jeho oslavě.

Pozvání k tichému zastavení
Nové osvětlení není jen technickým vylep-
šením interiéru. Je to pozvánka k  zastavení 
v  dnešní uspěchané době. Světlo dopadající 
na Raabovo dílo vytváří atmosféru, která vy-
bízí k modlitbě a obdivu k umění našich před-
ků. Přijďte se nechat unést hrou světla a stínu, 
která vdechla oltáři nový život.

Karolína Bártová a Věra ProcingerováDar kněžny a dílo „Božího malíře“
Historie tohoto díla je stejně pozoruhodná 
jako jeho nová podoba. Oltářní obraz věno-
vala kostelu Marie Antonie, kněžna z  Lich-
tenštejna. Autorství plátna je připisováno 
baroknímu malíři a  jezuitovi Ignáci Raabovi 

Letos opětovně žádáme v  rámci dotací JmK 
finanční podporu pro pořádání přednášek 
a akcí pro seniory. Naši senioři se mohou těšit 
na tyto akce, které se konají v  zasedací míst-
nosti MěÚ Velké Pavlovice:
•	Psychologie a spokojený život  

– únor, Mgr. Martin Zigo 
•	Po stopách novokřtěnců ve V. Pavlovicích 

– březen (přeložená přednáška z ledna), 
MUDr. Pavel Šácha

•	Velikonoční tvoření  
– březen, Bc. Veronika Bartůňková

•	Dekondice seniorů  
– duben, MUDr. et Mgr. Radomír Křenek, MBA

•	Fakta a mýty první republiky  
– květen, PhDr. Daniel Švec

•	Tvoření pro seniory  
– květen, Petra Aufová

•	Zdravá výživa  
– červen, Ing. Mgr. Markéta Rozinková

•	Trénování paměti  
– září, Mgr. Zdeněk Gloz

•	Výhody a přínosy domácí zdravotní péče  
– říjen, Stephanie Kroková, DiS.

•	Deskové hry  
– listopad, Lucie Gawlová

•	Trénování paměti  
– listopad, Mgr. Zdeněk Gloz

•	Vánoční tvoření  
– prosinec, Bc. Veronika Bartůňková

Akce pro seniory jsou spojeny s  posezením 
a  setkáváním. V  rámci tohoto projektu by-
chom chtěli uskutečnit i  mezigenerační pro-
gram, a  myslet také více na podporu rodiny. 
Veškeré aktivity pro seniory hrají klíčovou 
roli v  boji proti osamělosti a  sociální izolaci, 
přičemž zlepšují jejich fyzickou i duševní po-
hodu.

Mgr. Renata Bláhová,  
místostarostka města Velké Pavlovice

Družit se v kolektivu, vrstevníků seniorů, 
ale také s příslušníky mladších generací, 
dětí v první řadě, nalévá našim dříve naro-
zeným svěží krev do žil a radost ze života. 
Být tu má smysl.

Ve středu 3. prosince 2025 jsem společně 
s místními seniorkami strávila opravdu krásné 
tvořivé odpoledne. Dámy si vyráběly adventní 
svícny a musím uznat, že byly všechny neuvě-
řitelně šikovné. Každá účastnice měla připra-
vený podnos s  namočeným Florexem, svíčky, 
různé druhy větviček a  zeleně, na dozdobení 
potom stuhy, baňky, skořici nebo třeba sušený 
pomeranč. Zvolila jsem techniku vypichování 

větviček do Florexu, oproti motanému věnci, 
protože dle mého názoru je to rychlejší a mno-
hem jednodušší na výrobu, navíc takto vytvo-
řený věnec nám neopadá, ale vydrží mnohem 
déle krásně svěží. Vznikly tak nádherné a  bo-
haté svícny, které si dámy ozdobily podle svého 
vkusu a  já věřím, že jim dělaly radost po celý 
vánoční čas.
Děkuji všem za účast, milou atmosféru, a  už 
teď se těším na naše další společné tvoření. 
Akce se konala za podpory Jihomoravského 
kraje v  rámci dotačního programu „Podpora 
rodinné a seniorské politiky na úrovni obcí“.

Bc. Veronika Bartůňková

Šikovné floristky rovná se úžasné adventní 
věnce. A pokud máte skvělou lektorku, jde 
to téměř samo.

SPOLKY A KONÍČKY
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 ZÁKLADNÍ DVOULETÉ STUDIUM – VELKÉ PAVLOVICE 
1. ročník - PONDĚLÍ, 14:00–16:30 hod. 

 

 UNIVERZITA TŘETÍHO VĚKU MENDELU 
Pobočka  
Gymnázium Velké Pavlovice 
Kontaktní osoba: Mgr. Renata Bláhová 
E-mail: blahova@velke-pavlovice.cz   
Tel: 519 365 346, 774 601 160 

 HARMONOGRAM 2025/2026 
 

  

 

Témata přednášek jsou pouze orientační. Změna programu vyhrazena.  

  Vyučující Název přednášky Termín 

1 Ing. Marie Havlíčková, Ph. D. 
 

Efektivní komunikace prarodičů 
s vnoučaty 
 

23. 2. 2026 

2 doc. Ing. Milan Rajnoch, CSc. 
Zahradnická fakulta Ochranné lesní pásy 

2. 3. 2026 

3 Ing. Vratislav Nakvasil, Ph.D. Základy včelařství  9. 3. 2026 

4 • Mgr. Miroslav Tiefenbach Obrázky z Holandska 
(s Karlem Čapkem zemí kanálu a květin) 16. 3. 2026 

5 
 
Mgr. Andrea Baumannová  

 
Židovská komunita v regionu 23. 3. 2026 

6 Ing. Blanka Kocourková, CSc. 
Externí spolupracovnice Léčivé, aromatické a kořeninové rostliny 30. 3. 2026 

7 Mgr. Tomáš Válka  Káva jako styl života 13. 4. 2026 

8 
 
Mgr. Vojtěch Antoš  

Česká hudební emigrace 
a ohlas českých písní od Prahy na východ 
(s hranými hudebními ukázkami) 

20. 4. 2026 

9 Doc. Ing. Přemysl Krejčiřík, Ph.D.  Lednicko-valtický areál  
a obnova zámeckých zahrad 27. 4. 2026 

10 
Terénní cvičení  
Mgr. Renata Bláhová  

TON Bystřice pod Hostýnem 
4. 5. 2026 

UNIVERZITA 3. VĚKU. 
VE VELKÝCH PAVLOVICÍCH SI NAŠLA SVÉ PEVNÉ MÍSTO
V září 2025 jsme otevřeli již druhým rokem 
Univerzitu 3. věku Mendelovy univerzity 
v Brně, pobočka Velké Pavlovice. Patřičné zá-
zemí pro studenty nabídlo gymnázium, které 
se stalo partnerem studia. 

Studenti se vzdělávají v oboru Člověk a region, 
který poskytuje vzdělání ve dvouletém studiu. 

Lektory jsou pedagogové univerzity, gymná-
zia a  externí odborníci. Smyslem seniorského 
vzdělávání je udržení duševní svěžesti, smy-
sluplné trávení volného času a  socializace. 
Studium nyní navštěvuje 28 seniorů, kteří 
jsou místní nebo přijíždějí do Velkých Pavlovic 
z blízkého okolí. 

Univerzita 3. věku zpřístupňuje vhodnou for-
mou nové poznatky, vědomosti a  dovednosti, 
které mohou senioři využívat pro svůj osobní 
rozvoj.

Co nás čeká v letním semestru?

Mgr. Renata Bláhová,  
místostarostka města Velké Pavlovice
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Studenti U3V  
vyrazili na výlet  
do adventní Vídně

Halová soutěž  
v Moravské Nové Vsi
přinesla medaile 
i těsné čtvrté místo

V úterý 9. prosince 2025 se početná skupinka 
seniorů Univerzity 3. věku Mendelovy univer-
zity v  Brně, pobočka Velké Pavlovice, vydala 
do Vídně prožít vánoční atmosféru ve spojitosti 
s  adventními trhy a  návštěvou Uměleckohis-
torického muzea. Ačkoliv cestu z jižní Moravy 
do hlavního města Rakouska provázela hustá 
mlha, počasí nebylo nakonec vyloženě špatné.

Adventní Vídeň. To pravé místo, kde se vá-
nočně naladit. Ještě jste neochutnali pravý 
punč před ze stánku před starou radnicí? 
Obrovská, nikoliv však nenapravitelná 
chyba.

Jak to tak vypadá, panda přináší hasičkám 
štěstí. Ale bez pořádného tréninku by se ani 
se stádem pand nezadařilo.

V sobotu 14. února 2026 vyrazili mladí hasiči 
na soutěž do Moravské Nové Vsi. Jednalo se 
o jedinou soutěž v kalendáři, kde se kombinuje 
s uzlováním i druhá disciplína. V Moravské se 
vždy jedná o halovou štafetu, která je zpestře-
ním halových soutěží. Tato disciplína se skládá 
z přeběhu lavičky, přeskoku, podlezu a přeno-
su hadice. Soutěže se zúčastnilo družstvo star-
ších a dorostenecký tým, který měl kompletně 
dívčí obsazení.

Zahaleni do teplých kabátů jsme procházeli 
nazdobenými uličkami, poslouchali koledy 
a  neodpustili si ochutnat některý z  horkých 
vánočních nápojů. Vánoce byly neustále kolem 
nás. Tento výlet byl poslední lekcí zimního se-
mestru, na který navážeme v únoru semestrem 
letním. Věřím, že chvíle strávené v  adventní 
Vídni splnily očekávání nás všech, byly důležité 
nejen pro naše vzdělávání, ale i  pro vytváření 
a  upevňování sociálních kontaktů, které stu-
denty obohacují v jakémkoliv věku.

Děkujeme za průvodcovské služby Mgr. Janě 
Lorenzové, pedagožce Gymnázia Velké Pavlo-
vice, která se nám celý den věnovala a mistrně 
tlumočila.

Mgr. Renata Bláhová,  
místostarostka města Velké Pavlovice

Na starší žáky čekala první uzlová štafeta. Po 
lehkém zaváhání se s časem 35,67s umístili na 
pátém místě. V halové štafetě si hned v prvním 
pokuse vyběhli čas 20,39s a s ním i šesté místo 
v disciplíně. V celkovém součtu z toho bylo 11 
bodů, které zajistily našim starším žákům čtvr-
té místo, pouze o jeden jediný bod za třetím.

Dorostenky si v  uzlové štafetě nevedly vůbec 
špatně a s časem 25,76s se umístily na druhém 
místě. V halové štafetě svým druhým pokusem 
dokázaly pokořit hranici dvaceti vteřin a s ča-
sem 19,40s se umístily taktéž na druhém místě. 
Druhé místo bylo pro dorostenky zároveň také 
umístěním konečným, a  tak si po zásluze od-
vezly domů stříbrné medaile.

Soutěží v  Moravské Nové Vsi se halová sezó-
na láme do své druhé poloviny. Na programu 
mají naši mladí hasiči ještě závody v Bořeticích 
a nově ve Velkých Bílovicích.

Jan Procinger,  
SDH Velké Pavlovice – Mladí hasiči

Z DĚNÍ V MATEŘSKÉ ŠKOLE…
Mikuláši přijď dnes k nám,  
písničku Ti zazpívám!
V pátek 5. prosince 2025 navštívil v dopoled-
ních hodinách naši mateřskou školu Mikuláš 
s čerty i anděli a přinesl dětem nadílku plnou 
dobrot a zdravých vitamínů schovaných v  la-
hodném ovoci. Z jednotlivých tříd se ozývaly 
říkanky i  písničky o  této trojici, slibovalo se 
i  přiznávalo, zkrátka – tak jak to v  tento den 
bývá.

Malé i ty větší děti si touto tradicí, která patří 
k  adventnímu času, připomněly, že přichází 
kouzelný čas a blíží se Vánoce s Ježíškem a dá-
rečky a být hodné se určitě vyplácí. 

Mikuláš ještě připomněl důležitost dodržení 
slibu, pekelníci blekotali, že „s  čerty nejsou 
žerty“, a  andílci vše urovnali laskavým slo-

vem. Děti poděkovaly za balíček a nastalo, pro 
mnohá dítka úlevné, rozloučení.

Velké poděkování patří žákům i učitelkám zá-
kladní školy, které svou návštěvou a  pěkným 
přístupem přispěli k  nezapomenutelným zá-
žitkům. A my už se zase těšíme na další „mi-
kulášskou“!

Předvánoční adventní odpoledne plné 
kapřích šupin, světélek a kouzel
Naše mateřská škola každoročně připravuje 
pro rodiče a děti velmi očekávané setkání s už 
zažitým názvem „Předvánoční adventní od-
poledne v MŠ“. Naposled, tedy už loni v roce 
2025, proběhlo 19. prosince.

Po úvodním slově paní ředitelky Olgy Kolá-
řové zazpívali předškoláci vánoční písně. Po-

tom začalo plnění zábavných úkolů. Společně 
s rodiči si školkaříci prošli adventní zastavení 
a  také na ně čekal bohatý vánoční jarmark 
s  drobnými dárečky. Nechyběla ani tolik ob-
líbená štěstíčka. Občerstvení bylo výborné, 
podával se dětský punč a lahodné voňavé per-
níčky.

Velkou novinkou byla „Ježíškova školková 
pošta“. Kdo si ze školkových dětí vhodil do 
speciální ozdobné schránky dopis pro Ježíška 
pevně doufal, že své přání za pár dnů najde za-
balené v balíčku s velkou mašlí pod stromeč-
kem. 

Odpoledne uběhlo rychlostí putování betlém-
ské hvězdy po nebi a  začalo se blížit loučení. 
Utichlo zpívání koled i  veškerý halas, tmavý 
večer a  nebe plné hvězd věstily konec dne. 

ŠKOLNÍ OKÉNKO
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Rodiny opouštěly zahradu školky a  domů si 
odnášely školkové světýlko – plamínek štěstí 
a  naděje. Kéž přineslo do všech domácností 
našich dětí radost, zdraví a lásku.

Kdo si přání Ježíškovou poštou poslal, 
krásný dárek o Vánocích dostal.

Zazpíváme koledičku, předneseme básnič-
ku – pro maminku, pro tatínka, dědečka 
i babičku!

Mami, tati, vystaráno – chytil jsem nám 
štědrovečerní večeři!

Adventní okénko  
Netradičně tradičního okenního  
adventního kalendáře 
se rozsvítilo i ve školce
Mateřská škola se již druhým rokem zapojila 
do pěkné akce města Velké Pavlovice, a to do 
hledání svítících vánočních adventních oké-
nek. Tentokrát jsme měli okénko s číslem 15. 
Na všechny příchozí čekalo krásné vánoční 
osvětlení nejen okénka, ale také celé školičky. 
Nechyběl ani betlém s  Josefem, Marií a  Je-
žíškem.

Za úspěšné hledání si děti mohly nejen dát 
razítko na svůj adventní plánek, ale také si 

odnést pytlík s  čajíkem, který jim maminka 
mohla doma pro zahřátí uvařit, a také vánoční 
hvězdičku, kterou si děti svátečně nazdobily.

Tato akce bezesporu přispívá nejen k  dobro-
družnému hledání okének, ale také k předvá-
nočnímu setkávání lidí, kteří se u  okének po 
dobu čtyřiadvaceti večerů denně scházeli.

Vánoce, Vánoce přicházejí  
a přinášejí i do školky starodávné 
zvyky a nadílku
Adventní okénko v naší školičce otevřelo před-
vánoční týden před zlatou nedělí. Atmosféra 
Vánoc byla tehdy všudypřítomná. Světélka ra-
dosti, nazdobené stromečky ve třídách a vůně 
vanilkových rohlíčků linoucí se školkou dáva-
ly tušit, že právě nastává slavnostní čas zázra-
ků, očekávání, těšení, překvapení a  dárečků. 
A  jak by ne? Vždyť vánoční tradice a  zvyky, 
které se v  tuto dobu připomínají, kouzlo Vá-
noc umocňují. 

Při společném sdílení těchto krásných oka-
mžiků v  naší školkové hale jsme si všichni, 
kromě bohaté nadílky stavebnic, her, skláda-
nek a  výukových materiálů, také připomněli 
prastaré tradice a zvyky. Co asi najdeme v roz-
krojeném jablíčku? Kam až doplují skořápky 
ořechů jako lodičky s plápolavými plamínky? 
Kam mi ukáže hozená bota, že by už špičkou 
ke škole? Krásu zapálených prskavek nám 
podbarvila společná říkanka: „Já mám z  Vá-
noc nejraději, když se doma všichni smějí. 
Když se kapři mrskají a prskavky prskají.“

Zkusili jsme si také odkrývání tajemných hr-
níčků, které prozrazují, co za věštbu skrývají. 
Chleba je hojnost, jablíčko zdraví, kamínek 
síla, prstýnek bohatství.

Ve kterém z  koláčků je zapečený penízek? 
Vánočka, tradiční štědrovečerní pečivo, ský-
tá také spoustu symbolů, například v  jednot-
livých pramenech. Spodní čtyři představují 
zemi, vodu, slunce, vzduch. Prostřední cop 
ze tří pramenů spojuje rozum, vůli a  cit. Ve 
vrchním je láska. Také svým tvarem připomí-
ná malé Jezulátko v zavinovačce. Nádhera, co 
říkáte?

Kdo to právě ťuká na dveře? Chvíle napětí 
a… Poštovní anděl s obrovskou zásilkou. V ní 
jmenovité obálky s dopisem od Ježíška. Ode-
psal těm, kteří svůj dopis pro Ježíška hodili ve 
správný čas do správné schránky – Ježíškovi 
pošty, která byla součástí školkového jarmar-
ku. A pro všechny pozornost – porcovaný ča-
jík.

Zvonění zvonečků z každé třídy dalo tušit, že 
i tam jsou pod stromečkem dárečky a překva-
pení. Jak pro celou třídu, tak pro každé dítě.

Kouzelné štědré dopoledne uteklo jako voda, 
ale radost v dětských očičkách zářila dál. Po-
přáli jsme si krásné svátky, spoustu radosti 
z očekávání, a hlavně krásně prožité společné 
chvíle v kruhu svých nejbližších. Šťastné a ve-
selé!

Koho by to napadlo, že si užijeme 
maňáskové divadlo?
Pohádky jsou důležitou a  nenahraditelnou 
součástí každého dětství. Děti se díky nim učí, 
jak se v životě chovat, co je dobré a co zlé a také 

rozvíjí fantazii. Díky pohádkám mají děti víru 
v dobré konce a vytvářejí si kladný vztah k lite-
ratuře vůbec.

Hned na začátku měsíce února k nám zavítalo 
maňáskové divadlo s příběhem Krtek a zlobi-
dla. Na krásném poutavém příběhu viděly děti 
na vlastní oči „zlobidla“ a mohly se tak poučit, 
co je správné a co ne. 

Žijeme olympiádou! Fandíme  
a sportujeme, z vítězství se radujeme!
Pohybové aktivity děti baví, proto se letošní 
zimní olympijské hry přímo nabízely ke spor-
tovním činnostem i u nás ve školce. Počasí sice 
těmto aktivitám nepřálo, ale hrát si a sporto-
vat můžeme i  bez sněhu i  mrazu. Věřte nebo 
ne, jde to! A hlavně, děti pohyb ohromně baví! 

Kolektiv pedagogických pracovnic  
Mateřské školy Velké Pavlovice

Zima nás baví! A tohle je ze sněhu panáček 
nebo malý chlapeček?

Jednoznačná krasobruslařská naděje.  
Zrodila se hvězda ledového ostří! 
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Z DĚNÍ NA ZÁKLADNÍ ŠKOLE…
Projekt „Vylepši si školu“,  
žáci rozhodli o nové informační tabuli
Naše škola se v letošním školním roce zapojila 
do projektu Jihomoravského kraje „Vylepši 
si školu 2025/2026“, který je realizován na 
principu participativního rozpočtu a finanč-
ně zajištěný Městem Velké Pavlovice. Tento 
model umožnil žákům aktivně se podílet na 
rozhodování o využití vyčleněných finančních 
prostředků. Žáci sami navrhovali, jak zlep-
šit školní prostředí, své návrhy prezentovali 
spolužákům a  následně o  nich demokraticky 
hlasovali. O  výsledku tak rozhodovali přímo 
oni sami.

S  projektem byli žáci seznámeni již v  prv-
ním pololetí. Společně se nastavila pravidla, 
žáci připravovali své návrhy a  představovali 
je ostatním. Každá třída následně hlasovala 
v  třídním kole a  vybrané projekty postoupily 
k  dalšímu posouzení. Vedení školy hodnotilo 
jejich realizovatelnost a  poté proběhlo závě-
rečné transparentní online hlasování pro-
střednictvím hlasovacích kódů.

Do projektu se zapojilo 72 žáků, kteří předlo-
žili celkem 27 návrhů. Do užšího výběru po-
stoupilo 10 projektů a  ze 4 finalistů nakonec 
zvítězil návrh na instalaci školní informační 
tabule.

Nová informační tabule bude sloužit všem 
žákům po celý školní rok. Poskytne přehled 
o  školních akcích, soutěžích, projektech, or-
ganizačních změnách i jídelníčku školní jídel-
ny. Přispěje tak k lepší informovanosti a větší 
přehlednosti dění ve škole.

Projekt participativního rozpočtu byl pro 
žáky cennou zkušeností. Učili se formulovat 
a  obhajovat své nápady, spolupracovat, re-
spektovat pravidla demokratického rozho-
dování a  nést odpovědnost za společné roz-
hodnutí. Získali tak nejen možnost ovlivnit 
prostředí školy, ale také praktickou zkušenost 
s principy občanské angažovanosti.

Děkujeme všem žákům, kteří se do projektu 
zapojili, i  těm, kteří svým hlasem rozhodli 
o  jeho výsledku. Nová informační tabule tak 
není jen praktickým přínosem pro každoden-
ní provoz školy, ale také symbolem aktivního 
zapojení žáků do života školní komunity.

Mgr. Jaroslava Stávková,  
metodik prevence ZŠ V. Pavlovice

Když se řekne Mikuláš….
No schválně, koho si představíte? Důstojného 
bělovousého biskupa s berlou? Krásné andílky 
s bílými křídly? A čerty, kteří na první pohled 
trochu straší, ale v jádru jsou dobromyslní a za 
básničku nebo písničku dokážou odpustit ne-
jeden hřích? Tak přesně taková skupinka letos 
navštívila naši školku. Ve všech odděleních už 
netrpělivě čekaly děti, některé se trochu bály, 
jiné se těšily, ale všechny nakonec zvládly ně-

jakou tu písničku a  básničku a  měly radost 
z připravené nadílky.

Tím ale Mikuláš nekončil a  další zastávkou 
byla škola. Tam se k původní skupince přidal 
další roj čertů a andělů a jak se říká, dali se do 
práce. Na 1. stupni to měli ještě čerti jednodu-
ché, víc se tam zapotili andělé, kteří nestíhali 
rozdávat dárky, protože děti byly poslušné 
(většinou) a taky bez problémů zazpívaly pís-
ničku nebo řekly básničku. U starších dětí na 
2. stupni už to bylo horší. Nejenom že si ně-
které troufly na čerty, ale i na Mikuláše a an-
děly. Některé z nich už už měli čerti v pytli, ale 
nakonec přece jenom odešli s prázdnou a dali 
hříšníkům ještě šanci na polepšení.

No, ať už peklo bylo nebo ne, některým lidem 
dneska určitě chybí. Každopádně tento svátek 
patří těm nejmenším, kteří dychtivě očekáva-
jí příchod svatého muže a ti, kteří se bojí, tak 
vězte, že zatím nebylo prokázáno žádné une-
sení dítěte čertem do pekla.

Mgr. Lenka Veverková, ZŠ V. Pavlovice

Vánoční koledování pro seniory
Jak se již stalo krásnou tradicí, i  v  loňském 
roce se nádvoří seniorských bytů na ulici Bří 
Mrštíků ve Velkých Pavlovicích rozeznělo dět-
ským smíchem, vůní vánočního cukroví, čaje 
a svařeného vína.

Dne 17. prosince 2025 se žáci naší základní 
školy vydali navštívit seniory, aby si společně 
zazpívali koledy a  vánoční písně a  nazdobili 
vánoční stromeček. Děti měly pro každého 
přítomného připravené přáníčko a  dárek, na 
oplátku dostaly sladkosti a čaj. Nálada a nad-
šení rychle pohltila a  vánočně naladila úplně 
každého.

Žáci i zaměstnanci Základní školy Velké Pav-
lovice popřáli při příležitosti této příjemné 
události s rodinnou atmosférou našim babič-
kám a dědečkům poklidné Vánoce a v novém 
roce pevné zdraví a plno radosti…

Mgr. Dagmar Šmídová,  
pedagožka Základní školy Velké Pavlovice

Poutavá přednáška  
o československých letcích
Dne 12. prosince 2025 jsme měli na základní 
škole výjimečnou příležitost přivítat historika 
a  odborníka na vojenskou historii PhDr. Da-
niela Švece, který pro naše žáky připravil pou-
tavé přednášky věnované československým 
letcům ve službách britského Královského 
letectva (RAF).

Pro žáky 5. ročníků bylo připraveno atraktivní 
„Povídání o  československých letcích a  leta-
dlech“ s  interaktivními prvky, zaměřené na 
letce, letadla a jejich osudy během druhé svě-
tové války. Děti se seznámily nejen s příběhy 
hrdinů, ale také s podobou letounů, jejich fun-
gováním a každodenním životem pilotů.

Žáci 8. ročníku absolvovali obsáhlejší a hlubší 
přednášku o československých letcích bojují-
cích v řadách britského Královského letectva, 
která jim přiblížila odvahu, nasazení a  dra-
matické osudy našich pilotů v  zahraničním 
odboji.

Součástí obou akcí byla i  možnost prohlídky 
výstavy dobových artefaktů, které si mohli 
žáci zblízka prohlédnout – repliky uniforem, 
odznaky, části výzbroje i vybavení letců. Celý 
zážitek tak byl umocněn ještě výraznější a au-
tentičtější podobou.

Žáci všech ročníků sledovali PhDr. Švece se 
zaujetím, kladli otázky a živě reagovali. Jejich 
nadšení i  zájem nás velmi potěšil a  potvrdil, 
že i historie může být vyprávěna poutavě, živě 
a s hlubokým dopadem na vnímání minulosti 
dětmi.

Velmi děkujeme PhDr. Danielu Švecovi za in-
spirativní dopoledne a těšíme se na další spo-
lupráci.

Mgr. Irma Hatzl,  
ZŠ V. Pavlovice

Do školy za námi přišel Mikuláš, čerti  
i andělé. Trošku jsme se báli, ale jen trošku!

Dětský zpěv zní dříve narozeným jako 
rajská hudba. Vánoční koledování si užívají 
do posledního tónu.

Je umění podat velmi těžké a emotivní téma 
tak, aby nadchlo a zaujalo i děti. Pan Švec 
disponuje výjimečným talentem vypravěč-
ství, školáci každé jeho slovo doslova hltali. 
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Naši dobrodějové
Kuchařky, uklízečky, školník – tři důležité 
profese, bez kterých by žádná škola nemohla 
fungovat, ale na které se nesmí zapomínat. 
I naši žáci si uvědomují jejich důležitost a ne-
zbytnost v  každodenním chodu školy. Proto 
na ně nezapomněli a přišli s koledami a dáreč-
ky, aby jim za jejich náročnou práci poděkovali 
a popřáli mnoho sil a radost z práce v novém 
roce.

Mgr. Dagmar Šmídová,  ZŠ V. Pavlovice

Matematická soutěž 2026
Na přelomu roku proběhla na 1. stupni ZŠ 
matematická soutěž „Úkoly pro chytré hla-
vičky“. Žáci si vyzkoušeli své schopnosti při 
řešení neobvyklých úloh. Cílem soutěže je 
zvýšit motivaci žáků a  podpořit tak rozvoj 
vztahu k  matematice, aplikování dovedností 
v různých životních situacích. Díky soutěžím 
tohoto typu můžeme odhalit matematický ta-
lent u našich žáků.

Nejlepší řešitelé z jednotlivých ročníků dostali 
diplom a věcnou odměnu. Tak kdo nám to jed-
nou „spočítá“? 

•	ročník – 1. místo Laura Vojtěšková 1. A  
2. místo Radek Jokš 1. A  
3. místo Samuel Buchta 1. A 

•	2. ročník – 1. místo Tereza Poláčková 2. B 
2. místo Tomáš Procházka 2. A  
3. místo Robin Tihlář 2. A

•	3. ročník – 1. místo Ester Zavadilová 3. B  
2. místo Miroslav Šťavík 3. B  
3. místo Šimon Heller 3. B

•	4. ročník – 1. místo Antonín Procházka 4. A 
2. místo David Válek 4. A  
3. místo Anna Šťavíková 4. A

Co bude dnes k obědu? Kdo mi opraví 
skříňku v šatně? Kdo vyčistil umývadlo 
od barviček? Všem těm, co za touto prací 
pracnou stojí, děti poděkovaly.

•	 5. ročník – 1. místo Eliška Rožnovská 5. B;  
2. místo Theoderich Haghofer 5. A; 
3. místo Přemysl Kincl 5. B

Všem dětem děkujeme za účast v  soutěži 
a blahopřejeme vítězům.

PhDr. Jitka Martincová, ZŠ V. Pavlovice

Den pololetního vysvědčení  
na 1. stupni ve znamení her  
a společné radosti
Den vysvědčení je pro děti vždy výjimečný – 
trochu slavnostní, trochu napjatý, ale hlavně 
plný očekávání. Letos jsme navázali na tradi-
ci, kdy jsme si den předávání vysvědčení zpří-
jemnili společným hraním her. Děti si do školy 
přinesly své oblíbené deskové a  karetní hry. 
Třídy se tak v průběhu dne proměnily v jedno 
velké herní centrum. Na lavicích se objevily 
hry známé i úplně nové a děti si je s nadšením 
navzájem představovaly, vysvětlovaly pravidla 
a společně hrály. Nešlo jen o zábavu, ale také 
o spolupráci, domlouvání se, dodržování pra-
videl a férovou hru. Bylo krásné sledovat, jak si 
děti pomáhají, fandí si a radují se nejen z výhry, 
ale hlavně ze společně stráveného času.

Poslední hodinu jsme věnovali slavnostnímu 
předávání vysvědčení. Každé dítě si převzalo 
své hodnocení za první pololetí. Nechyběly 
pochvaly a úsměvy, u některých i sliby o zlep-
šení do dalšího pololetí.

Mgr. Eva Bednářová, ZŠ V. Pavlovice

Recitační soutěž na 1. stupni ZŠ  
už tradicí
Na prvním stupni naší základní školy se 
11.  února 2026 uskutečnila recitační soutěž, 
která přinesla mnoho krásných básní a odváž-
ných vystoupení. Soutěže se zúčastnili žáci 
napříč všemi ročníky 1. stupně, kteří si při-
pravili přednes básní různých autorů i témat. 
Malí recitátoři předvedli nejen dobrou paměť, 
ale také cit pro rytmus a práci s hlasem. 

Porota při hodnocení přihlížela k  celkové-
mu projevu, srozumitelnosti, přirozenosti 
i  schopnosti zaujmout posluchače. Výkony 
byly velmi vyrovnané a  vybrat ty nejlepší ne-
bylo vůbec jednoduché. Všichni účastníci si 
zaslouží velkou pochvalu za odvahu vystoupit 
před publikem a za pečlivou přípravu. Recitá-
toři byli oceněni diplomy a drobnými odměna-

Nejchytřejší a nejbystřejší počtářské  
hlavičky z 1. stupně naší základní školy.

Deskové hry, to není jen „člobrdo“.  
Děti mají dnes na výběr z nekonečné řady 
deskových her.

mi a někteří z nich budou školu reprezentovat 
v dalším kole soutěže. Děkuji také všem učite-
lům, kteří se dětem při přípravě věnovali a na 
soutěž je připravili.

Výsledky školního kola
•	kategorie:  

1. místo Jindřich Sadílek  
2. místo Šimon Heller  
3. místo Mariana Melicharová

•	2. kategorie:  
1. místo Přemysl Kincl  
2. místo Olga Hiclová  
3. místo Julie Valová

Mgr. Eva Bednářová, ZŠ Velké Pavlovice

Týden wellbeingu na naší škole
Ve dnech od 4. do 11. února 2026 se celá naše 
základní škola zapojila do aktivit zaměřených 
na wellbeing – tedy podporu duševní pohody, 
zdravých vztahů a  celkové spokojenosti ve 
školním prostředí. Cílem bylo připomenout si, 
že škola není jen o učení a výkonech, ale také 
o tom, jak se v ní každý den cítíme.

Jednou z oblíbených aktivit byly relaxační ho-
diny nejen v tělocviku. Žáci si vyzkoušeli růz-
né techniky uvolnění, protahování a vědomé-
ho dýchání. Zpomalení tempa a  chvíle klidu 
byly pro mnohé příjemnou změnou a  příleži-
tostí zastavit se v každodenním shonu. Velký 
ohlas měly také společné snídaně a svačiny ve 
třídách. Žáci si přinesli drobné občerstvení, 
poseděli spolu, povídali si a  sdíleli čas jinak 
než obvykle během vyučování. Společné chví-
le u jídla přispěly k posílení vztahů a příjemné 
atmosféře ve třídních kolektivech.

Celý týden se nesl v  duchu spolupráce, ohle-
duplnosti a  vzájemné podpory. Jsme rádi, že 
se do aktivit zapojili žáci napříč všemi ročníky 
i  pedagogové. Věříme, že podobné dny mají 
smysl a  pomáhají vytvářet školu jako místo, 
kam chodíme nejen za vzděláním, ale i za dob-
rými vztahy a pocitem bezpečí.

Básničky, říkadla, recitace – to máme rádi, 
to nám sedí, jsme blahem bez sebe,  
když slova ladí.

V naší škole, v naší třídě, okolo naší společ-
ně vytvořené mandaly je prostě dobře.
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Děkujeme všem, kteří se na organizaci a reali-
zaci wellbeingu podíleli.

Mgr. Veronika Prokešová, ZŠ V. Pavlovice

Čertovské skákání roztančilo švihadla
V  čase mikulášské obchůzky se opět po roce 
konala ve velké tělocvičně naší školy oblíbená 
soutěž v přeskoku přes švihadlo Čertovké ská-
kání. Žáci byli rozděleni do dvou kategorií po-
dle ročníků a  úkolem bylo během 30  sekund 
předvést co největší počet přeskoků libo-
volným způsobem. Atmosféra byla nadšená 
a soutěžní duch nechyběl nikomu.

Podrobné výsledky najdete na webu školy 
(www.zs.velke-pavlovice.cz), my se s  vámi 
podělíme o  informaci, kteří borci brali zlato 
– Nina Stávková, Tobiáš Kamenský, Amy Hic-
lová, Lukáš Hlávka, Lucie Čížková a Jindřich 
Stávek. Blahopřejeme, nejen jim, ale všem, 
kteří se zúčastnili. Čertovké skákání opět uká-
zalo, že skákání přes švihadlo je nejen skvělá 
zábava, ale i výborný způsob, jak si zasoutěžit 
a  prověřit svou kondici. Všem účastníkům 
patří velká pochvala za skvělé výkony a bojov-
nost. Gratulujeme vítězům a těšíme se na další 
ročník!

Mgr. Eva Mokrá, ZŠ V. Pavlovice

Předvánoční turnaj  
v přehazované starších dívek  
přinesl skvělou atmosféru
V  pondělí 15. prosince 2025 se na půdě Zá-
kladní školy Velké Pavlovice uskutečnil tra-
diční předvánoční turnaj v přehazované star-
ších dívek.

Turnaje se zúčastnilo celkem šest týmů ze tří 
škol – ZŠ Velké Pavlovice, Gymnázia Velké 
Pavlovice a  ZŠ Kobylí. Hrálo se systémem 
„každý s  každým“, takže během dopoledne 
bylo odehráno celkem patnáct napínavých 
zápasů. Všechny týmy předvedly bojovné 
výkony, fair play hru a  chuť si sportovní den 
společně užít. Po vyrovnaných soubojích si 
vítězství odvezly hráčky ze ZŠ Kobylí. Druhé 
místo obsadil tým ZŠ Velké Pavlovice a  třetí 
příčku vybojovaly žákyně z  Tercie Gymnázia 
Velké Pavlovice.

Celý turnaj se nesl v  příjemné předvánoční 
atmosféře plné sportovního nadšení, podpory 

Skákání přes švihadlo je mnohem nároč-
nější disciplína, než by se na první pohled 
mohlo zdát. Zkuste si to!

spoluhráček i fandění z hlediště. Všem zúčast-
něným školám a hráčkám děkujeme za krásný 
sportovní zážitek a těšíme se na další ročník, 
který se uskuteční opět v příštím roce.

Mgr. Jaroslava Stávková, ZŠ V. Pavlovice

Předvánoční turnaj ve florbalu
V  pátek 12. prosince 2025 se uskutečnil ve 
sportovní hale předvánoční turnaj druhého 
stupně ve florbalu. Za bouřlivé atmosféry, kte-
rou vytvořili žáci základní školy se mezi sebou 
utkala družstva jednotlivých tříd. Za předve-
dené výkony a hezký prožitek ze hry bychom 
chtěli všem zúčastněným žákům poděkovat.

•	Pořadí týmů mladších žáků:  
1. místo – 7. B	 2. místo – 7. A  
3. místo – 6. A	 4. místo – 6. B

•	Pořadí týmů starších žáků:  
1. místo – 9. A	 2. místo – 8. A  
3. místo – 8. B

Mgr. Lukáš Svoboda, ZŠ V. Pavlovice

Mc‘Donalds Cup 2026
Koncem ledna se na základní škole uskutečnil 
tradiční fotbalový turnaj McDonald‘s  Cup. 
Jednotlivá utkání byla nabyta skvělými zákro-
ky a góly a přinesla zážitky nejen hráčům, ale 
i spolužákům fandícím na tribuně.

Dne 16. ledna 2026 se mezi sebou utkali žáci 
druhých a  třetích tříd, kteří předvedli velké 
nasazení a  týmovou spolupráci. Zápasy byly 
velmi vyrovnané, a tak se na stupeň vítězů do-
staly následující třídy: 1. místo – 3. B; 2. místo 
– 3. A; 3. místo – 2. B.

Žádný sportovec nezná úžasnější pocit  
než mít medaili na hrudi.

O  týden později se v  tělocvičně setkali žáci 
čtvrtých a pátých ročníků. I v těchto utkáních 
hráči ukázali své fotbalové dovednosti a  fair 
play chování. Výsledky: 1. místo – 5. B; 2. mís-
to – 5. A; 3. místo – 4. A.

Oba turnaje se nesly v  přátelské atmosféře, 
a  to i  díky panu učiteli Svobodovi, který se 
postaral o hladký průběh soutěže. Děkujeme.

Mgr. Irma Hatzl, ZŠ V. Pavlovice

Lyžařský kurz v Čenkovicích  
letos par excellence
O  letošním únoru nám hory ukázaly svou 
přívětivou tvář. Sněhové podmínky byly jed-
noduše parádní. Ráno občas mlhavo ale mra-
zivo, žádná ledovka ani „jarní“ bláto, ale po-
ctivá vrstva sněhu. Sjezdovky byly každý den 
perfektně upravené, což ocenili jak úplní za-
čátečníci, tak zkušení lyžaři. Ubytování a jídlo 
bylo v pohodě.

Kromě pár namožených svalů a  otlačených 
lýtek z lyžáků jsme nezaznamenali jediné zra-
nění. Nikdo si nic nezlomil, nevykloubil ani 
nenarazil, což je při takovém počtu lidí na sva-
hu malý zázrak.

Domů jsme se vrátili sice trochu unavení, ale 
s  hlavou plnou zážitků a  fotkami, které nám 
budou tento týden připomínat ještě dlouho. 
Čenkovice, díky, bylo to parádní!

Za tým instruktorů  
Mgr. Lukáš Svoboda, ZŠ V. Pavlovice

Jsme stříbrné, a to se počítá!  
Radost holek z umístnění neznala mezí.  
Své vavříny si užily. Čím početnější fanouškovská základna 

a hlasitější kotel z tribun, tím lepší  
atmosféra a výsledky!

Lyžák v sedmičce je akce,  
na kterou se nikdy nezapomíná! 
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Z DĚNÍ NA GYMNÁZIU...
Ohlédnutí za Open Day II
V  pátek 9. ledna 2026 jsme na Gymnáziu ve 
Velkých Pavlovicích otevřeli dveře všem, kteří 
se chtěli podívat, jak to u nás chodí.

Během odpoledne si bylo možné školu projít, 
nahlédnout do tříd, zastavit se u jednotlivých 
stanovišť, dát si kávu v aule a hlavně si v klidu 
popovídat – se studenty i s učiteli. Bez spěchu, 
bez formálností, s prostorem na otázky, které 
každého zajímají.

Snad se nám podařilo ukázat gymnázium ta-
kové, jaké opravdu je – živé, otevřené a  nor-
mální. Místo, kde se učí, ale taky diskutuje, 
přemýšlí a hledá vlastní cesta. 

Děkujeme všem, kteří přišli. A těm, kdo o stu-
diu u nás teprve přemýšlejí, vzkazujeme – rádi 
vás u nás uvidíme.

Je důležité znát cizí jazyky,  
avšak nejdůležitější je znát  
ten náš – český
Máme obrovský důvod k  hrdosti, Studentky 
velkopavlovického gymnázia zazářily v okres-
ním kole Olympiády z  českého jazyka, a  to 
naprosto nepřehlédnutelným a  oslňujícím 
způsobem. 

V  I. kategorii (tercie a  kvarta) suverénně 
zvítězila Daniela Kalvachová z  kvarty, a  to 
s  úctyhodným náskokem deseti bodů před 
ostatními soutěžícími. Gratulujeme k  oprav-
du mimořádnému výkonu!

Ve II. kategorii (starší studenti) jsme obsadili 
hned dvě medailové příčky - 2. místo vybojo-
vala Sára Springerová a 3. místo patří Hele-
ně Šebestové se septimy.

Všem našim úspěšným studentkám srdečně 
gratulujeme, děkujeme za skvělou reprezen-
taci gymnázia a přejeme mnoho dalších úspě-
chů v krajském kole v Brně.

Z učebny až mezi elitu světa.  
Studenti gymnázia bodovali  
v Best in English
Mezinárodní soutěž Best in English se na 
Gymnáziu Velké Pavlovice stala již milou tra-
dicí a  mezi studenty je stále více vyhledáva-
ná. Do letošního, již 13. ročníku, se zapojilo 
20 studentů. Škola měla své zástupce nejen 
v  hlavní kategorii, ale také ve speciální kate-
gorii bilingvních studentů a  v  kategorii čtr-
náctiletých.

Absolutní vítězkou soutěže Best in English 
2025 se stala Kristýna Ilkovičová ze 2. A, kte-
rá se v  celosvětovém měřítku probojovala do 
horní desetiny z téměř 32.000 účastníků. Stej-
ně suverénní výsledek zaznamenala i v rámci 
České republiky, kde předčila více než 11.000 
dalších studentů.

Zvláštní uznání patří také Edwardu Pres-
tonovi ze septimy, který reprezentoval školu 
ve speciální kategorii bilingvních studentů. 
V této prestižní skupině se umístil mezi TOP 
7 % nejlepších, konkrétně na 20. místě z  cel-
kových 311 soutěžících.

Jako škola jsme navázali na úspěchy z  před-
chozích let a  v  Jihomoravském kraji i  v  celo-
státním a světovém srovnání jsme se stabilně 
udrželi v horní polovině výsledkových listin.

Za komisi anglického jazyka  
Mgr. Ivana Hrozková, Ph.D.,  

pedagožka Gymnázia Velké Pavlovice

Jazykový certifikát  
– to je klíč k příležitostem
Dne 3. února 2026 se na velkopavlovickém 
gymnáziu uskutečnilo slavnostní předání 
mezinárodních jazykových certifikátů Cam-
bridge English, které patří mezi nejuznáva-
nější jazykové zkoušky na světě. Slavnostní 
ceremoniál byl vyvrcholením dlouhodobé 
a systematické přípravy studentů a oceněním 
jejich jazykových kompetencí.

Slavnostní atmosféru události podtrhla účast 
významných hostů. Přítomna byla Mgr. 
Martina Ambrozová, která reprezentovala 
partnerskou jazykovou školu P.A.R.K. Ve 
svém projevu ocenila vysokou úroveň jazy-
kového vzdělávání na naší škole a  zdůraznila 
význam mezinárodních certifikátů pro další 
akademickou i  profesní dráhu studentů. Se 

slavnostním projevem vystoupily rovněž Mgr. 
Andrea Baumannová, ředitelka školy, a  Mgr. 
Renata Bláhová, místostarostka města. Obě 
vyzdvihly úspěchy studentů, podporu jazy-
kového vzdělávání a význam spolupráce školy 
s městem i zahraničními partnery.

Součástí oficiálního programu byl také projev 
Michaela Andrease Hůrského, který dosáhl 
nejlepších výsledků u  Cambridge zkoušek. 
Student poděkoval vyučujícímu anglického 
jazyka Mgr. Zdeňku Loskotovi za inspirativ-
ní hodiny a  dlouhodobou podporu a  zároveň 
vyjádřil poděkování koordinátorce zkoušek 
Mgr. Ivaně Hrozkové Ph.D. za pečlivou or-
ganizaci samotného slavnostního setkání. 
Certifikáty byly studentům předány za účasti 
vedení školy a vyučujících anglického jazyka.

Slavnostní program byl koncipován s důrazem 
na důstojný průběh a aktivní zapojení studen-
tů, kteří se podíleli na jeho přípravě i realizaci. 
Kulturní rozměr celé akce vhodně doplnil kla-
vírní hudební doprovod v  podání Viléma Ve-
verky z 3. A. Jeho klavírní nadšení jen umocni-
lo slavnostní charakter ceremoniálu.

Studenti převzali certifikáty jazykových 
úrovních B2 First a  C1 Advanced, které jsou 
mezinárodně uznávaným dokladem pokro-
čilé znalosti anglického jazyka a  představují 
významnou konkurenční výhodu při dalším 
studiu i uplatnění na trhu práce.

Po oficiální části slavnosti následovalo ne-
formální setkání a  diskuze s  reprezentantem 
partnerské instituce, během níž měli studenti 
i  vyučující možnost osobně pohovořit o  jazy-
kových zkouškách, studijních příležitostech 
i  možnostech dalšího rozvoje. Přátelskou 
atmosféru tohoto setkání podpořilo drobné 
občerstvení v podobě kávy a tradiční bábovky, 
které vytvořilo prostor pro otevřenou a inspi-
rativní výměnu zkušeností.

Velkopavlovické gymnázium je skvělé místo 
pro studium v pohodovém prostředí.  
Přijďte si vyzkoušet přijímačky.  
Přejeme, ať to klapne!

Umět plynule cizí jazyk je jasná deviza  
do života. Kdo se kvalitně domluví,  
má ve světě zelenou.
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Všem úspěšným studentům srdečně gratu-
lujeme a  děkujeme vyučujícím za jejich od-
borné vedení a  podporu. Slavnostní předání 
Cambridge certifikátů je potvrzením vysoké 
úrovně jazykové výuky na naší škole a  smys-
luplné spolupráce s partnerskými institucemi 
i zástupci města. Zajímavostí je, že mezi pře-
danými certifikáty byl i jeden certifikát z ruš-
tiny a to certifikát TORFL (Test of Russian as 
a Foreign Language), což dokládá šíři a kvali-
tu výuky cizích jazyků na naší škole.

Jak si vylepšíme školu?  
Navrhli studenti, rozhodnou studenti
Projekt Jihomoravského kraje Vylepši si ško-
lu – finančně realizovaný naším zřizovate-
lem Město Velké Pavlovice – se blíží k  cílové 
rovince. Od října loňského roku mohly třídy 
navrhnout projekt, jímž si „zpříjemní“ školní 
prostředí.

Do veřejného školního představení postoupila 
pětice projektů, jež navrhly třídy prima, ter-
cie, sexta a 4.A. Jedná se o následující projekty 
– E-knihovna, nový posilovací stroj do školní 
posilovny, stolní fotbálek na chodbu školy, 
gravírovací tiskárna do multimediální učeb-
ny a pořízení mikrovlnné trouby, rychlovarné 
konvice a várnice do školní kuchyně. 

Prezentování těchto projektů proběhlo na 
Gymnáziu Velké Pavlovice v  pátek 27. února 
2026. Poslední fází pak bude transparentní 
hlasování, kdy studenti, ale i  vyučující školy, 
mohou vyjádřit svoje preference. 

Poté už nastane jen příjemná „povinnost“ - 
realizovat vybraný projekt/projekty a  utratit 
31.000 Kč. O výsledku hlasování vás, čtenáře 
Velkopavlovického zpravodaje, budeme infor-
movat v příštím vydání.

Studenti vyrazili do ulic.  
Aby pomáhali,  
aby zpříjemnili ŽIVOT DĚTEM
Obecně prospěšná společnost ŽIVOT DĚ-
TEM odměnila za svou součinnost a  aktivní 
spolupráci velkopavlovické gymnázium, je-
hož studenti se pravidelně zúčastňují sbírky 
pro potřebné v  rámci Srdíčkových dnů. Za-
slala jim certifikát se slovy poděkování, který 
žáky našeho gymnázia velmi potěšil a  moti-
voval dále pokračovat v  činnosti, která dává 
smysl.

Posledním takovým Srdíčkovým dnem byl 
zimní, který se uskutečnil v  prvních dnech 
loňského prosince. Velkopavlovičtí gymnazis-
té opět vyrazili do ulic města za účelem vybrat 
co nejvíce finančních prostředků, které pod-
poří a  usnadní život těch nejpotřebnějších. 
V tomto případě dětí se závažnými onemocně-
ními, které jsou stabilně odkázány na domácí 
péči svých rodičů, a to konkrétně na pořízení 
rehabilitačních a  kompenzačních pomůcek, 
na úhradu zdravotnického materiálu, speciál-
ní výživy, rehabilitačních pobytů apod.

Studentům se od vás, štědrých dárců, poda-

řilo vybrat krásných 8.961 Kč. Rádi bychom 
vám touto cestou co nejupřímněji poděkova-
li. Vaší pomoci, otevřenému srdci, štědrosti 
a  každičkého příspěvku si nesmírně vážíme. 
Stejně tak děkujeme studentům, kteří opako-
vaně, navzdory veškerým vrtochům počasí – 
v dešti, blátě, zimě až praští či s pálícím slun-
cem nad hlavou, neúnavně brázdí ulice a snaží 
se své kasičky co nejvíce napěchovat.

Karolína Bártová

Vánoční koncert, který zahřál u srdce
Ve středu 18. prosince 2025 o  páté hodině 
podvečerní se místní kostel Nanebevzetí Pan-
ny Marie zaplnil do posledního místa. Důvod 
byl jasný – tradiční vánoční koncert žáků 
a studentů Gymnázia Velké Pavlovice.

Na pódiu se vystřídali žáci primy, sekundy 
a  tercie, na které navázal příležitostný sbor 
složený převážně ze studentů vyšších roč-
níků. Zazněly známé i  méně známé vánoční 
písně, které vytvořily krásnou adventní at-
mosféru a  na chvíli nám všem zastavily čas. 
Celý koncert připravila a  se studenty nacvi-
čila Mgr. Jana Strouhalová, která se věnuje 
těmto předvánočním koncertům dlouhodobě. 
Díky její energii, trpělivosti a nadšení vzniklo 
vystoupení, jež potěšilo publikum napříč vše-
mi generacemi a  sklidilo zasloužený potlesk 
a ovace.

Velkou radost máme také z toho, že výtěžek ze 
vstupného poputuje na charitativní účely. Dě-
kujeme všem účinkujícím i  posluchačům za 
krásný společný předvánoční podvečer.

Mgr. Andrea Baumannová,  
ředitelka Gymnázia Velké Pavlovice

Benefice je disciplína, která nás baví 
a těší, nejen o Vánocích
Ač už jaro nesměle vystrkuje své teplé sluneč-
ní paprsky a mocně buší na dveře, dovolujeme 
si s  vámi nyní sdílet výsledky našich vánoč-
ních benefičních aktivit. 

Díky štědrosti studentů, rodičů, učitelů i přá-
tel školy se v rámci vánoční sbírky Gymnázium 
Velké Pavlovice podařilo vybrat nádherných 
40.336 Kč. Tato částka vznikla spojením sil 
při vánočním jarmarku, vánočním koncertu 
i u tradičního učitelského punče před radnicí. 

Z celkové sumy jsme 32.269 Kč věnovali Eliš-
ce Ulicové z  Velkých Pavlovic a  přispěli tak 

naplnit záměr co nejdříve „Postavit Elišku na 
nohy“. Dalších 8.067 Kč putovalo do Domo-
vinky v Němčičkách. Pevně doufáme, že si je 
babičky a dědečkové ke své potěše užijí.

Děkujeme všem, kteří přispěli, pomáhali s or-
ganizací nebo přišli podpořit naše akce. Velmi 
si vážíme vaší solidarity a ochoty pomáhat.

Studenti zaplesali, 
 už podvacáté v řadě
Elegance, noblesa i  umění udělat si ze sebe 
legraci – všechno to spojovalo 20. studentský 
ples, který se konal pod taktovkou tříd septi-
ma a  3. A  a  jejich třídních učitelek Mgr. Jany 
Strouhalové a  Mgr. Hany Filipčíkové v  pátek 
6. února 2026 v sokolovně ve V. Pavlovicích. 

Program byl zahájen slavnostní poloné-
zou, kterou se studenty nacvičily Adéla 
Robošová (studentka septimy) a  paní uči-
telka Ing. Marie Holásková. Nechyběla ani 
tombola, ve které návštěvníci mohli vy-
hrát takřka 800  cen. A  třešničkou na dortu 
jako každoročně bylo půlnoční překvapení, 
které secvičily obě pořádající třídy a  kte-
rým pobavily všechny přítomné. Děku-
jeme všem, kteří konání plesu podpořili. 

Studentský vánoční koncert v kostele je 
velmi dojemným zážitkem s vysokou umě-
leckou a profesionální úrovní. 

Předání finančního daru Elišce Ulicové 
v ředitelně gymnázia se stalo radostnou 
událostí. S dívenkou dorazila i maminka 
Markéta a mladší bráška.

Studentský ples Gymnázia Velké Pavlovice 
vážně, s okázalou polonézou a noblesou.

Studentské plesání nevážně – se vší vervou 
a humorem. Spektakulární podívaná  
na druhou!
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Poezie, básně, recitace, přednes… 
Také na tomto poli naši studenti  
pevní v kramflecích 
V únoru se na Gymnáziu Velké Pavlovice vždy 
koná školní kolo soutěže v  uměleckém před-
nesu. Nejinak tomu bylo i letos. Velkou účast 
měla nejnižší kategorie (třídy prima a sekun-
da), kde konkurence byla veliká. O  titul nej-
lepšího recitátora soutěžilo na 15 studentů. 
Ve vyšších kategoriích bylo studentů méně, 
avšak jejich výkony byly hodny postupu do 
dalších kol.

Výsledky po dlouhé poradě poroty  
jsou následující…

Kategorie prima a  sekunda: 1. místo – Jana 
Karafiátová (prima) - postupuje do okresního 
kola Dětské scény; 2. místo – David Rudolf 
(prima) - postupuje do okresního kola Dětské 
scény; 3. místo – Michael Sasínek (sekunda).

Kategorie tercie a  kvarta: 1.místo – Anežka 
Klepáčová (tercie) - postupuje do okresní 
kola Dětské scény; zvláštní cenu v této katego-
rii obdržela Alice Frantová (tercie) za vyspělý 
autorský text, který recitovala.

Kategorie vyšší gymnázium: 1. místo – Adam 
Kovacs (3. A) - postupuje do krajského kola 
soutěže Špíl-berg; 2. místo – Viktor Balšínek 
(3. A) - postupuje do krajského kola soutěže 
Špíl-berg.

Děkujeme všem, kteří se zúčastnili, a přejeme 
hodně štěstí všem postupujícím do dalších 
kol.

Mgr. Andrea Baumannová,  
ředitelka Gymnázia Velké Pavlovice  

& Mgr. Pavla Míchalová  
spolu s pedagogy školy

Jarní a letní koncerty ZUŠ ve V. Pavlovicích.
Hudba, zpěv i výtvarné umění pro veřejnost

POSTAVME ELIŠKU NA NOHY. PŘÍBĚH, KTERÝ SPOJIL TISÍCE LIDÍ

Vzpomínka na adventní muzicírování – 
Vánoční koncert ZUŠ, který se uskutečnil 
16. prosince 2025 v sokolovně.

Základní umělecká škola ve Velkých Pavlo-
vicích zve širokou veřejnost na pestrou řadu 
koncertů, vystoupení a  dalších akcí, které se 
uskuteční v  průběhu jarních a  letních měsí-
ců tohoto pololetí. Program nabídne nejen 
hudební zážitky, ale i  společná setkání žáků, 
rodičů a příznivců umění.

První z  plánovaných akcí je Výměnný kon-
cert ZUŠ Senica, který se uskuteční 14. dub-
na 2026 v  17.00 hodin v  podkrovním kon-
certním sále Městského úřadu ve Velkých 
Pavlovicích. ZUŠ Senica přijede vystoupit do 
našeho města v rámci partnerské spolupráce. 
Koncert nabídne jedinečnou příležitost slyšet 
mladé umělce ze Slovenska a  posílit kulturní 
vazby mezi oběma městy.

Další akcí je oblíbené rodinné vystoupení 
Hraje a  zpívá celá rodina, které proběhne 
21. května 2026 v 17.00 hodin v Hotelu Lot-
rinský. Tento koncert je oslavou společného 
muzicírování napříč generacemi a  každoroč-
ně patří k  velmi příjemným setkáním plným 
radosti a hudby.

Na závěr školního roku jsou připraveny tra-
diční absolventské koncerty, na nichž se 
představí žáci završující své studium na prv-
ním nebo druhém stupni studia. První ab-
solventský koncert se uskuteční 26. května 
2026 v 18.00 hodin v Ekocentru Trkmanka, 
druhý absolventský koncert pak 28. května 
2026 v  17.00 hodin v  prostorách kavárny 
a vinárny Vinařství Baraque.

Školní rok vyvrcholí novější akcí ZUŠpe-
káčky, která se k  naší radosti ujala, a  tak 
s  nadšením pokračujeme dalším ročníkem. 

Letos jsme ji propojili s výstavou výtvarného 
oboru, která se bude konat 22. června 2026 
od 16.00 hodin na dvoře ZUŠ. Neformální 
setkání nabídne prostor pro hudbu, výtvarné 
práce žáků, ocenění nejúspěšnějších žáků, 
opečení buřtů a  přátelskou atmosféru na zá-
věr školního roku.

ZUŠ zároveň informuje zájemce o  studi-
um, že talentové zkoušky se budou konat  
14.–15.  května 2026. Přihlášky se podáva-
jí výhradně elektronicky prostřednictvím 
webových stránek školy, které najdete pod 
adresou: www.zus-velkepavlovice.cz.

Aktuální informace o  všech koncertech a  ak-
cích mohou zájemci sledovat na facebooko-
vém profilu ZUŠ, Instagramu nebo na ofici-
álních webových stránkách školy.

ZUŠ Velké Pavlovice se těší na setkání s veřej-
ností a zve všechny milovníky umění k návště-
vě svých akcí.

Mgr. Tomáš Damec, DiS,  
ředitel Základní umělecké školy V. Pavlovice

Stovky hodin práce, stovky e-mailů, stovky te-
lefonátů, stovky naježděných kilometrů. Tvář 
adventní sbírky Nadačního fondu Emil, stov-
ky tisíc zhlédnutí na sociálních sítích, přes 
sto tisíc návštěvníků adventního stánku NF 
Emil, stovky tisíc posluchačů rádia Krokodýl. 
Spolupráce s  desítkami firem, partnerství se 
společností FOUL, aukce fotbalových dresů 
na Aukru, dražba rashguardu na akci Tatamy 
18, přednáška Moniky Benešové, která v roce 
2024 vystoupila na Mount Everest, podpora 
předních českých politiků i  propojení spor-
tovních světů – florbalových Troopers Brno, 
futsalistů Helas Brno, české reprezentace 
v  malé kopané, mistrovství světa v  tanečním 
sportu v  Brně, brazilského jiu-jitsu i  velkých 
jihomoravských fotbalových klubů.

To vše přinesl Štěpánský turnaj v malé kopa-
né ve svém jubilejním a zároveň posledním 
10. ročníku. Turnaj, který pomáhá. Turnaj, 
v  jehož rámci se podařilo vybrat více než 
1.000.000 Kč na pomoc Elišce, rodačce z Vel-
kých Pavlovic, v kampani Postavme Elišku na 
nohy. A pokud vás alespoň trochu zajímá, jak 
celý příběh vznikl, můžete se začíst do násle-
dujících řádků.

V  roce 2019 jsme jako pořadatelé tradičního 
velkopavlovického turnaje přišli s  myšlenkou 
věnovat veškerý výtěžek někomu, kdo by oce-
nil byť „jen“ menší finanční pomoc. Postup-
nými kroky, a  ve spolupráci s  partnerskými 
organizacemi, se postupně podařilo vybrat 
přes 200 tisíc korun pro pět různých příběhů 
– Sárinku, holčičku s těžkým autismem, Ligu 

vozíčkářů, Společnost pro ranou péči, Diako-
nii Betlém a malého Patrička pod záštitou NF 
Emil.

Ve stejném roce se však stala ještě jedna zá-
sadní událost. Tomovi, jednomu ze dvou hlav-
ních organizátorů turnaje, a  jeho manželce 
Markétce se narodila dcera Eliška. Osud jí ale 
postavil do cesty mnoho překážek. A tak jsem 
měl o příběhu pro poslední ročník jasno hned 
po skončení toho devátého. To, co následova-
lo v následujících měsících a čeho se podařilo 
dosáhnout, mi hlava nebere ani při psaní těch-
to řádků.

Vše začalo oslovením Pavla Zbožínka, před-
sedy Nadačního fondu Emil, kterého jsem 
v  únoru požádal o  zastřešení sbírky. Násle-

SPORT
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dovala domluva s  dlouholetým partnerem 
turnaje, společností FOUL, která dodává fot-
balové vybavení hvězdám světového formátu, 
a  postupně přicházely první pozitivní reakce 
dalších partnerů i  jednotlivců, kteří se chtěli 
„jen tak zapojit“.

Co ale stále chybělo, byl souhlas samotných 
rodičů Elišky. A  právě ten bylo upřímně nej-
těžší získat. A poté už nebylo kam uhnout. Od 
března tak začal vznikat komunikační a  pro-
dukční plán. Duben patřil oslovování desítek 
osob napříč společností – od sportovců přes 
veřejně známé osobnosti až po zástupce fi-
rem, se kterými jsme za roky spolupracovali. 
Květen a červen pak znamenaly osobní schůz-
ky, online hovory i  detailní plánování všeho, 
co muselo od září začít fungovat, aby se poda-
řilo vybrat cílových 500 tisíc korun.

Malá odbočka: půl milionu korun je částka, 
za kterou se prodává speciální trenažér se 
závěsným systémem pro nácvik chůze – za-
řízení, které rodina chtěla pořídit v  případě 
pozitivního zdravotního vývoje. Pro náš malý, 
pro mnohé „venkovský“ turnaj šlo o téměř ne-
představitelný cíl. Ale kdo by neměl rád výzvy! 
Na konci léta byl plán připraven. Celá kampaň 
nesla jasnou myšlenku: Postavme Elišku na 
nohy. A pak už zbývala „jen“ realizace.

V  září proběhla první akce pod záštitou flor-
balistů Troopers Brno. Současně se podaři-
lo domluvit spolupráci s  futsalovým týmem 
Helas Brno, reprezentací České republiky 
v  malé kopané a  také naplánovat přednášku 
Moniky Benešové – Češky, která v  květnu 
2024 zdolala Mount Everest. Zároveň se roz-
běhla veřejná sbírka.

Hned první říjnový týden jsme odstartova-
li adventní sbírku na Moravském náměstí 
v  Brně, jejíž se Eliška stala tváří. Začaly při-
cházet desítky podpůrných zpráv a  po do-
mluvě s kluky z FOUL jsme spustili přípravy 
aukce podepsaných fotbalových dresů. A při-
šla další velká událost – BRNO OPEN, mis-
trovství světa v tanečním sportu, kde se celá 

hala Vodova postavila a zatančila na podporu 
Elišky.

Listopad přinesl nápad přenést Eliščin příběh 
i  do světa bojových sportů na akci Tatamy. 
Následoval domácí futsalový zápas Helasu 
Brno, kde jsme příběh představili a  podru-
hé během krátké doby postavili halu Vodova 
na nohy. Do toho odstartovaly vánoční trhy 
v Brně a naše účast na adventním stánku NF 
Emil, do kterých se zapojil mimo jiné i velko-
pavlovický starosta Petr Hasil.

První prosincové dny byly hektické – ostatně 
jako celý rok. Celá jižní Morava už žila Eliš-
činým příběhem, proběhla show Moniky 
Benešové v Ekocentru Trkmanka a první pro-
sincový týden jsme vše završili akcí Tatamy 
18 v Brně, kde se dražil rashguard podepsaný 
hvězdami brazilského jiu-jitsu. Mezitím se po-
dařilo domluvit spolupráci s Aukrem, největ-
ším aukčním portálem v Česku, na dražbě fot-
balových dresů. Ty jsme nafotili během týdne, 
aby od 10. prosince mohla běžet charitativní 
aukce.

Vrchol deseti měsíců příprav a  stovek hodin 
práce jsme si nechali na samotný Štěpánský 
turnaj. Před zaplněnou halou jsme slavnostně 
odhalili symbolický šek na 1.000.000 Kč, do 
kterého se promítly dary z  transparentního 
účtu, příspěvky partnerů, výtěžky z akcí i auk-

Dát si vynikající punč, pochutnat si a záro-
veň tím pomoci? Skvělá kombinace, díky 
které se podaří postavit Elišku na nohy!

Koupit dres a své peníze věnovat pro dobro 
věci. Tentokrát se penízky sypaly  
pro Elišku. Děkujeme!

cí. A ano, i velkopavlovická hala celá povstala 
na podporu přítomné Elišky i její rodiny.

Eliščin příběh překročil hranice Jiho-
moravského kraje, propojil různé sporty 
a  dokázal spojit tisíce lidí s  jediným cílem 
– pomoci dobré věci. Samotná kampaň navíc 
přispěla i k finanční podpoře dalších příběhů 
zastřešených Nadačním fondem Emil.

Výsledná částka přesahující milion korun 
je ale jen prostředek. Prostředek k  něčemu, 
co většina z  nás považuje za samozřejmost – 
k  možnosti postavit se na vlastní nohy. A  to 
i  díky vám. Držme, prosím, Elišce i  všem, 
kteří ji v tomto cíli i na celé cestě podporují, 
palce. 

Mgr. Michal Jilka, Ph. D. ,  
pořadatel Štěpánského turnaje  

a patron Eliščina příběhu

PRVNÍ TURNAJ A HNED VELKÝ ÚSPĚCH.
FLORBAL VELKÉ PAVLOVICE SLAVÍ BRONZ
Florbal ve Velkých Pavlovicích píše své prv-
ní kapitoly a už na začátku přichází výrazný 
úspěch. Místní florbalisté pravidelně začali 
trénovat od září 2025 v místní tělocvičně za 
výrazné podpory a  spolupráce s  vedením 
města, Gymnázia a základní školy. „Dostat 
florbal do Pavlovic a nabídnout ho dětem pra-
videlně s možností hrát zápasy byl náš hlavní 
cíl v  minulém roce,“ hlásí hrdě manažerka 
klubu Dita Fialová.

Místní mladí hráči, kteří společně trénují te-
prve několik měsíců, se představili na turnaji 
O  pohár starostky Velkých Bílovic, který se 
konal 30. prosince 2025, a dokázali vybojovat 
hned dvě bronzová umístění. „Byla to naše 

Malí hráči, obrovský zápal, první velké 
vítězství! Kéž je bronz pro tyto florbalisty 
tělem i duší hnacím motorem. 

první zkušenost a moc jsme si ji užili, atmosféru, 
zápasy, a i výsledek nakonec byl nad očekávání,“ 
uvádí trenérka nejmladších, Jitka Šindelková. 
Týmy Velkých Pavlovic obsadily krásné třetí 
místo v  kategoriích přípravky a  žáků. Pro 
nově vznikající tým to byl nejen cenný spor-
tovní výsledek, ale především potvrzení, že 
společná práce a nadšení pro florbal přinášejí 
první ovoce. „Děti chodí na tréninky rády. Bu-
dujeme u nich vztah k florbalu a věříme, že brzy 
začnou hrát i pravidelnou ligu. Samozřejmě kdo 
se na to již bude cítit. Je skvělé, že ve Velkých 
Pavlovicích je i tato možnost,“ dodává k činnosti 
florbalistů, která navazuje na florbal v Husto-
pečích a Velkých Bílovicích, Fialová.
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Sen  
Lukáše Kynického  
se změnil v cíl
„Náš život se odvíjí od toho, jak se zachová-
me, když se nám nechce.“ Tato i další úžasné 
myšlenky zazněly v  podvečer 15. ledna 2026 
na besedě z  úst velkopavlovického rodáka, 
sportovce a  trenéra Lukáše Kynického. Jeho 
povídání o sportu – především triatlonu, kte-
rému se věnuje už 10 let, ale i motivaci a cestě 
na mistroství světa, přilákalo mnoho poslu-
chačů, a to nejen dospělých.

Z  vyprávění jsme se dozvěděli, že Lukášova 
cesta až na mistrovství světa v  polovičním 
Ironmanu začala i  díky rodičům, kteří ho 
odmalička vedli k  různým sportům a  pohy-
bu, sportovním začátkům v  místním fotbale 
a  tenisu, a  především své vlastní disciplíně 
a schopnosti dát do svého snu všechno. I když 
prší, i když jste na dovolené…

Pomocí úžasného povídání i  skvělé fotopre-
zentaci jsme se dozvěděli, jaká byla roční pří-
prava a pak i zlatý hřeb – účast na MS v Iron-
manu 70.3 ve španělské Marbelle, kde skončil 
jako nejlepší Čech. Předvedl nám veškeré své 
sportovní vybavení – od kola, přes neopren 
po boty na běh, ukázal medaile a  se skrom-
ností sobě vlastní nezapomněl zdůraznit, jak 
důležitá je pro něj podpora rodiny, přítelky-

ně a  přátel, a  to nejen při samotném závodě. 
Došlo i na zákulisní informace typu kolik trvá 
času svléct neopren nebo jak se hledá kolo 
v depu mezi tisíci dalšími.

Návštěvníci si nevyslechli jen Lukášovo spor-
tovní a  motivační povídání a  co ho čeká v  le-
tošním roce za soutěže, ale i hudební vystou-
pení dětské kapely Ady & bratři, ve složení 
Adéla Čeperová a Šimon, Dominik a Mikuláš 
Prokešovi. Ti se představili ve dvou pásmech 
vždy s  šesti písněmi, které měli skvěle natré-
nované a  sklidili stejně jako Lukáš Kynický 
zasloužený potlesk publika.

Ráda bych společně s  celou rodinou Kynic-
kých poděkovala všem, bez kterých by tato 
akce nevznikla: ředitelce Ekocentra Trkman-
ka Zitě Dvořákové za poskytnutí prostor a po-
moc s  organizací, vedení města za podporu, 
zvukaři akce Miroslavu Zborovskému a  také 
místním vinařům za poskytnuté víno na akci.

Lucie Gawlová,  
knihovnice Městské knihovny  

Velké Pavlovice

Děti během turnaje předvedly bojovnost, 
týmového ducha i  velkou chuť do hry. Skvě-
lé výkony potvrdil také individuální úspěch 
– ocenění pro nejlepšího hráče si odnesl Voj-
těch Vágner. Každý z hráčů si z turnaje odvezl 
nejen bronzový pohár a medaili, ale také nové 
zkušenosti, které budou důležité pro další 
sportovní růst. „Turnaj se nám moc líbil. Plná 
tělocvična rodičů, skvělá atmosféra a děti byly 
nadšené. Celý den se bavit je přesně to, proč to 
děláme,“ dodává hrdě Šindelková.

Jako nováčci byli florbalisté z  Velkých Pavlo-
vic pro ostatní týmy příjemným překvapením. 
Svým nasazením a odhodláním si zaslouženě 
vybojovali místo na stupních vítězů a ukázali, 
že i  mladý tým může konkurovat zkušeněj-
ším soupeřům. „Posun, jakým se děti zlepšují 
a že je to baví, je pro nás největší odměna. Jsme 
moc rádi, že jsme si do krásné haly mohli dovést 
také sadu mantinelů a branek, bez nichž by byly 
tréninky poloviční,“ dodávají společně trenéři. 
„Děkujeme za podporu vedení města, gymnáziu 
za kooperaci a základní škole za možnost tréno-
vat,“ děkuje na dálku Fialová.

Florbalový oddíl zároveň zve další děti, které 
mají rády pohyb, týmovou hru a  nové výzvy. 
Tréninky probíhají každý čtvrtek od 14.00 ho-
din ve velké tělocvičně ve Velkých Pavlovicích 
a  dveře jsou otevřené všem novým zájem-
cům. Více informací mohou zájemci získat na  
www.hrejflorbal.cz.

Jitka Šindelková

Beseda s Lukášem Kynickým zaujala.  
Mnozí si i vyzkoušeli profi helmu nebo si 
sáhli na pravý neopren. Především si však 
odnesli inspiraci a rady, kterak vytrvat.  
Což je u sportu klíčové.
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Z ČINNOSTI ŠACHOVÉHO ODDÍLU 
ANEB HRÁT NA ČTYŘIAŠEDESÁTI POLÍCH LZE I V ŠESTADEVADESÁTI

OSTŘÍM BRUSLÍ PO LEDOVÉM ZRCADLE.
DÍKY NAŠIM HASIČŮM KOMFORTNĚ A BEZPEČNĚ!

Vážení spoluobčané, přátelé královské hry 
a všichni lidé dobré vůle. Tak nám začal další 
rok a přibyl jeden letokruh (viz píseň skupiny 
Traktor). Rána jsou dlouhá, vlhká a  chladná, 
někdy se převalují mlhy, je prostě zima, nejlé-
pe zůstat pod peřinou či zajít do relaxačního 
studia (ulice Stará).

Zároveň je to ideální čas pro naši hru. Dospě-
láci pokračují se střídavými úspěchy v okres-
ním přeboru, velmi pozitivní je nasazení na-
šich mládežníků do této soutěže. Máme dvě 
družstva, která letos nebojují o  čelo soutěže, 
ale snažíme se o  začlenění naší dorůstající 
generace. Odrazili jsme se ode dna a jsme na 
vítězné vlně.

Jak říkal již Leonardo: „Tak jako nepoužívané 
železo rezaví, stojatá voda zahnívá, či v  zimě 
zamrzá, tak mozek bez cvičení leniví.“ Důka-
zem, nechť je toho doyen našeho oddílu, pan 
Jeřábek. Bylo pro nás velkým potěšením, ctí 
a svátkem, že nastoupil k soutěžnímu utkání. 
Partii zvládl úplně bez problémů. Navíc nás 
seznámil s tím, jak a kdy byl založen šachový 
kroužek ve Velkých Pavlovicích (roku 1956) 
a s dalšími zajímavostmi, jenom jsme „gulili“ 
oči. Za poslední tři roky sehrál přes internet 
cca 3.000 partií, hlava plně funkční, jiskra 
v oku, dobrá nálada, paráda, co by člověk měl 
chtít více v 96 letech?! Klobouk dolů!

Neuvěřitelné! Věk 96 let a na kontě  
za poslední tři léta tři tisíce on-line šacho-
vých partií. Pan Jeřábek je velkým zázrakem 
přírody. Přejeme mu do stovky další stovky 
vítězství na čtyřiašedesáti černobílých 
polích. 

ročnou přípravu a výsledky začínají přicházet.

Zkušenější děti se již účastní turnajů např. 
v  Brně, Brankovicích atd. Velkého úspěchu 
dosáhli naši borci a borkyně v okresním pře-
boru škol České republiky v  šachu, kdy naše 
družstva obsadila 2. a 3. místo. Nejlepší indi-
viduální výsledek zaznamenal Filip Kynický 
a  další nezůstali vůbec pozadu – Vilém Ka-
rafiát, Vojta Julinek, Erik Pláteník, Ondřej 
Benda, Tadeáš Rožnovský, Eliška Rožnovská, 
Vojta Mokrý a Eliáš Julinek.

Pro potenciální zájemce uvádím kontakt na 
trenéra mládeže pana Ing. Luboše Kuchynku 
tel.: 606 637 632. Spouštíme naše „fejsbú-
kové“ stránky. Začínáme zde dávat aktuální 
informace o  šachovém dění v  našem oddíle 
a také v širším okolí.

V nejbližším období nás čeká tradiční Josefský 
turnaj, pokračování soutěží okresního přebo-
ru, mládež se bude účastnit turnajů a bojovat 
v krajském přeboru.

„Svatá pravda – ať je zima, ať je šero,  
ať je koneckonců trošku smutno,  
ale jen když je veselo.“ 
(Jiří Voskovec)

Ing. Zdeněk Hicl,  
předseda šachového oddílu

Tréninkovou základnu mají mladí šachisté 
z  Velkých Pavlovic v  Šachovém kroužku při 
Základní škole Velké Pavlovice, který navště-
vuje 21 mladých šachistů, z  toho 11 již zku-
šenějších a  10 úplných začátečníků. Trenér 
a vedoucí kroužku Luboš Kuchynka vede ná-

Ten, kdo prošel v úvodu roku 2026 a součas-
ně i v prvních dnech letos skutečně ledového 
měsíce ledna okolo kostela, nemohl si nevšim-
nout halasu a  spousty bruslařů rozmanitého 
věku prohánějících se po hladké ledové ploše 
podobající se zrcadlu, ve kterou se proměnilo 
tamní hřiště.

Proměna byla výsledkem nápadu a  násled-
né práce místních hasičů, kteří velmi pružně 
zareagovali na tehdejší počasí s  celodenními 
teplotami pod bodem mrazu (a  také na slib-
nou předpověď, kdy se v dlouhé řadě nadchá-
zejících dnů objevovala pouze "modrá" čísla 
s mínuskem) a začali v nočních hodinách na-
střikovat vodou plochu hřiště a  tímto způso-
bem vyrábět ledovou plochu. Nápomocni jim 
byli také pracovníci služeb města, kteří pra-
videlně v  brzkých ranních hodinách kluziště 
upravovali do hladka. Holt, zajet ostřím brus-
le do hluboké rýhy je slušně řečeno „o ústnici“ 
a hasičům jde o bezpečnost především.

S  přípravou ledu začali naši „krotitelé ohně“ 
v neděli 4. ledna 2026 a poté předali žezlo pra-
covníkům služeb města, kteří den za dnem, 
spíše tedy noc za nocí, ledovou vrstvu navyšo-
vali a nočním leštěním zlepšovali její kvalitu. 
Našim hasičům i  pracovníkům služeb města 

za tuto záslužnou činnost děkujeme. Vděční 
jsme jim nejen za kluziště samotné, ale také 
za to, že svým počínáním dopřáli široké veřej-
nosti možnost užít si snad jediného zimního 
sportu, který je u  nás v  jihomoravských Vel-
kých Pavlovicích možné praktikovat. Lyže, 
běžky ani sáně u nás vskutku moc neužijeme...

Bruslení na hřišti za kostelem je nejen skvělé, 

večer osvětlené, zcela zdarma, ale především 
bezpečné. Jsme potěšeni, že jste v  hojném 
počtu této možnosti využili a nevydali se zby-
tečně riskovat své zdraví a  životy na okolní 
rybníky či Trkmanku. Na kluzišti za kostelem 
do ledové vody rozhodně nepropadnete, za to 
vám ručíme vlastní hlavou!

Karolína Bártová

Při pohledu na tuto fotografii vás asi příliš nepřekvapí, že nejžádanějším artiklem na faceboo-
kové skupině Velké Pavlovice a okolí byly v měsíci lednu právě brusle!



INZERCE

Váš autorizovaný prodejce vozů Škoda:

Vydejte se s námi na cestu k novým 
milníkům s akčními modely Škoda 
Classic a Dynamic. Pořiďte si je nyní 
s atraktivní výbavou se zvýhodněním
až 153 000 Kč s DPH, díky které se vaše 
jízda stane ještě radostnější. Pro více 
informací nás neváhejte navštívit
osobně, nebo nás kontaktujte
telefonicky či online.

AGROTEC a.s.
Brněnská 74
693 01 Hustopeče
Tel.: 519 402 111
www.agrotecauto.cz

Akční modely 
Classic a Dynamic

Kombinovaná spotřeba a emise CO2 vozu: Fabia 5,0–5,4 l/100 km, 113–131 g/km, Scala 5,3–5,8 l/100 km, 119–131 g/km, 
Kamiq 5,4–6,0 l/100 km, 121–136 g/km, Karoq 4,9–6,5 l/100 km, 130–156 g/km.

Ilustrativní fotogra� e, obsahuje prvky příplatkové výbavy.

Zvýhodnění až
s DPH153 000 Kč

Alžběta FILOVÁ
Tel.: 724 137 974
 � lova@agrotec.cz

Martina SCHUPLEROVÁ
Tel.: 722 991 671
  schuplerova@agrotec.cz

PRODÁM:
• VÝSUVNÝ DVOUKOLOVÝ  

HASIČSKÝ ŽEBŘÍK ZD-12

• MALOTRAKTOR TZ4K  

kloubový  

v perfektním stavu.

tel.: 721 626 220



MÁTE ZÁJEM O INZERCI  
V PŘÍŠTÍM VYDÁNÍ 

VELKOPAVLOVICKÉHO ZPRAVODAJE?
V případě zájmu o zveřejnění Vaší inzerce kontaktujte redakci – Karolína Bártová,  

tel.: 519 428 149, 777 736 413, e-mail: bartova@velke-pavlovice.cz
* termín uzávěrky Velkopavlovického zpravodaje 2/2026 – 15. dubna 2026

* termín vydání a zahájení prodeje Velkopavlovického zpravodaje 2/2026 – 30. dubna 2026

Ceník inzerce ve Velkopavlovickém zpravodaji 
rok 2026

Upozornění – inzerce bude vždy zveřejněna pouze  
v černobílém provedení, barevný tisk neprovádíme!

Celá strana – A4 * 2.670 Kč (rozměr 210×297 mm, pouze na výšku)
1/2 polovina strany – A5 * 1.340 Kč (rozměr 210×148 mm, pouze na šířku)

1/4 strany – A6 * 730 Kč (rozměr 105×148 mm, pouze na výšku)
1/8 strany – A7 * 370 Kč (rozměr 105×74 mm, pouze na šířku)

Cena inzerce je konečná včetně 21 % sazby DPH.

Těšíme se na Váš zájem!
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DOŠLO PO UZÁVĚRCE

HISTORICKÝ MODROHORSKÝ ÚSPĚCH.
FRANKOVKA Z BOŘETIC ABSOLUTNÍM ŠAMPIONEM  
MEZINÁRODNÍ SOUTĚŽE
V srdci Modrých Hor, na Kraví Hoře v  Boře-
ticích, vyvrcholila historicky první meziná-
rodní soutěž Frankovek. V bořetickém hotelu 
Kraví hora byly v  pátek 13. února 2026 za 
osobní účasti hejtmana Jihomoravského kraje 
slavnostně vyhlášeny výsledky premiérového 
ročníku Blaufränkisch International Compe-
tition (BIC).

Absolutním Šampionem historicky prvního 
mezinárodního klání věnovaného výhradně 
odrůdě Frankovka se stalo víno z Rodinné-
ho vinařství Kraví hora z Bořetic. Ocenění za 
nejlepší kolekci vín si odnáší vinařství Víno  
J. Stávek z Němčiček.

Projekt, který vznikl z  iniciativy VOC Modré 
hory s  podporou Národního vinařského cen-
tra a  Vinařského fondu, přilákal rekordních 
306 vzorků ze 13 zemí světa. Naši vinaři po-
tvrzují skvělou kvalitu vín i  v  mezinárodní 
konkurenci této již světové uznávané odrůdy. 
Akce proběhla v  den, který nově připadá na 
Mezinárodní den Frankovky.

Absolutním vítězem a  držitelem titulu Šam-
pion se stalo Rodinné vinařství Kraví hora se 
svou Frankovkou 2024. „Vítězná Frankovka 
pochází z  naší rodinné tratě Čtvrtě, kde pra-
cujeme s pětadvacetiletými vinicemi. Je to víno, 
které v  sobě spojuje vše, co tato lokalita nabízí 
– je krásně ovocné, s typickým nasládlým závě-
rem a  jemnou pikantností v  dochuti. Přestože 
jde o ročník 2024, už nyní ukazuje svůj obrovský 
potenciál. Je to součet skvělého počasí, jedineč-
ného terroiru, zrání a našeho rodinného přístu-
pu,“ uvedl k  vítězství dvaatřicetiletý majitel 
vinařství Lukáš Sadílek.

Soutěž Blaufränkisch International Competi-
tion byla rozdělena do několika kategorií, kte-
ré ukázaly neuvěřitelnou pestrost této odrůdy. 
V kategorii bílých vín z modrých hroznů zvítě-
zila Bílá Frankovka 2024 v kabinetním prove-
dení z vinařství Víno J. Stávek, které současně 
získalo ocenění za nejlepší kolekci vín v  sou-
těži. Ocenění za růžová vína si odváží Vinný 
sklep U Štipčáků za Frankovku Rosé 2019.

Zahraniční účastníci si odvážejí z  Bořetic ti-
tuly v  kategoriích klasických tichých a  šumi-
vých vín. Šampionem červených vín se stalo 
maďarské vinařství Jackfall KFT / Jackfall 
Bormanufaktúra s vínem Kékfrankos Prémi-
um 2020. Maďarský triumf potvrdilo vinařství 
Kúria Sopron, které představilo nejlepší Fran-
kovku v  kategorii šumivých vín. V  kategorii 
cuvée s podílem Frankovky si nejvyšší oceně-

Degustace mezinárodní přehlídky vín odrůdy Frankovka a vůbec celé akce se zúčastnil  
i hejtman Jihomoravského kraje Mgr. Jan Grolich. 

Nejlepší Frankovka mezinárodního klání 
vzešla z bořetického Rodinného vinař-
ství Kraví hora. Ocenění převzal teprve 
dvaatřicetiletý mladý vinař Lukáš Sadílek. 
Blahopřejeme k výjimečnému úspěchu!

ní odnáší Vinařství u svatého Martina za svou 
Velkou červenou Slípku 2022.

Frankovky hodnotilo sedm odborných komisí 
s  výraznou mezinárodní účastí včetně brit-
ské držitelky titulu Master of Wine, Caroline 
Gilby, která byla potěšená možností zúčastnit 
se hodnocení. „Frankovka je odrůda, která je 

mému srdci velmi blízká. Pevně věřím, že má 
v  dnešním moderním vinařském světě velkou 
budoucnost díky své svěžesti a  eleganci. Tato 
soutěž představuje klíčovou příležitost, jak bu-
dovat příběh Frankovky a ukázat její schopnost 
odrážet místo svého původu. Překvapilo mě, že 
Mezinárodní den Frankovky dosud neexistoval 
– když má svůj den Pinot Noir nebo celý měsíc 
Furmint, Frankovka si ho rozhodně zaslouží,“ 
konstatovala Caroline Gilby MW.

Sami organizátoři hodnotí průběh soutěže 
a účast 306 soutěžních vzorků ze 13 zemí nad 
očekávání. Vedle tradičních velmocí, jako je 
Česko, Maďarsko, Slovensko, Rakousko či 
Německo, se v  Bořeticích představila i  vína 
ze Srbska, Chorvatska, Španělska či Itálie, ale 
také Austrálie nebo Polska. „Jsem velmi ráda, 
že se na hodnocení podílela celá řada zahranič-
ních odborníků, jako je právě Caroline Gilby,“ 
uvedla prezidentka soutěže a národní somme-
lierka Klára Kollárová a dodala: „Již nyní pra-
cujeme na rozšíření spolupráce s  rakouskými 
a německými vinaři pro příští ročníky.“

Nad historicky prvním ročníkem soutěže pře-
vzal záštitu hejtman Jihomoravského kraje 
Mgr. Jan Grolich, nad Mezinárodním dnem 
Frankovky potom ministr zemědělství Ing. 
Martin Šebestyán, MBA.

Aby toho nebylo málo, na závěr pátečního 
frankovkového setkání připravil Národní tým 
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Psychologie  
a spokojený život.  
Zaměřeno  
na dříve narozené

ZLATÝ HATTRIC OCENĚNÍ  
FOTBALISTA ROKU 2025
OKRESU BŘECLAV PRO VELKÉ PAVLOVICE

Ve středu 25. února 2026 se konala přednáš-
ka pro seniory Psychologie a spokojený život. 
Přednášku si připravil psycholog Mgr. Martin 
Zigo, který zajímavým výkladem seznámil 
přítomné seniory s tím, jak jsou důležité smy-
sluplné vztahy, osobní rozvoj a schopnost při-
jmout realitu i s jejími výzvami.

Smyslem přednášek pro seniory v rámci pro-
jektu Jak relativní je stáří IV. je vzdělávání se-
niorů v tématech, která je zajímají, pomáhají 
jim v jejich životech, nebo rozšiřují obzory.

Mgr. Renata Bláhová,  
místostarostka města Velké Pavlovice

O pohodě a radosti ze života si  
s našimi seniory promluvil  
psycholog Mgr. Martin Zigo.

V sobotu 28. února 2026 se v sále kina v Hus-
topečích uskutečnilo slavnostní předání cen 
úspěšným fotbalistům, trenérům, funkcioná-
řům a rozhodčím okresu Břeclav. Vítězem an-
kety v  kategorii dospělých se stal Dominik 
Kunický, odchovanec TJ Velké Pavlovice 
a v současné době brankář týmu SK Krumvíř. 
Ocenění si odneslo 29 osobností fotbalového 
hnutí našeho regionu, dvě ocenění putovala 
do řad hráčů TJ Slavoj Velké Pavlovice.

V  kategorii Dorostenci zabodoval Simon 
Svrček a v kategorii Žáci Michal Seďa, mla-
dé naděje TJ Slavoj Velké Pavlovice.

Oba hoši si díky svým výkonům, pracovitosti 
a přístupem na hřišti i mimo něj, toto prestiž-
ní ocenění jednoznačně zasloužili. Jedná se 
nejen o individuální úspěch, ale také o důkaz 
kvalitní práce celého klubu, trenérů i podpo-
ry spoluhráčů a  rodin. Taková ocenění jsou 
výsledkem dlouhodobého úsilí, poctivého tré-
ninku a  lásky k  fotbalu, kterou tito dva hráči 
každý zápas potvrzují.

Simone a  Michale, jste inspirací pro mladší 
spoluhráče a  velkou pýchou našeho klubu. 
Děkujeme za skvělou reprezentaci a  přejeme 

Simon Svrček – oceněný hráč kategorie 
Dorostenci se svými rodiči.

Michal Seďa – oceněný hráč kategorie  
žáci s rodiči a sestrou.

vám spoustu dalších úspěchů, radosti ze hry 
a splněných fotbalových snů.

Velká gratulace, borci!
Zdroj: Facebook TJ Slavoj Velké Pavlovice

Lukáš Kunický – vítěz ankety Fotbalista 
roku 2025 okresu Břeclav (zcela vpravo).

skvělých kuchařů a  cukrářů AKC ČR ve spo-
lupráci s kuchaři hotelu Kraví hora „Meziná-
rodní 5chodové gourmet menu s  Frankovka-
mi napříč Evropou“.

Přehled oceněných vín:

Absolutní Šampion BIC 2026: 
Rodinné vinařství Kraví hora 
Frankovka 2024, Moravské zemské víno (šar-
že FR/24) - BOŘETICE – Modré hory – CZ

Vítězná kolekce: 
Víno J. Stávek 
NĚMČIČKY – Modré hory – CZ

Šampion bílých vín z modrých hroznů  
(Blanc de Noirs): 
Víno J. Stávek 
Bílá Frankovka 2024, Kabinetní víno (šarže 
724) - NĚMČIČKY – Modré hory – CZ

Šampion růžových vín (Rosé): 
Vinný sklep U Štipčáků 
Frankovka Rosé 2019, Moravské zemské víno 
(šarže FRB-19) - VLKOŠ – CZ

Šampion červených vín: 
Jackfall KFT / Jackfall Bormanufaktúra 
Kékfrankos Prémium 2020 - KISJAKABFAL-
VA – HUN

Šampion šumivých vín: 
Kúria Sopron 
Rosé Brut, MJPQ – SOPRON – HUN

Šampion cuvée s min. 50% podílem  
Frankovky: 
Vinařství u svatého Martina 
Velká červená Slípka 2022, Moravské zemské 
víno (šarže 22/12) - VELKÉ BÍLOVICE – CZ

Lukáš Stávek, tajemník VOC Modré hory  
& Kateřina Martykánová,  

PR manažerka NVC



KALENDÁŘ AKCÍ – březen, duben, květen 2026

PROMENÁDA  
ČERVENÝCH VÍN 2026
Sobota 7. března 2026, 14.00–23.00 hodin
* Sokolovna Velké Pavlovice

BESEDA SE SPISOVATELSKOU 
VERONIKOU GONZÁLES
Úterý 10. března 2026, 17.00 hodin
* Výstavní sál MěÚ Velké Pavlovice
* vstup zdarma

ŠIBŘINKY – MAŠKARNÍ BÁL 
Sobota 14. března 2026, 20.00 hodin 
* Sokolovna Velké Pavlovice
* K tanci a poslechu hraje DJ Tonny Schäffer
* Slavnostní průvod masek ve 21.00 hodin
* Nejlepší masky budou vyhodnoceny  
a oceněny
* Vstupné 150 Kč; masky vstup zdarma

HALOVÝ PŘEBOR  
MORAVSKÉHO RYBÁŘSKÉHO 
SVAZU V RYBOLOVNÉ  
TECHNICE 
Neděle 15. března 2026, 8.30 – 15.00 hodin
* Tělocvična ZŠ Velké Pavlovice

AKCE PRO SENIORY  
* PO STOPÁCH NOVOKŘTĚNCŮ 
VE VELKÝCH PAVLOVICÍCH 
A OKOLÍ 
Čtvrtek 19. března 2026, 15.00 hodin
* Zasedací místnost  
MěÚ úřadu Velké Pavlovice
* Přednášející MUDr. Pavel Šácha

AKCE PRO SENIORY  
* VELIKONOČNÍ TVOŘENÍ  
S VERONIKOU
Čtvrtek 26. března 2026, 15.00 hodin
* Zasedací místnost MěÚ Velké Pavlovice
* Lektorka Bc. Veronika Bartůňková

NOC S ANDERSENEM  
ROKU 2026
Od pátku 27. března 2026 od 18.00 hodin  
do soboty 28. března 2026 do 9.00 hodin
* Městská knihovna Velké Pavlovice
* Akce je určena pro děti od 2. do 5. třídy
* Na akci je nutné dítě přihlásit předem

UKLIĎME ČESKO ANEB VELKÝ 
JARNÍ ÚKLID MĚSTA VELKÉ 
PAVLOVICE ROKU 2026
Sobota 28. března 2026
* Akce v terénu

KYNOLOGICKÉ ZKOUŠKY  
DLE NZŘ A MZŘ
Sobota 28. března 2026, 8.00 hodin
* Kynologický klub Velké Pavlovice

MEDITRINA 2026 – 9. ROČNÍK 
VÝSTAVY SOUTĚŽE VÍN
Sobota 28. března 2025, 16.00 – 22.00 hodin
* Sokolovna Velké Pavlovice
* Mezinárodní soutěž vín s výhradně dám-
skou porotou složenou z profesionálních 
degustátorek
* K poslechu zazpívá a zahraje na cimbál 
úžasná Frída Orator s doprovodem

VELKOPAVLOVICKÝ KOŠT VÍN 
ROKU 2026 
Sobota 11. dubna 2026, 16.00–22.00 hodin
* Sokolovna Velké Pavlovice
* Košt zahrnující neomezenou konzumaci 
všech přihlášených vzorků vín od vinařů, 
jejichž živností není výroba vína
* Soutěž o nejlepší pomazánku – zapojit se 
může každý z vás
* K poslechu zahraje cimbálová muzika
* Základní vstupné 300 Kč; VIP vstupenka 
pro degustaci registrovaných vzorků 500 Kč

VÝMĚNNÝ KONCERT  
ZUŠ SENICA
Úterý 14. dubna 2026, 17.00 hodin
* Podkrovní sál MěÚ Velké Pavlovice
* V rámci partnerské spolupráce vystoupí ve 
Velkých Pavlovicích žáci Základní umělecké 
školy Senica – Slovenská republika.

AKCE PRO SENIORY  
* PŘEDNÁŠKA S POSEZENÍM 
DEKONDICE SENIORŮ
Středa 15. dubna 2026, v 15.00 hodin
* Zasedací místnost MěÚ Velké Pavlovice
* Přednášející MUDr. et Mgr. Radomír 
Křenek, MBA

APRÍLES 2026 
Pátek 17. dubna 2026, 18.00 hodin 
* Sokolovna Velké Pavlovice
* Veškerý výtěžek z akce bude využit k chari-
tativním účelům

JARNÍ ŠLAPKA 2026  
OTEVÍRÁNÍ TURISTICKÉ SEZÓNY
Sobota 18. dubna 2026, 13.00 hodin 
* Akce v terénu – vycházka městem a okolím 
s občerstvením a kulturním programem

MISTROVSTVÍ MORAVSKÉHO 
RYBÁŘSKÉHO SVAZU  
V RYBOLOVNÉ TECHNICE 
Sobota 18. dubna 2026
* Tréninkové hřiště TJ Slavoj

KONFERENCE ŠUMIVÝCH VÍN  
– NOVINKA, 1. ROČNÍK
Čtvrtek 23. dubna 2026
* Hotel LOTRINSKÝ Velké Pavlovice
* Inspirativní celodenní program zaměřený 
na svět bublinek – od technologie výroby, 
práce ve sklepě a vývoje stylu vína až po 
degustaci, trendy a zkušenosti z praxe

* Konference bude prostorem pro sdílení 
know-how, setkání vinařů, odborníků i nad-
šenců, kteří chtějí proniknout hlouběji do 
tématu šumivých vín

JARNÍ PŘECHOD PÁLAVY  
S T. J. SOKOL V. PAVLOVICE – 
XIII. ROČNÍK 
Sobota 25. dubna 2026, odjezd v 9.00,  
návrat v cca 16.00 hodin 
* Akce v terénu – Pálava

COUNTRY BÁL S PŘÁTELI 
COUNTRY 
Sobota 25. dubna 2026, 20.00 hodin 
* Sokolovna Velké Pavlovice
* Taneční vystoupení, vynikající občerstvení

ČARODKY  
POD ROZHLEDNOU SLUNEČNÁ 
Čtvrtek 30. dubna 2026 
* Areál pod rozhlednou Slunečná  
Velké Pavlovice
* Táborák s opékáním špekáčků, dobroty na 
grilu & vše ze stálé nabídky
* Chybět nebude finální hřeb odpoledne – 
rituální „upálení čarodějnice“
* Program pro děti zajištěn

VINNÉ LÉTO S CIMBÁLEM 2026 - I
Pátek 1. května 2026, 18.00 hodin
* Výrobní hala Vinařství Buchtovi na ulici 
Hodonínská, Velké Pavlovice
* Vstupné 200 Kč

MÁJOVÉ OTEVŘENÉ SKLEPY 2026 
Sobota 2. května 2026, 11.00 -  19.00 hodin
* Akce v terénu – vinné sklepy  
(otevřeno 23 vinařství)
* Vstupné 1.490 Kč - v ceně kupony na nákup 
vína v celkové hodnotě 700 Kč  
(800 Kč v předprodeji)

ZÁVODY V RYBOLOVNÉ TECH-
NICE 1. A 2. LIGA – JARNÍ KOLO 
Sobota 2. května 2026 
* Tréninkové hřiště TJ Slavoj Velké Pavlovice

AKCE PRO SENIORY * PŘED-
NÁŠKA S POSEZENÍM FAKTA 
A MÝTY PRVNÍ REPUBLIKY 
Středa 6. května 2026, 15.00 hodin
* Zasedací místnost MěÚ Velké Pavlovice
* Přednášející PhDr. Daniel Švec

VELKOPAVLOVICKÝ  
GULÁŠFEST 2026
Sobota 9. května 2026 
* Ekocentrum Trkmanka Velké Pavlovice

SOUTĚŽ MLADÝCH HASIČŮ 
V POŽÁRNÍM ÚTOKU 
Sobota 9. května 2026, start požárních útoků 
v 9.00 hodin
* Louka u rybníka na ulici Nádražní Velké 
Pavlovice

PODROBNÝ PROGRAM VŠECH AKCÍ NALEZNETE na   www.velke-pavlovice.cz   &  www.facebook.com/mestovelkepavlovice
A také v hlášení městského rozhlasu a v informačních vitrínkách spravovaných TIC – na budově TIC a Městské knihovny a na ulici Hlavní u budovy 2. stupně ZŠ.


